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steel safety on roadways



2   Marcegaglia Buildtech

Podstawą działalności firmy Marcegaglia jest przetwarzanie stali.
W 43 zakładach produkcyjnych naszej grupy na całym świecie 
dokonujemy jej pełnego przetworzenia.

Сила группы Marcegaglia заключается в обработке стали.
На 53 предприятиях группы по всему миру производится полный 
цикл первичной переработки.

Marcegaglia jest jedną z najważniejszych, niezależnych grup 
przemysłowych w sektorze stalowym. Sieć ogólnoświatowych 
porozumień partnerskich, gwarantuje ciągłość dostaw stali na 
potrzeby naszych procesów produkcyjnych. 
Począwszy od wstępnego przetworzenia surowca Marcegaglia 
realizuje wszystkie etapy procesu wytwarzania swoich wyrobów. 
Firma oferuje największy w świecie wybór półproduktów oraz 
wyrobów gotowych ze stali.

Группа Marcegaglia находится в числе основных независимых игроков 
в мире на рынке стали. Глобальная сеть партнерских соглашений 
гарантирует непрерывность поставок стали любого сорта для нужд 
наших производственных процессов.
После первичной обработки, в рамках собственной контролируемой 
производственной цепочки Marcegaglia производит самый большой 
ассортимент стальных полуфабрикатов и готовой продукции в мире

we give shape 
to steel
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Firma Marcegaglia jest największym światowym producentem 
stalowych drogowych barier ochronnych.
Właściwy partner w zakresie bezpieczeństwa drogowego na całym 
świecie.

Группа Marcegaglia была первым глобальным производителем 
стальных дорожных ограждений. Доверенный партнер мирового 
уровня в дорожной безопасности. 

steel safety 
on roadways

• Ochronne bariery drogowe
 Одинарные отбойники

• Bariery skrajne mostowe
 Отбойники для мостов

• Bariera na pas rozdziału
 Центральные разделительные
 отбойники

• Bariery ochronne zintegrowane 
 z ekranami akustycznymi
 Защитные отбойники с   
 интегрированной системой защиты 
 от шума
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Począwszy od najwyższej jakości półproduktów, które są następnie 
cynkowane ogniowo lub wstępnie lakierowane, rozwiązania barier 
ochronnych są projektowane, montowane oraz badane na zgodność 
z wymogami konkretnych norm. Ponad 30 różnych konfiguracji, 
w tym bariery klasy N2, H1, H2, H3, H4B, jednostronne, na mosty 
i pas rozdziału, wraz z nową ofertą barier ze zintegrowanym 
panelem siatkowym oraz specjalnymi barierami New Jersey 
zintegrowanymi z panelami dźwiękochłonnymi.  

Исходя из сертифицированных полуфабрикатов высочайшего 
качества, которые затем гальванизируются горячим способом или же 
окрашиваются, дорожные ограждения проектируются, собираются 
и испытываются для обеспечения соответствия специальным 
стандартам и требованиям. Более 30 различных конфигураций, 
включая дорожные ограждения с удерживающей способностью N2, 
H1, H2, H3, H4B, односторонние, мостовые и двусторонние, а также 
новые модели с интегрированными сетчатыми панелями, включая 
специальные стальные панели Нью-Джерси и интегрированные 
шумозащитные панели. 
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03 BARIERA NA PAS ROZDZIAŁU ЦЕНТРАЛЬНЫЕ РАЗДЕЛИТЕЛЬНЫЕ ОТБОЙНИКИ
МАНТИНЕЛИ ЗА ЦЕНТРАЛНА РАЗДЕЛИТЕЛНА ИВИЦА
PARAPETE PENTRU ZONA MEDIANĂ, BARRIERA PËR TRAFIKNDARËS

Klasa H2 Bariera na pas rozdziału Kласса H2 Центральные разделительные отбойники
Kлас H2 Мантинели за централна разделителна ивица / Clasa H2 Parapete pentru zona mediană
Klasa H2 Barriera për trafikndarës

 
Klasa H3 Bariera na pas rozdziału Kласса H3 Центральные разделительные отбойники
Kлас H3 Мантинели за централна разделителна ивица / Clasa H3 Parapete pentru zona mediană
Klasa H3 Barriera për trafikndarës

Klasa H4 Bariera na pas rozdziału Kласса H4 Центральные разделительные отбойники
Kлас H4 Мантинели за централна разделителна ивица / Clasa H4 Parapete pentru zona mediană
Klasa H4 Barriera për trafikndarës

94

98

100

92

01 OCHRONNE BARIERY DROGOWE ОДИНАРНЫЕ ОТБОЙНИКИ
ЕДНОСТРАННИ МАНТИНЕЛИ, PARAPETE DE DRUM,
BARRIERA PËR BORDIN ANËSOR TË NGRITUR

Klasa N2 Ochronne bariery drogowe Kласса N2 Одинарные отбойники
Kлас N2 Едностранни мантинели / Clasa N2 Parapete de drum  / Klasa N2 Barriera për bordin anësor të ngritur

Klasa H1 Ochronne bariery drogowe Kласса H1 Одинарные отбойники
Kлас H1 Едностранни мантинели / Clasa H1 Parapete de drum  / Klasa H1 Barriera për bordin anësor të ngritur

Klasa H2 Ochronne bariery drogowe Kласса H2 Одинарные отбойники
Kлас H2 Едностранни мантинели / Clasa H2 Parapete de drum  / Klasa H2 Barriera për bordin anësor të ngritur

Klasa H3 Ochronne bariery drogowe Kласса H3 Одинарные отбойники
Kлас H3 Едностранни мантинели / Clasa H3 Parapete de drum  / Klasa H3 Barriera për bordin anësor të ngritur

Klasa H4 Ochronne bariery drogowe Kласса H4 Одинарные отбойники
Kлас H4 Едностранни мантинели / Clasa H4 Parapete de drum  / Klasa H4 Barriera për bordin anësor të ngritur

20

26

30

52

56

18

02 BARIERY SKRAJNE MOSTOWE ОТБОЙНИКИ ДЛЯ МОСТОВ
МАНТИНЕЛИ ЗА МОСТОВЕ, PARAPETE DE POD
BARRIERA PËR URË

Klasa H2 Bariery skrajne mostowe Kласса H2 Отбойники для мостов
Kлас H2 Мантинели за мостове / Clasa H2 Parapete de pod / Klasa H2 Barriera për urë

Klasa H3 Bariery skrajne mostowe Kласса H3 Отбойники для мостов
Kлас H3 Мантинели за мостове / Clasa H3 Parapete de pod / Klasa H3 Barriera për urë

Klasa H4 Bariery skrajne mostowe Kласса H4 Отбойники для мостов
Kлас H4 Мантинели за мостове / Clasa H4 Parapete de pod / Klasa H4 Barriera për urë

60

78

82

58
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04 BARIERY OCHRONNE ZINTEGROWANE Z EKRANAMI AKUSTYCZNYMI
ЗАЩИТНЫЕ ОТБОЙНИКИ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМОЙ ЗАЩИТЫ ОТ ШУМА,
МАНТИНЕЛИ С ИНТЕГРИРАНИ ШУМОЗАЩИТНИ БАРИЕРИ, PARAPET ANTIFONIC DE SIGURANŢĂ INTEGRAT,
BARRIERA TË INTEGRUARA SIGURIE KUNDËR ZHURMËS 

Klasa H2 Ochronne bariery drogowe Kласса H2 Одинарные отбойники
Kлас H2 Едностранни мантинели / Clasa H2 Parapete de drum / Klasa H2 Barriera për bordin anësor të ngritur
 
Klasa H4 Bariery skrajne mostowe Kласса H4 Отбойники для мостов
Kлас H4 мантинели за мостове / Clasa H4 Parapete de pod / Klasa H4 Barriera për ur

Modułowe panele dźwiękochłonne Модульные шумопоглощающие панели
Модулни звукопоглъщащи панели / Panouri fonoabsorbante modulare / Panele zhurmëthithëse modularë

106

112

118

104

05 SPECJALNE ELEMENTY KONSTRUKCYJNE СПЕЦИАЛЬНЫЕ КОМПОНЕНТЫ СПЕЦИАЛНИ 
КОМПОНЕНТИ, COMPONENTE SPECIALE, 
KOMPONENTË SPECIAL 

Odcinek końcowy bariery Окончание для защитного ограждения класса 

Краен елемент за предпазни огради / Terminal pentru bariere de protecţie / Terminal për barriera sigurie

Bariera ochronna dla motocyklistów Защитные ограждения для мотоциклистов 

Предпазни огради за мотоциклетисти / Parapet de protecţie pentru motociclişti / Barriera siguri për motoçiklistë

Płot jednostronny Одинарное ограждение
Едностранни прегради / Parapet pe o singură latură / Parmak për një anë

Akcesoria Принадлежности / Допълнителни принадлежности / Accesorii / Aksesorë

124

126

128

130

122
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- RINA ISO 9001:2008 certyfikaty N. 12370/05/S 
- IQNet - CISQ/RINA Quality Management System 
  ISO 9001:2008 Nr rejestracji IT-42009 

- Certyfikaty CE stałości właściwości

Agenzia Nazionale 

delle Infrastrutture Bulgaria

Certyfikaty
Сертификация
Сертификати
Certificări
Çertifikimet

JEDNOSTKI CERTYFIKUJĄCE

Органы сертификации - Сертифициращи органи - Organisme de certificare - Entet çertifikuese



Marcegaglia Buildtech  9

Wszystkie systemy barier ochronnych firmy Marcegaglia są testo-
wane pod kątem zgodności z normą EN 1317.

Все системы ограждения производства компании Marcegaglia проходят 
испытания в целях обеспечения соответствия требованиям EN 1317.

Всички преградни системи на Marcegaglia са тествани за съответ-
ствие с EN 1317.

TESTY ZDERZENIOWE 

Испытания столкновением с препятствием - Краш тестове - Teste de impact - Provat “Crash test” 

Toate tipurile de parapet produse de Marcegaglia sunt testate in conformi-
tate cu EN 1317.

Të gjitha barrierat e sigurisë Marcegaglia i nënshtrohen crash test-eve, në 
përputhje me standardet evropiane EN 1317.

LABORATORIA BADAWCZE

Испытательные лаборатории - Тестови лаборатории - Laboratoare de testare - Laboratorët e provës
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KLASY WYTRZYMAŁOŚCI, KRYTERIA AKCEPTACJI DLA TESTÓW 
ZDERZENIOWYCH ZGODNIE Z NORMA  EN 1317-1 e -2
Wszystkie drogowe bariery ochronne instalowane na gruncie stabili-
zowanym, asfalcie lub betonie przechodzą testy zderzeniowe, aby do-
konać ich certyfikacji pod kątem uzyskania dwóch głównych wyników: 
- lekkie pojazdy: pochłanianie siły uderzenia
- ciężkie pojazdy: klasa powstrzymywania i przekierowanie pojazdu
Standard określa poniższe kryteria do oceny wyników testów, aby 
zagwarantować bezpieczeństwo produktu.

КЛАССЫ ЗАЩИТЫ, КРИТЕРИИ ПРИЕМЛЕМОСТИ ДЛЯ 
РЕЗУЛЬТАТОВ ИСПЫТАНИЙ В СООТВЕТСТВИИ С  EN 1317-1 И -2
Все дорожные отбойники, подлежащие установке на упрочненный 
грунт, асфальт или бетонные изделия, проходят испытания столкно-
вением с препятствием с целью подтверждения достижения в их про-
цессе двух основных результатов:
- легкий автомобиль: поглощение энергии удара
- тяжелый автомобиль: удержание и изменение направления 
 движения автомобиля. 
Данный стандарт устанавливает следующие критерии для контроля 
результатов испытаний в целях обеспечения безопасности продукции.

КЛАСОВЕ НА ЕФЕКТИВНОСТ, КРИТЕРИИ ЗА ПРИЕМАНЕ 
НА КРАШ ТЕСТОВЕТЕ СЪГЛАСНО  EN 1317-1 И -2
Всички пътни мантинели, които ще се монтират върху стабилизира-
на почва, асфалт или бетонни продукти, преминават краш тестове, 
за да се удостовери, че при тях са получени два важни резултата: 
- лекотоварно превозно средство: амортизация на удара
- тежкотоварни превозни средства: задържане и пренасочване 
 на превозното средство
Стандартът установява следните критерии за контрол на резулта-
тите от тестовете, за да се гарантира безопасността на продукта.

CLASE DE PERFORMANŢE, CRITERII DE ACCEPTARE 
PENTRU TESTELE DE IMPACT CONFORM  EN 1317-1 ŞI -2
Toate balustradele care vor fi instalate pe teren stabilizat, produse de asfalt sau 
beton sunt supuse unor teste la impact pentru a le certifica obţinerea a două 
rezultate principale:
- vehicule uşoare: absorbţia impactului
- vehicule grele: reţinerea şi schimbarea direcţiei vehiculului
Standardul stabileşte următoarele criterii pentru controlul rezultatelor testelor, 
în scopul garantării siguranţei produsului.

KLASAT E PERFORMANCËS, KRITERET E PRANIMIT PËR PROVËN 
E PËRPLASJES, METODAT E PROVËS SIPAS  EN 1317-1 DHE -2
Të gjitha barrierat rrugore të caktuara për instalimin në terren, asfalt ose në 
beton i janë të nënshtruar provave të përplasjes me qëllim që të çertifikohet 
arritja e dy rezultateve kryesore:
- mjete të lehta: përthithje e goditjes
- mjete të rënda: mbajtje dhe ridrejtim i mjetit
Norma përcakton kriteret e mëposhtme për kontrollin e rezultateve të provave, 
me qëllim që të garantojë sigurinë e produktit.

Drogowe bariery ochronne firmy Marcegaglia są projektowane i 
wytwarzane w pełnej zgodności z obowiązującymi standardami 
bezpieczeństwa. 

Obowiązującym standardem europejskim jest norma EN 1317 
(Systemy ograniczające drogę), dotycząca wymagań wytrzymało-
ściowych stawianych systemom ograniczającym i definiująca klasy 
wytrzymałości oraz kryteria akceptacji dla testów.

Дорожные отбойники Marcegaglia конструируются и разрабатыва-
ются в абсолютном соответствии с применимыми стандартами по 
технике безопасности.

В базовом стандарте Европейского союза EN 1317 (“Защитные дорож-
ные системы”) содержатся требования к характеристикам защитных 
систем и определяются классы защиты и критерии приемлемости ре-
зультатов испытаний столкновением с препятствием.

Пътните мантинели на Marcegaglia са проектирани и разработени 
при спазване на всички приложими стандарти за безопасност.

Европейският референтен стандарт EN 1317 (системи от пътни 
ограничители) посочва изискванията за ефективност на системите 
от ограничители и определя класовете на ефективност и критериите 
за приемане на краш тестовете.

Parapetele de sigurantă Marcegaglia sunt concepute si dezvoltate respectând 
întru totul standardele de siguranţă în vigoare.

Standardul European de referinţa EN 1317 (dispozitive rutiere de protecţie) 
indică criteriile de performanţă ale parapetelor de siguranţă si stabileşte clasele 
de performanţă pentru niveluri diferite de protecţie, criteriile de acceptare a 
încercărilor la şoc si metodele de încercare. 

Prodhimi i barrierave rrugore Marcegaglia është projektuar dhe zhvilluar 
në përputhje të plotë me normativat në fuqi për sa i përket standardeve të 
sigurisë. 

Normativa evropiane e referimit EN 1317 (Barrierat e sigurisë rrugore) 
tregon kërkesat e performancës për sistemet e mbajtjes, përcakton klasat e 
performancës dhe kriteret e pranimit për provat e përplasjes (crash test). 

DROGOWE BARIERY OCHRONNE 

Дорожные отбойники - Пътни мантинели - Balustrade rutiere - Barriera 
rrugore

Specyfikacja techniczna
Технические характеристики
Технически спецификации
Specificaţii tehnice
Specifikat teknike
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Уровень удержания - Ниво на задържане - Nivelul de reţinere - Niveli i mbajtjes

KRYTERIUM TESTU ZDERZENIA POJAZDU - Критерии испытания столкновением с автомобилем

Test
Испытание

Prędkość przy zderzeniu (km/h)
Скорость в момент удара, км/ч

Kąt natarcia (stopnie)
Угол столкновения, градусы

Całkowita masa pojazdu (kg)
Полная масса автомобиля, кг

Typ pojazdu
Тип автомобиля

TB11  100 20 900 samochód  легковой

TB21 80 8 1300 samochód  легковой

TB22 80 15 1300 samochód  легковой

TB31 80 20 1500 samochód  легковой

TB32 110 20 1500 samochód  легковой

TB41 70 8 10000 pojazd ze sztywnymi bokami (HGV) 
жесткий грузовой

TB42 70 15 10000 pojazd ze sztywnymi bokami (HGV)  
жесткий грузовой

TB51 70 20 13000 autobus  автобус

TB61 80 20 16000 pojazd ze sztywnymi bokami (HGV)  
жесткий грузовой

TB71 65 20 30000 pojazd ze sztywnymi bokami (HGV)  
жесткий грузовой

TB81 65 20 38000
przegubowy pojazd ze sztywnymi 

bokami (HGV) 
шарнирно-сочлененный грузовой

POZIOMY KLASY POWSTRZYMYWANIA - Уровни удержания

Poziom klasy 
powstrzymywania
Уровень удержания

Akceptacja testu
Приемочные испытания

Klasa powstrzymywania 
dla małego kąta
Удержание при малом угле

T1 TB 21

T2 TB 22

T3 TB 41, TB 21

Normalna klasa 
powstrzymująca
Нормальное удержание

N1 TB 31

N2 TB 32, TB 11

Wyższa klasa powstrzymująca
Более надежное удержание

H1 TB 42, TB 11

L1 TB 42, TB 32, TB 11

H2 TB 51, TB 11

L2 TB 51, TB 32, TB 11

H3 TB 61, TB 11

L3 TB 61, TB 32, TB 11

Bardzo wysoka klasa 
powstrzymująca
Высоконадежное удержание

H4a TB 71, TB 11

H4b TB 81, TB 11

L4a TB 71, TB 32, TB 11

L4b TB 81, TB 32, TB 11

POZIOM KLASY POWSTRZYMYWANIA
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• DEFORMACJA BARIERY OCHRONNEJ
Деформация защитного отбойника - Деформация на предпазната 
мантинела - Deformarea balustradei de protecţie - Deformimi i barrierës 
së sigurisë

ASI: Acceleration Severity Index (Indeks narastania przyspieszenia)

THIV: Theoretical Head Impact Velocity (Teoretyczna prędkość zderzenia czołowego)

Wskaźniki narastania muszą być raportowane dla wszystkich testów z 
udziałem samochodów.
Wszystkie bariery ochronne firmy Marcegaglia z profilem falowanym 
posiadają wytrzymałość klasy A o doskonałych wartościach, dzięki 
czemu zapewniają lepsze bezpieczeństwo dla pasażerów samochodów.

Показатели силы удара для всех испытаний с использованием авто-
мобилей подлежат публикации. Все дорожные отбойники Marcegaglia с 
волнообразным профилем обладают классом защиты A, характеризу-
ющимся значениями, которые обеспечивают высокий уровень безопас-
ности для находящихся в автомобиле.

Индексите на тежестта трябва да се докладват за всички тестове 
с леки автомобили. Всички мантинели на Marcegaglia с вълнов профил 
имат ниво на ефективност A, характеризиращо се със стойности, га-
рантиращи по-голяма безопасност за пътниците в превозното средство.

Valorile indicilor de severitate a şocului se notează în toate rapoartele de încer-
cari efectuate de către autoturisme. Toate tipurile de parapet Marcegaglia cu 
profil ondulat se incadrează în nivelul A de severitate a şocului, reprezentând 
cel mai înalt nivel de siguranţă pentru ocupanţii vehiculelor. 

Nivelet e ashpërsisë duhet të raportohen në të gjitha testet me automobila. 
Të gjitha barrierat Marcegaglia me profil të valëzuar kanë një performancë të 
nivelit A, të karakterizuar nga vlerat që sigurojnë sigurinë më të madhe për 
personat brenda automjetit.

Deformacja bariery ochronnej jest charakteryzowana przez szero-
kość pracującą (W), ugięcie dynamiczne (D) i prędkość natarcia 
pojazdu (Vi). Szerokość pracująca to odległość między czołem skie-
rowanym do ruchu drogowego przed zderzeniem i maksymalną dy-
namiczną pozycją boczną samej bariery ochronnej. 
Ugięcie dynamiczne to maksymalne poprzeczne ugięcie dynamicz-
ne płaszczyzny bariery ochronnej skierowanej czołem do ruchu 
drogowego. 
W przypadku wąskich barier ochronnych wartość W może być roz-
patrywana jako wartość D. 

• POZIOM INTENSYWNOŚCI ZDERZENIA
Уровень силы удара - Ниво на тежестта на удара - Nivelul de gravitate al 
impactului - Niveli i ashpërsisë së përplasjes

Trzecim zdefiniowanym parametrem jest prędkość natarcia pojazdu, 
wykorzystywana do mierzenia maksymalnej dynamicznej pozycji 
bocznej pojazdu.

Деформация защитного отбойника характеризуется рабочей шири-
ной (W), динамическим отклонением (D) и степенью проникнове-
ния автомобиля (Vi). Рабочая ширина представляет собой расстоя-
ние между стороной, обращенной к движущимся автомобилям перед 
столкновением и максимальным динамическим положением непосред-
ственно отбойника в поперечном направлении. Динамическое откло-
нение представляет собой максимальное динамическое смещение в по-
перечном направлении стороны отбойника, обращенной к движущимся 
автомобилям. В случае узких отбойников значение W может быть при-
нято равным D. Третий параметр, именуемый “степенью проникнове-
ния автомобиля”, используется для измерения максимального динами-
ческого положения автомобиля в поперечном направлении.

Деформацията на мантинелите се характеризира с работна ширина 
(W), ударна жилавост (D) и навлизане на превозното средство (Vi). 
Работната ширина е разстоянието между страната, насочена към 
пътното движение преди удара, и максималната странична динамич-
на позиция на самата мантинела. Ударната жилавост е максимално-
то странично динамично изместване на страната на мантинелата, 
насочена към пътното движение. За тесни мантинели стойността на 
W може да се вземе като D. Третият параметър, определен като на-
влизане на превозното средство, се използва за измерване на максимал-
ната странична динамична позиция на превозното средство.

POZIOMY SZEROKOŚCI PRACUJĄCEJ - Уровни рабочей ширины

Klasy poziomów szerokości pracującej
Классы уровней рабочей ширины

Poziomy szerokości pracującej (m)
Уровни рабочей ширины, м

 W1 W ≤ 0,6

W2 W ≤ 0,8

W3 W ≤ 1,0

W4 W ≤ 1,3

W5 W ≤ 1,7

W6 W ≤ 2,1

W7 W ≤ 2,5

W8 W ≤ 3,5

POZIOMY NATARCIA POJAZDU - Уровни проникновения автомобиля

Klasy poziomów natarcia pojazdu
Классы уровней проникновения автомобиля

Poziomy szerokości pracującej (m)
Уровни проникновения автомобиля, м

VI1 VIN ≤ 0,6

VI2 VIN ≤ 0,8

VI3 VIN ≤ 1,0

VI4 VIN ≤ 1,3

VI5 VIN ≤ 1,7

VI6 VIN ≤ 2,1

VI7 VIN ≤ 2,5

VI8 VIN ≤ 3,5

VI9 VIN ≤ 3,5

ZATWIERDZONE POZIOMY - Утвержденные уровни

Poziom intensywności zderzenia
Уровень силы удара

Wartości indeksu
Значения показателя

A ASI ≤ 1,0

THIV ≤ 33 km/hB ASI ≤ 1,4

C ASI ≤ 1,9
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- brak momentu wywracającego pojazd
- VCDI: Vehicle Cockpit Deformation Index 
 (Indeks deformacji kabiny pojazdu)
- trajektoria wyjścia wewnątrz “CEN box”
- brak pełnego przełamania jakiegokolwiek zasadniczego elementu 
 wzdłużnego systemu
- brak wtargnięć elementów bariery do przedziału pasażerskiego

- отсутствие переворачивания автомобиля
- VCDI: Vehicle Cockpit Deformation Index 
 (показатель деформации кабины автомобиля)
- траектория выбега в пределах требований CEN
- отсутствие полного разрушения каких-либо основных 
 продольных элементов системы
- отсутствие проникновения элементов ограждения 
 в пассажирский салон

- без преобръщане на превозното средство
- VCDI: Vehicle Cockpit Deformation Index
 (Индекс на деформация на кабината на превозното средство)
- траектория за изход в “кутията CEN”
- без цялостно счупване на основните надлъжни елементи на системата
- без навлизане на елементи от преградата в купето на автомобила

- fără răsturnarea vehiculului
- VCDI: Vehicle Cockpit Deformation Index 
 (Indicele de deformare a habitaclului vehiculului)
- traiectoria de ieşire în interiorul “casetei CEN”
- fără ruperea completă a niciunuia dintre principalele elemente longitudinale 
 ale sistemului
- fără intruziuni ale elementelor barierei în compartimentul pentru pasageri 
 al vehiculului

- mungesë e përmbysjes së mjetit
- VCDI: Vehicle Cockpit Deformation Index  
 (tregues i deformimit brenda mjetit)
- trajektorja e daljes brenda “CEN box”
- asnjë shkëputje komplete e komponentëve kryesorë gjatësorë të sistemit
- asnjë intruzion (ndërhyrje) brenda mjetit

• INNE PARAMETRY OCENIANE PRZY UŻYCIU KRYTERIUM 
JAKOŚCIOWEGO
Другие параметры, оцениваемые с помощью критериев качественного 
типа - Други параметри, оценени с помощта на критериите за типа 
качество - Alţi parametri evaluaţi folosind criterii calitative - Parametra 
të tjerë të vlerësuar me kritere të tipit cilësor

Deformarea parapetelor de siguranţă în timpul încercarilor la şoc este carac-
terizată prin lăţimea de lucru (W), deflexiunea dinamică (D) şi intruziu-
nea în vehicul (Vi). Lăţimea de lucru este distanţa dintre faţa dispozitivului 
de protecţie dinspre trafic înainte de şoc si poziţia dinamică laterală maximă a 
oricăreia dintre părţile importante ale dispozitivului. Deflexiunea dinamică este 
deplasarea dinamică laterală maximă a feţei dinspre trafic a dispozitivului de 
protecţie. Pentru dispozitive de protecţie înguste deflexiunea dinamică se poate 
considera egală cu lătimea de lucru. Al treilea parametru, definit ca intruziunea 
în vehicul, se foloseşte pentru a masura pozitia dinamică laterală maximă a 
vehiculului. 

Deformimi i barrierave (guardrails) karakterizohet nga gjerësia operative (W), 
devijimi dinamik (D) dhe nga ndërhyrja e automjetit (Vi). Gjerësia operative 
është distanca në mes të krahut përballë trafikut para përplasjes dhe pozicioni 
maksimal anësor dinamik i vetë barrierës. 
Devijimi dinamik është zhvendosja dinamike maksimale anësore e krahut të ba-
rrierës të drejtuar nga trafiku. Për barriera të ngushta, është e mundur të marrim 
si D vlerën e W. Përveç kësaj, parametri i përcaktuar si ndërhyrje e automjetit 
është përdorur për të matur pozicionin maksimal anësor dinamik të mjetit.

Wm

Dm

Wm

Vm

Dm
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KLASY WYTRZYMAŁOŚCI, KRYTERIA AKCEPTACJI DLA 
TESTÓW ZDERZENIOWYCH I METODY TESTOWE 
WEDŁUG NORMY  EN 1317-4
Odcinek końcowy oznacza obszar początkowy i (lub) końcowy 
bariery ochronnej.

КЛАССЫ ЗАЩИТЫ, КРИТЕРИИ ПРИЕМЛЕМОСТИ ДЛЯ 
ИСПЫТАНИЙ СТОЛКНОВЕНИЕМ С ПРЕПЯТСТВИЕМ, 
МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ СОГЛАСНО  EN 1317-4
Термин “окончание” означает начальный и конечный участки 
защитного ограждения.

КЛАСОВЕ НА ЕФЕКТИВНОСТ, КРИТЕРИИ ЗА ПРИЕМАНЕ 
ЗА КРАШ ТЕСТ, МЕТОДИ НА ТЕСТ СЪГЛАСНО  EN 1317-4
Под „краен елемент“ се подразбира началната и/или крайната част на 
предпазната мантинела.

CLASE DE PERFORMANŢE, CRITERII DE ACCEPTARE LA TESTUL 
DE IMPACT, METODE DE TESTARE CONFORM  EN 1317-4
Prin terminal se înţelege zona de început şi/sau de sfârşit a unei balustrade 
de siguranţă.

KLASAT E PERFORMANCËS, KRITERET E PRANIMIT PËR PROVËN 
E PËRPLASJES, METODAT E PROVËS SIPAS  EN 1317-4
Terminali kuptohet si zona e fillimit dhe/ose e fundit të një barriere sigurie 
(guardrail).

ODCINKI KOŃCOWE I PRZEJŚCIOWE BARIER OCHRONNYCH

Окончания и переходы защитных ограждений - Крайни и свързващи елементи на предпазните огради
Terminale şi tranziţii ale barierelor de protecţie - Terminali me elementët e lidhjes së barrierave të sigurisë

KRYTERIA AKCEPTACJI DLA PRÓB ZDERZENIOWYCH I KLASY WYTRZYMAŁOŚCI
Критерии испытаний столкновением с автомобилем и классы защиты

Klasy
wytrzy-
małości

Класс 
защиты

Lokali-
zacja

Участок

Testy Испытания

Dojazd
Приближение

Dojazd 
odniesienia

Угол приближения

Masa pojazdu (kg)
Масса автомобиля

Prędkość 
(km/h) 

Скорость

Kod testu
Метод 

испытания

P1 A

Czoło na przód pojazdu, przesunięcie 
1/4 względem pobocza
Лобовое передней частью со смещением 
на 1/4 относительно обочины

2 900 80 TT 2.1.80

P2 A
U

Czoło na przód pojazdu, przesunięcie 
1/4 względem pobocza
Лобовое передней частью со смещением 
на 1/4 относительно обочины

2 900 80 TT 2.1.80

Boczny, 15° 2/3 L - Боковая сторона, 15° 2/3 L 4 1300 80 TT 4.2.80

D Boczny, 165° 1/2 L - Боковая сторона, 165° 1/2 L 5 900 80 TT 5.1.80

P3 A
U

Czoło na przód pojazdu, przesunięcie 
1/4 względem pobocza
Лобовое передней частью со смещением 
на 1/4 относительно обочины

2 900 100 TT 2.1.100

Czoło na środek - Лобовое по центру 1 1300 100 TT 1.2.100

Boczny, 15° 2/3 L - Боковая сторона, 15° 2/3 L 4 1300 100 TT 4.2.100

D Boczny, 165° 1/2 L - Боковая сторона, 165° 1/2 L 5 900 100 TT 5.1.100

P4 A
U

Czoło na przód pojazdu, przesunięcie 
1/4 względem pobocza
Лобовое передней частью со смещением 
на 1/4 относительно обочины

2 900 100 TT 2.1.100

Czoło na środek - Лобовое по центру 1 1500 110 TT 1.3.110

Boczny, 15° 2/3 L - Боковая сторона, 15° 2/3 L 4 1500 110 TT 4.3.110

D Boczny, 165° 1/2 L - Боковая сторона, 165° 1/2 L 5 900 100 TT 5.1.100
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Oceniane są inne parametry, takie jak:
- poziom intensywności zderzenia
- deformacja skrajni
- brak oderwanych fragmentów
- brak momentu wywracającego pojazd
- trajektoria wyjścia wewnątrz “CEN box”

Оцениваются и другие параметры, такие как:
- уровень силы удара
- деформация окончания
- отсутствие разлетающихся деталей
- отсутствие переворачивания автомобиля
- траектория выбега в пределах требований CEN

Оценени са други параметри, като:
- Ниво на тежестта на удара
- Деформация на крайните елементи
- Без летящи части
- Без преобръщане на превозното средство
- Траектория за изход в “кутията CEN”

Sunt evaluaţi alţi parametri, cum ar fi:
- nivelul de gravitate al impactului 
- deformarea extremităţii
- fără piese proiectate în aer
- fără răsturnarea vehiculului
- traiectoria de ieşire în interiorul “casetei CEN”

Parametrat e tjerë janë vlerësuar si:  
- niveli i ashpërsisë së përplasjes
- deformim i ekstremitetit
- mungojnë pjesë fluturuese (që shkëputen)
- mungesë e përmbysjes së mjetit
- trajektorja e daljes brenda “CEN box”

1) Ścieżka 1
2) Ścieżka 2
4) Ścieżka 4
5) Ścieżka 5
1  Bariera ochronna
2  Odcinek końcowy
3 ½ długości pojazdu
4  ¼ długości pojazdu

1) Траектория 1
2) Траектория 2
4) Траектория 4
5) Траектория 5
1  Отбойники
2 Окончание
3 ½ Ширины автомобиля
4 ¼ Ширины автомобиля

1 2

335)
4)

4

2)

2L/3

L/2

165° 15°

1)
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WYMAGANIA WZGLĘDEM SYSTEMÓW POWSTRZYMUJĄCYCH PO-
JAZDY ZGODNIE Z NORMĄ  EN 1317-5
Aby zapewnić odpowiednią wytrzymałość drogowych systemów bezpie-
czeństwa, ich produkcja i montaż muszą być zgodne z wytycznymi normy 
EN 1317-5 wraz z zastosowaniem części normy 1,2,3 i 4. Zgodność dro-
gowych systemów powstrzymywania z wymaganiami normy EN 1317-5 
musi obejmować:
- początkowe testowanie typu (ITT, Initial Type Testing) 
- fabryczną kontrolę produkcji (FPC, Factory Production Control)
Jeżeli produkt jest w tej płaszczyźnie zgodny, instytucje certyfikujące akre-
dytowane przez Unię Europejską mogą wydać certyfikat zgodności upraw-
niający do korzystania ze znaku CE. Znak CE oznacza, że dany produkt 
jest zgodny z określonymi standardami zharmonizowanymi i że może on 
swobodnie funkcjonować na rynku Unii Europejskiej. 

ТРЕБОВАНИЯ К СИСТЕМАМ УДЕРЖАНИЯ АВТОМОБИЛЯ 
В СООТВЕТСТВИИ С  EN 1317-5
Для обеспечения надлежащей защиты системами дорожной безопасности их 
производство и установка подлежат контролю согласно требованиям стан-
дарта EN 1317-5 при совместном применении частей 1, 2, 3 и 4. 
Контроль соответствия дорожных систем удержания требованиям стан-
дарта EN 1317-5 должен включать в себя:
- Начальные типовые испытания (ITT)
- Заводской контроль на производстве (FPC)
При наличии такого соответствия сертифицирующие организации, аккреди-
тованные Европейским Союзом, могут выдать сертификат соответствия, 
позволяющий наносить маркировку EC. Маркировка EC означает, что про-
дукция соответствует конкретному гармонизированному стандарту, а так-
же то, что она может свободно обращаться на рынке Европейского Союза. 

ИЗИСКВАНИЯ ЗА СИСТЕМИ ЗА ЗАДЪРЖАНЕ 
НА ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА СЪГЛАСНО  EN 1317-5
За да се гарантира правилната работа на системите за пътна безопас-
ност, тяхното производство и монтаж трябва да се контролират съглас-
но изискванията на стандарт EN 1317-5 с общо прилагане на части 1,2,3 и 
4. Съответствието на пътните системи за задържане с изискванията на 
стандарт EN 1317-5 трябва да включва:
- ITT, първоначално тестване на прототип
- FPC, фабричен производствен контрол
При наличие на такова съответствие сертифициращите институции, ак-
редитирани от Европейския съюз, могат да издадат сертификата за съот-
ветствие, който позволява поставяне на ЕО маркировка. 
ЕО маркировката указва, че продуктите съответстват на специфичния 
хармонизиран стандарт и могат да бъдат свободно предоставяни на пазара 
на Европейския съюз. 

CERINŢE PRIVIND SISTEMELE DE REŢINERE A VEHICULELOR 
CONFORM  EN 1317-5
Pentru a asigura performanţa corectă a sistemelor rutiere de protecţie, producţia şi 
instalarea acestora trebuie controlate conform cerinţelor standardului EN 1317-5, 
folosindu-se corelat părţile 1, 2, 3 şi 4. Conformitatea sistemelor rutiere de reţinere cu 

WYMAGANIA WZGLĘDEM PRODUKTU I OCENA ZGODNOŚCI

Оценка соблюдения требований к продукции и соответствия нормам - Изисквания за продукта и оценка на 
съответствието - Cerinţe privind produsul şi evaluarea conformităţii - Rekuizitat e produktit dhe 
vlerësimi i konformitetit

cerinţele standardului EN 1317-5 trebuie să includă:
- TIT, testarea iniţială de tip
- CPF, controlul producţiei în fabrică
În prezenţa acestei conformităţi, institutele de certificare acreditate de Uniunea Euro-
peană pot elibera certificatul de conformitate care permite aplicarea marcajului CE. 
Marcajul CE indică faptul că produsele respectă un anumit standard armonizat şi că 
acestea pot circula liber pe piaţa Uniunii Europene.

REKUIZITAT PËR SISTEMET E FRENIMIT TË MJETEVE SIPAS  EN 1317-5
Për të siguruar përformancën e rregullt të sistemeve të sigurisë rrugore, prodhimi i 
tyre dhe instalimi duhet t’i nënshtrohen kontrolleve të parashikuara nga norma EN 
1317-5 në përdorim të përbashkët me pjesët 1, 2, 3 dhe 4. Konformitetin e sistemeve të 
mbajtjes rrugore sipas rekuizitave të normës EN 1317-5 duhet të përfshijë:
- (ITT, Initial Type Testing) provat fillestare sipas tipit të produktit 
- (FPC, Factory Production Control) kontrolli i procesit të fabrikës
Në prani të këtij konformiteti, entet çertifikuese të akredituara nga Bashkimi Evropian 
mund të lëshojnë një çertifikatë të konformitetit që lejon aplikimin e markës CE (BE). 
Marketimi CE (BE) tregon se produktet janë konform (në përputhje) me rekuizitat e 
një norme të harmonizuar specifike dhe mund të lëvizin lirisht në tregun e Bashkimit 
Evropian. Në prani të këtij konformiteti, entet çertifikuese të akredituara nga Bashkimi 
Evropian mund të lëshojnë një çertifikatë të konformitetit që lejon aplikimin e markës 
BE. Markimi BE (CE) tregon se produktet janë konform me rekuizitat e një norme të 
harmonizuar specifike dhe mund të lëvizin lirisht në tregun e Bashkimit Evropian. 

SYSTEM INFORMACYJNY UE 
Listę akredytowanych instytucji opublikowano na stronie internetowej 
Komisji Europejskiej (http://ec.europa.eu) w części poświęconej systemo-
wi informacyjnemu NANDO (New Approach Notified and Designated 
Organisations).

ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА ЕС  
На веб-сайте Европейской Комиссии (http://ec.europa.eu) публикуется список 
аккредитованных организаций в разделе, посвященном информационной си-
стеме NANDO (“New Approach Notified and Designated Organisations”).

ИНФОРМАЦИОННА СИСТЕМА НА ЕС  
На Интернет страницата на Европейската комисия (http://ec.europa.eu) 
е публикуван списък с акредитираните институции в раздела, посветен на 
информационната система NANDO (Нотифицирани и определени органи-
зации от нов подход).

SISTEMUL DE INFORMARE UE  
Site-ul Comisiei Europene (http://ec.europa.eu) publică o listă a institutelor acredi-
tate în secţiunea dedicată sistemului de informare NANDO (New Approach Notified 
and Designated Organisations - Organizaţiile notificate şi desemnate privind noua 
abordare).

SISTEMI INFORMATIV UE  
Faqja e internetit e Komisionit Evropian (http://ec.europa.eu) publikon një listë 
entesh të akredituara në seksionin që i kushtohet sistemit informativ NANDO 
(New Approach Notified and Designated Organisations).
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BARIERY OCHRONNE DLA MOTOCYKLISTÓW

METODY TESTOWE ZGODNE Z NORMĄ  UNE 135900:2008  
Firma Marcegaglia opracowała system chroniący motocyklistów, 
który może być zamocowany do wszystkich istniejących barier 
ochronnych i poddała go testom zderzeniowym zgodnie z wytycz-
nymi hiszpańskiej normy UNE 135900 ze względu na to, że zharmo-
nizowany standard europejski nie ma jeszcze mocy prawnej. 
Kryterium testowe dla systemów ciągłych przewiduje dwa wyzwo-
lenia (jedno skierowane w słupek, drugie w środek) obciążenia za-
stępczego o masie około 80 kg pod kątem 30° z prędkością 60 km/h.

МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ СОГЛАСНО  UNE 135900:2008
Компанией Marcegaglia разработана система для защиты мотоциклистов, 
которая может устанавливаться на все существующие отбойники и была 
представлена для испытаний столкновением с препятствием согласно го-
сударственному стандарту Испании UNE 135900 с учетом того, что гар-
монизированный европейский стандарт еще не вступил в действие. 
Критерии испытания для систем большой длины предусматривают два 
пуска (один в области столба, второй - на центральном участке) манекена 
массой приблизительно 80 кг под углом 30° со скоростью 60 км/ч.

МЕТОДИ НА ТЕСТ СЪГЛАСНО  UNE 135900:2008  
Компанията Marcegaglia е разработила система за защита на мото-
циклетисти, която може да се приложи при всички съществуващи 
мантинели, и е подложила системата на краш тестове съгласно ис-
панския национален стандарт UNE 135900, отчитайки факта, че ев-
ропейски стандарт все още не е влязъл в сила. Критериите за тест за 
непрекъснати системи предвиждат два опита (един в стълбчето, един 
в централна позиция) с манекен с тегло приблизително 80 килограма, 
при ъгъл 30° и скорост 60 км/ч.

Bariera ochronna dla motocyklistów firmy Marcegaglia uzyskała wy-
nik wytrzymałości na poziomie I, co gwarantuje najlepszą ochronę 
obecnie dostępną w systemach bezpieczeństwa dla motocyklistów.

Отбойники для мотоциклистов разработки компании Marcegaglia 
продемонстрировали защиту уровня I, что означает обеспечение мак-
симального уровня защиты среди всех существующих на данный мо-
мент систем защиты мотоциклистов.

Мантинелите за мотоциклетисти на Marcegaglia демонстрират ефек-
тивност от ниво I, като по този начин гарантират максимална

METODE DE TESTARE CONFORM  UNE 135900:2008  
Marcegaglia a dezvoltat un sistem pentru protecţia motocicliştilor, care se poa-
te monta pe toate balustradele existente, şi l-a trimis în vederea testelor de 
impact conform standardului naţional spaniol UNE 135900, având în vedere 
că nu a fost încă implementat un standard european armonizat. 
Criteriile de testare pentru sistemele continue vizează două lansări ale unui 
manechin care cântăreşte aproximativ 80 kg (aflat o dată în poziţie centrală şi 
o dată în spate), la un unghi de 30° şi o viteză de 60 km/h.

METODAT E PROVËS SIPAS  UNE 135900:2008  
Marcegaglia ka zhvilluar një sistem për mbrojtjen e motoçiklistëve, që mund 
të instalohet në të gjitha barrierat ekzistuese, dhe ia ka nënshtruar provave të 
përplasjes në bazë të legjislacionit kombëtar spanjoll UNE 135900, pasi nuk ka 
hyrë ende në fuqi një standard i harmonizuar evropian. Kriteret e provave për 
sistemet e vazhdueshëm parashikojnë dy hedhje (njëra mbi shtyllë, një tjetër në 
vend qendror) të një manekini me një peshë prej rreth 80 kg, në një kënd prej 30° 
dhe me një shpejtësi prej 60 km/h.

    1. Uderzenie w słupek

        удар в области столба

    2. Uderzenie w środek

        удар в центральной секции

защита, съществуваща досега за безопасността на мотоциклетисти-
те.

Balustrada Marcegaglia pentru motociclişti a înregistrat o performanţă de ni-
velul I, asigurând astfel gradul cel mai ridicat de protecţie disponibil în prezent 
pentru siguranţa motocicliştilor.

Barriera për motoçiklistët Marcegaglia ka nxjerrë në pah një rezultat të 
nivelit I, duke siguruar mbrojtjen maksimale që sot është në dispozicion për 
sigurinë e motoçiklistëve.

DOZWOLONE POZIOMY AKCEPTACJI - Приемлемые уровни соответствия

Poziom inten-
sywności zderzenia

Уровень силы удара

Głowa Голова Szyja Шея

HIC36 FX(N) Fz, przyczepność (N) Fz, ściskanie (N) Mcox (N˙m) Mcoy, rozciąganie (N˙m) Mcoy, zginanie (N˙m)

I ≤ 650 ≤ Wykres 1 ≤ Wykres 2 ≤ Wykres 3 ≤ 134 ≤ 42 ≤ 190

II ≤ 1000 ≤ Wykres 4 ≤ Wykres 5 ≤ Wykres 6 ≤ 134 ≤ 57 ≤ 190

Отбойники для мотоциклистов - Мантинели за мотоциклетисти - Balustrade pentru motociclişti 
Barrierat për motoçiklistë
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Ochronne bariery drogowe

Одинарные отбойники
Едностранни мантинели, 
Parapete de drum,
Barriera për bordin anësor të ngritur
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Bariera skrajna drogowa klasa N2 - Bariera bezprzekładkowa 
jednostronna podwójnie falowana W2
Боковые ограждения класса N2 - Одинарные 2-волновые отбойники класса W2 
Пътна мантинела, клас N2 - Двувълнова едностранна мантинела W2 
Parapet de drum clasa N2 - Parapet de drum cu 2 ondulaţii W2 
Klasa N2 Bordi anësor - Barriera me 2 valë e veçantë në reliev W2

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

W 
m

PROVA 1065 Aisico TB32 Boczny 20° 72,00 1500 110 - - 0,7 0,8=W2

PROVA 1085 Aisico TB11 Boczny 20° 72,00 900 100 0,9=A 31 0,5 0,7=W2

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

700 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 1060 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 205 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm

4

3

35 5

1

1 4

2

2 22

4000 ± 10 4000 ± 10

2000 2000

4000 ± 10205 ∼

31
0

70
0 

±
 3

0

64
017

00

10
60

120

20
5

Kierunek ruchu
Направление движения
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N2-W2
podwójnie 

falowane

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i podkładką + podkładka Болт с гайкой и шайбой + шайба, Болт с гайка и шайба 
+ шайба, Şurub cu piuliţă şi şaibă + şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele + rondele

M12x50 mm Classe 8.8 63800857

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

3 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shliz

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

2 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U”   120x55x30 Th=4 H=1700mm S 275 JR 59400943

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4316 Th=2 mm S 355 JR 59300502

2

2

2

1

3

3

3

5

5

5

4

1

1
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Bariera skrajna drogowa klasa N2 -
Bariera bezprzekładkowa jednostronna podwójnie falowana W4
Боковые ограждения класса N2 - Одинарные 2-волновые отбойники класса W4 
Пътна мантинела, клас N2 - Двувълнова едностранна мантинела W4 
Parapet de drum clasa N2 - Parapet de drum cu 2 ondulaţii W4 
Klasa N2 Bordi anësor - Barriera me 2 valë e veçantë në reliev W4

2

1

5

3

4

5 3 1 4

2 2
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Kierunek ruchu
Направление движения

20
5

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

700 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 1050 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 205 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 4000 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

W 
m

PROVA 944 Aisico TB32 Boczny 20° 64 1.500 110 - - 1,1 1,3=W4

PROVA 946 Aisico TB11 Boczny 20° 64 900 100 0,8=A 30 0,9 1,0=W3

Próba specjalna Специальный тест nn. PS010 e PS011
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5

5

1

1

4

4

2

2

3

3

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis – bariera ze stali ocynkowanej
Описание - стальные дорожные ограждения с гальваническим покрытием

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M12x50 mm Classe 8.8 63800857

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

3 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”  120x55x30 Th=4 H=1700mm S 275 JR 59400943

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4316 Th=2 mm S 355 JR 59300502

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis – bariera ze stali corten
Описание - дорожные ограждения из кортеновской стали

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i 2 podkładkami Болт с гайкой и шайбой + 2 шайбы, Болт с гайка и шайба + 2 шайби, 
Șurub cu piuliță şi șaibă + 2 șaibe, Bulon me dado dhe rondele + 2 rondele

M12x50 mm Tropicaliz. 63800953

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Tropicaliz. 63800258

3 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 355 JOWP 59600127

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”  120x55x30 Th=4 H=1700mm S 355 JOWP 59400967

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4316 Th=2 mm S 355 JOWP 59300565

282/2131/CPR/2014 282_M-1/2131/CPR/2015

N2-W4
podwójnie 

falowane
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Bariera skrajna drogowa klasa N2 - Bariera bezprzekładkowa 
jednostronna podwójnie falowana W7
Боковые ограждения класса N2 - Одинарные 2-волновые отбойники класса W7
Пътна мантинела, клас N2 - Двувълнова едностранна мантинела W7 
Parapet de drum clasa N2 - Parapet de drum cu 2 ondulaţii W7 
Klasa N2 Bordi anësor- Barriera me 2 valë e veçantë në reliev W7

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

750 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 705 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 190 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 4500 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

W 
m

PROVA 580 Aisico TB32 Boczny 20° 85,50 1.500 110 - - 2,4 2,5=W7

PROVA 588 Aisico TB11 Boczny 20° 85,50 900 100 0,7=A 20 1,1 1,2=W4

819
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BRAK PODKŁADKI БЕЗ ШАЙБЫ
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141311413

4500 4500 4500

819
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0

BRAK PODKŁADKI БЕЗ ШАЙБЫ

Kierunek ruchu
Направление 
движения

4500
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N2-W7
podwójnie 

falowane

819

413

14

13

413

819

11

14

234/2131/CPR/2016

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

819 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 104x65 Th=4 H=1400 mm S 275 JR 59400605

19 Profil podwójnie falowany (opcjonalnie) 2-волновой профиль (в качестве альтернативного варианта), 
Двувълнов профил (като вариант), Lisă cu 2 ondulaţii (ca alternativă), Fashë 2 valë (alternativë) 

L=4500 Th=2,5 mm S 235 JR 59300172

14 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

13 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

11
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127
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Bariera skrajna drogowa klasa H1 - Bariera wysięgnikowa
jednostronna podwójnie falowana W3
Боковые ограждения класса H1 - Одинарные 2-волновые отбойники класса W3 
Пътна мантинела, клас H1 - Двувълнова едностранна мантинела W3
Parapet de drum clasa H1 - Parapet de drum cu 2 ondulaţii W3 
Klasa H1 Bordi anësor - Barriera me 2 valë e veçantë në reliev W3
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Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 939 Aisico TB42 Boczny 15° 68 10.000 70 - - 0,8 1,3 1=W3

PROVA 941 Aisico TB11 Boczny 20° 68 900 100 0,8=A 27 0,7 - 0,7=W2

Próba specjalna Специальный тест nn. PS010 e PS011

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

770 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 980 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 205 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm
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H1-W3
podwójnie 

falowane

5

5

5

1

1

4

4

2

2

2
3

3

3

281/2131/CPR/2013 281_M-01/2131/CPR/2015

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis – bariera ze stali ocynkowanej
Описание - стальные дорожные ограждения с гальваническим покрытием

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M12x50 mm Classe 8.8 63800857

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

3
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x55x30 Th=4 H=1700mm S 275 JR 59400943

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4316 Th=2 mm S 355 JR 59300502

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis – bariera ze stali corten
Описание - дорожные ограждения из кортеновской стали

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i 2 podkładkami Болт с гайкой и шайбой + 2 шайбы, Болт с гайка и шайба + 2 шайби, 
Șurub cu piuliţă şi șaibă + 2 șaibe, Bulon me dado dhe rondele + 2 rondele

M12x50 mm Tropicaliz. 63800953

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Tropicaliz. 63800258

3 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 355 JOWP 59600128

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x55x30 Th=4 H=1700mm S 355 JOWP 59400967

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4316 Th=2 mm S 355 JOWP 59300565
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Bariera skrajna drogowa klasa H1 - Bariera wysięgnikowa 
jednostronna podwójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H1 - Одинарные 2-волновые отбойники класса W5
Пътна мантинела, клас H1 - Двувълнова едностранна мантинела W5
Parapet de drum clasa H1 - Parapet de drum cu 2 ondulaţii W5
Klasa H1 Bordi anësor - Barriera me 2 valë e veçantë në reliev W5
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Kierunek ruchu
Направление движения
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Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

X63.02.E02_rev.1 TÜV TB42 Boczny 15° 88 10.000 70 1,2 1,3 1,4=W5

X63.01.E02_rev.1 TÜV TB11 Boczny 20° 88 900 100 0,94=A 26,28 0,6 0,9=W3

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

750 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 950 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 364 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm
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H1-W5
podwójnie 

falowane
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240/2131/CPR/2015

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

452
537

Podkładka dystansowa EU Проставка ЕС, Дистанционер ЕС, Distanţier UE, Distanciatore europian Th=4 mm (left/right) S 275 JR
59600524
59600761

412 Tylne wzmocnienie Задняя арматура, Задна арматура, Întăritură spate, Tirant i pasmë 66x4140x4 mm S 275 JR 59600571

359 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 120x80 Th=5 H=1650 mm S 275 JR 59400007

19 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4316 (2000x2) Th=3 mm S 275 JR 59300355

14 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

13 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

11 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 – jednostronna podwójnie 
falowana W2
Дорожные ограждения класса Н2 - одностороннее ограждение W2 из проката с двойной волной
Пътна мантинела, клас H2 – двувълнова едностранна мантинела W2
Parapet de drum clasa H2 - parapet cu 2 ondulații pe o singură parte W2
Kategoria H2 Anësore për rrugët - Parmak W2 me 2 valëzime me një anë

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1328 AISICO TB51 Boczny 20° 80,00 13000 70 - - 0,7 0,8 0,8=W2

PROVA 1329 AISICO TB11 Boczny 20° 80,00 900 100 1,2=B 33 0,4 - 0,4=W1

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1200 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 845 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 285 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1000 mm
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H2-W2
podwójnie 

falowane

482/2131/CPR/2015

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

6 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800014

5 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

4
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

3 Podkładka dystansowa Консоль-распорка, Разделител, Distanţier, Distancatori 80x80x3 mm S 275 JR 59606166

2 Słupek “C” Столб “C”, C-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”   120x80x30 Th=5 H=2000 mm S 235 JR 59401011

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4316 Th=2.85 mm S 355 JR 59300763
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 – jednostronna 
podwójnie falowana W4
Дорожные ограждения класса Н2 - одностороннее ограждение W4 из проката с двойной волной
Пътна мантинела, клас H2 – двувълнова едностранна мантинела W4
Parapet de drum clasa H2 - parapet cu 2 ondulații pe o singură parte W4
Kategoria H2 Anësore për rrugët - Parmak W4 me 2 valëzime me një anë

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1156 AISICO TB51 Boczny 20° 72,00 13000 70 - - 1,2 1,7 1,3=W4

PROVA 962_rev.1 AISICO TB11 Boczny 20° 72,00 900 100 1=A 28 0,4  - 0,7=W2

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

850 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 900 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 205 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm
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H2-W4
podwójnie 

falowane

436/2131/CPR/2014

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой + шайба, Болт с гайка и шайба + шайба, 
Șurub cu piuliţă şi șaibă + șaibă, Bulon me dado dhe rondele + rondele

M12x50 mm Classe 8.8 63800857

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

3 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shliz

100x40x4 mm S 235 JR 59600127

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”  120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 275 JR 59400949

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4816 Th=2.85 mm S 355 JR 59300504
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Направление движения

Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysięgnikowa 
jednostronna podwójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные 2-волновые отбойники класса W5
Пътна мантинела, клас H2 - Двувълнова едностранна мантинела W5
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 2 ondulaţii W5
Klasa H2 Bordi anësor - Barriera me 2 valë e veçantë në reliev W5

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 952_rev.1 AISICO TB51 Boczny 20° 72 13000 70 - - 1,5 1,6 1,7=W5

PROVA 962_rev.1 AISICO TB11 Boczny 20° 72 900 100 1=A 28 0,4  0,7=W2

Próba specjalna Специальный тест nn. PS010 e PS011

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

850 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 900 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 205 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm

1500 1500
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H2-W5
podwójnie 

falowane

300/2131/CPR/2013 300_M-1/2131/CPR/2014_rev.1
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis – bariera ze stali ocynkowanej
Описание - стальные дорожные ограждения с гальваническим покрытием

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M12x50 mm Classe 8.8 63800953

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800258

3 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

2 Słupek “C” Столб “C”, C-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”   120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 275 JR 59400943

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4816 Th=2.85 mm S 355 JR 59300504

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis – bariera ze stali corten
Описание - дорожные ограждения из кортеновской стали

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i 2 podkładkami Болт с гайкой и шайбой + 2 шайбы, Болт с гайка и шайба + 2 шайби, 
Șurub cu piuliţă şi șaibă + 2 șaibe, Bulon me dado dhe rondele + 2 rondele

M12x50 mm Tropicaliz. 63800953

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Tropicaliz. 63800258

3 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 355 JOWP 59600128

2 Słupek “C” Столб “C”, C-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”   120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 355 JOWP 59400967

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4816 Th=2.85 mm S 355 JOWP 59300566
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera PAB TE wysięgnikowa 
jednostronna podwójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные PAB TE 2-волновые отбойники класса W5
Пътна мантинела, клас H2 - Двувълнова PAB TE едностранна мантинела W5
Parapet de drum clasa H2 - Parapet PAB TE de drum cu 2 ondulaţii W5
Klasa H2 Bordi Anësor - Barriera PAB TE me 2 valë e veçantë në reliev W5
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Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PAB/BSI-04/494A LIER TB51 Boczny 20° 84,30 13.000 70 - - 1,09 1,9 1,7=W5

PAB/BSI-03/493A LIER TB11 Boczny 20° 84,30 900 100 1=A 26 0,33 - 0,8=W2

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

750 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 1200 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 440 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm
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H2-W5
PAB TE podwójnie 

falowane

200/2131/CPR/2013

3

5

284

284

5

284

W

3

284
1

5

284

2

284

1

W

284

3
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1

5

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

W Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4000 (2000x2) Th=3 mm 85μ S 420 MC 59300490

3 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U”  120x80 Th=6 H=1920 mm S 275 JR 59400049

5 Podkładka dystansowa Проставка, Дистанционер, Distanţier, Distanciator S 275 JR 59600095

2 Tylne wzmocnienie Задняя арматура, Задна арматура, Întăritură spate, Tirant i pasmë 80x4250x3 mm S 420 MC 59600501

284
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x35 mm Classe 8.8 63800059

1 Podkładka Шайба, Шайба, Şaibă, Rondele 18x48 mm UNI6593 63800080
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysięgnikowa 
jednostronna podwójnie falowana W6
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные 2-волновые отбойники класса W6 
Пътна мантинела, клас H2 - Двувълнова едностранна мантинела W6
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 2 ondulaţii W6 
Klasa H2 Bordi Anësor - Barriera me 2 valë e veçantë në reliev W6
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Kierunek ruchu
Направление движения

40004000

200020002000

60200040

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

X63.05.E05_rev.1 TÜV TB51 Boczny 20° 100 13.000 70 - - 1,8 2,9 1,8=W6

X63.01.E02_rev.1 TÜV TB11 Boczny 20° 100 900 100 0,94=A 26,28 0,6 - 0,9=W3

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

750 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 950 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 364 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm
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H2-W6
podwójnie 

falowane
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239/2131/CPR/2014

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

452
537

Podkładka dystansowa EU Проставка ЕС, Дистанционер ЕС, Distanţier UE, Distanciatore europian Th=4 mm (left/right) S 275 JR
59600524
59600761

412 Tylne wzmocnienie Задняя арматура, Задна арматура, Întăritură spate, Tirant i pasmë 66x4140x4 mm S 275 JR 59600571

359 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U”  120x80 Th=5 H=1650 mm S 275 JR 59400007

19 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4000 (2000x2) Th=3 mm S 275 JR 59300355

14 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

13 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

11 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysięgnikowa 
jednostronna potrójnie falowana W3
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W3 
Пътна мантинела, клас H2 - Тривълнова едностранна мантинела W3
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W3
Klasa H2 Bordi Anësor - Barriera me 3 valë e veçantë në reliev W3

BRAK PODKŁADKI 
БЕЗ ШАЙБЫ

4

5

1

9 7 73 8 8
10 2 2

6 7 8 9

188

17
00

88
5

81
5

94
0

A A

1500 1500 1500 1500 1500

4500

1350013500 13500

4500 4500 4500

1500 1500 1500 1500

Kierunek ruchu
Направление движения

4 5 4 5

Łącznik liny co 500 m
Соединение троса через каждые 500 м

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 792 Aisico TB51 Boczny 20° 81 13.000 70 - - 0,9 1,9 1,0=W3

PROVA 787 Aisico TB11 Boczny 20° 81 900 100 0,9=A 29 0,6 - 0,7=W2

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

940 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 815 ± 30 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 188 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm
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H2-W3
potrójnie 
falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

11
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800014

10 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x80x30 Th=5 H=2250 mm S 235 JR 59400743

9 Lina stalowa Стальной проволочный трос, Стоманено въже, Cablu de sârmă de oţel, Litar çeliku Ø 20 mm Acc. Zinc. 59603479

8
Element blokujący linę nr 2 Стальной проволочный трос с защелкой №2, Застопоряващ елемент за 
стоманено въже № 2, Element de blocare cablu de sârmă nr. 2, Element bllokues për litar n° 2

S 275 JR 59602537

7
Element blikujący linę nr 1 Стальной проволочный трос с защелкой №1, Застопоряващ елемент за 
стоманено въже № 1, Element de blocare cablu de sârmă nr. 1, Element bllokues për litar n° 1

S 275 JR 59602535

6 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

5 M8x50 mm Classe 8.8 63800497

4 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

3 Płytka Пластина, Пластина, Placă, Piastër 120x80x5 mm S 275 JR 59602473

2 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U”  104x65 Th=4 H=1700 mm S 235 JR 59400670

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4500/2250/1500 Th=2,5 mm S 235 JR 59300005
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysięgnikowa 
jednostronna potrójnie falowana W4 
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W4 
Пътна мантинела, клас H2 - Тривълнова едностранна мантинела W4
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W4 
Klasa H2 Bordi Anësor - Barriera me 3 valë e veçantë në reliev W4
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Kierunek ruchu
Направление 
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Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 511 Aisico TB51 Boczny 20° 98 13.000 70 - - 1,1 1,2 1,3=W4

PROVA 411 Aisico TB11 Boczny 20° 98 900 100 0,9=A 24 0,5 - 0,8=W2

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

900 ± 50 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 750 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 565 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm
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H2-W4
podwójnie 

falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

13 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800014

14 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

11 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

638 Łącznik belkowy Соединение балок, Свръзка за греда, Îmbinare cu grinzi, Manikota bashkimit te traut S 235 JR 59601041

711
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

S 235 JR 59601255

633 Belka “U” Балка “U”, U-образна греда, Grindă U, Trau “U”
120x65 Th=3 
L=4490 (1500x3) mm S 235 JR 59500093

712 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x80x30 Th=5 H=1580 mm S 235 JR 59400483

415 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (1500x3) Th=2,5 mm S 235 JR 59300177
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysięgnikowa 
jednostronna potrójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W5 
Пътна мантинела, клас H2 - Тривълнова едностранна мантинела W5
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W5
Klasa H2 Bordi Anësor - Barriera me 3 valë e veçantë në reliev W5

BRAK PODKŁADKI 
БЕЗ ШАЙБЫ
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Kierunek ruchu
Направление движения

4 5 4 54 5

Łącznik liny co 500 m
Соединение троса через каждые 500 м

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 782 Aisico TB51 Boczny 20° 76,5 13.000 70 - - 1,5 2 1,7=W5

PROVA 781 Aisico TB11 Boczny 20° 76,5 900 100 1=A 27 0,5 - 1,2=W4

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

940 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 815 ± 30 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 188 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm
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H2-W5
potrójnie falowane 

2011

1

1

1

1

6

6

6

9

8

7

45

45

45

45

11 3

2

8

7

2

9

10

154/2131/CPR/2014

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

11
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800014

10 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x80x30 Th=5 H=2250 mm S 235 JR 59400743

9 Lina stalowa Стальной проволочный трос, Стоманено въже, Cablu de sârmă de oţel, Litar çeliku Ø 20 mm Acc. Zinc. 59603479

8
Element blokujący linę nr 2 Стальной проволочный трос с защелкой №2, Застопоряващ елемент за 
стоманено въже № 2, Element de blocare cablu de sârmă nr. 2, Element bllokues për litar n° 2

S 275 JR 59602537

7
Element blikujący linę nr 1 Стальной проволочный трос с защелкой №1, Застопоряващ елемент за 
стоманено въже № 1, Element de blocare cablu de sârmă nr. 1, Element bllokues për litar n° 1

S 275 JR 59602535

6 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

5 M8x50 mm Classe 8.8 63800497

4 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

3 Płytka Пластина, Пластина, Placă, Piastër 120x80x5 mm S 275 JR 59602473

2 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U”  104x65 Th=4 H=1700 mm S 235 JR 59400670

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4500/2250/1500 Th=2,5 mm S 235 JR 59300005
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysięgnikowa 
jednostronna potrójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W5 
Пътна мантинела, клас H2 - Тривълнова едностранна мантинела W5
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W5
Klasa H2 Bordi Anësor - Barriera me 3 valë e veçantë në reliev W5

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1058 Aisico TB51 Boczny 20° 72,00 13.000 70 - - 1,5 1,7 1,6=W5

PROVA 1050 Aisico TB11 Boczny 20° 72,00 900 100 0,9=A 28 0,4 - 0,5=W1

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

900 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 1045

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 205 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm
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Направление движения
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H2-W5
potrójnie falowane 

2014

405/2131/CPR/2014

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой + шайба, Болт с гайка и шайба + шайба, 
Șurub cu piuliţă şi șaibă + șaibă, Bulon me dado dhe rondele + rondele

M12x50 mm Classe 8.8 63800857

4
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

3 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 275 JR 59400943

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4316 Th=2,5 mm S 275 JR 59300574
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysięgnikowa 
jednostronna potrójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W5 
Пътна мантинела, клас H2 - Тривълнова едностранна мантинела W5
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W5
Klasa H2 Bordi Anësor - Barriera me 3 valë e veçantë në reliev W5

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1205 Aisico TB51 Boczny 20° 67,50 13.000 70 - - 1,5 1,7 1,6=W5

PROVA 1206 Aisico TB11 Boczny 20° 67,50 900 100 1=A 33 0,5 - 0,9=W3

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

900 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 850

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 400 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm
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H2-W5
potrójnie falowane  

2015

453/2131/CPR/2015

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

8
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой + шайба, Болт с гайка и шайба + шайба, 
Șurub cu piuliţă şi șaibă + șaibă, Bulon me dado dhe rondele + rondele

M12x50 mm Classe 8.8 63800857

7 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800153

6 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

5 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

4 podkładka шайба, шайба, șaibă, rondele 17x50 mm Acc.Zinc 63800241

3 Podkładka dystansowa Проставка, Дистанционер, Distanţier, Distanciator 189x61x200 Th=4 mm S 275 JR 59605268

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S 275 JR 59400949

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë FASCIA Sv.750x4816 Sp.2 S 355 JR 59300650
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Bariera skrajna drogowa klasa H2 - Bariera wysięgnikowa
jednostronna potrójnie falowana W8
Боковые ограждения класса H2 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W8 
Пътна мантинела, клас H2 - Тривълнова едностранна мантинела W8
Parapet de drum clasa H2 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W8
Klasa H2 Bordi Anësor - Barriera me 3 valë e veçantë në reliev W8
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Kierunek ruchu
Направление движения

C

C

B

B

450045004500

2250225022502250

1500 15001500

1083 842 842

1818

1083 1083

11111111 111484314843 843

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 687 Aisico TB51 Boczny 20° 94,5 13.000 70 - - 3,4 3,8 3,5=W8

PROVA 686 Aisico TB11 Boczny 20° 94,5 900 100 0,7=A 23 0,9 - 1,1=W3

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

940 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 815 ± 30 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 188 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm
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H2-W8
potrójnie 
falowane 

14

14

843

14

18

1083

1083

842

1083

842

842

1083

843

14

18

843

11

11

11

11

11

11

068/2131/CPR/2014_rev.1

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

842
Płytka usztywniająca dla profilu potrójnie falowanego Усиливающая пластина для 3-волнового 
профиля, Укрепваща пластина за тривълнов профил, Placă întăritoare pentru profil cu 3 ondulaţii, 
Piastra perforcuese per fashia me 3 vale

250x60 Th=4 mm S 235 JR 59601760

1083 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U”  104x65 Th=4 H=1700 mm S 235 JR 59400670

18 Profil potrójnie falowany (opcjonalnie) 3-волновой профиль (в качестве альтернативного варианта), 
Тривълнов профил (като вариант), Lisă cu 3 ondulaţii (ca alternativă), Fashë 3 valë (alternativë)

L=4500 (2255x2) Th=2,5 mm S 235 JR 59300005

415 L=4500 (2255x2) Th=2,5 mm S 235 JR 59300177

843 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M8x50 mm Classe 8.8 63800497

14 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

11 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127
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Bariera skrajna drogowa klasa H3 - Bariera przekładkowa
jednostronna potrójnie falowana W5 
Боковые ограждения класса H3 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W5
Пътна мантинела, клас H3 - Тривълнова едностранна мантинела W5
Parapet de drum clasa H3 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W5
Klasa H3 Bordi anësor - Barriera me 3 valë e veçantë në reliev W5
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Направление движения

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 992_rev.1 Aisico TB61 Boczny 20° 85,5 16.000 80 - - 1,2 1,7 1,6=W5

PROVA 975_rev.1 Aisico TB11 Boczny 20° 85,5 900 100 1,00=A 22 0,4 - 0,6=W1

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1230 ± 50 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 800 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 547 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm
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H3-W5
potrójnie 
falowane 

362/2131/CPR/2014
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

10
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x35 mm Classe 8.8 63800059

9 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

8 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

7
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

6 Połączenie pośrednie belki Соединение промежуточной балки “U”, U-профил за свързване на 
междинна греда, Racord grindă intermediar “U”, Lidhja e traversës së ndërmjetme “U”

134x169 L=230 mm S 355 JR 59603906

5
Połączenie profilu ceowego П-образный элемент для соединения профиля, U-профил за свързване 
на греда, Profil U pentru legatura grinda, Profil “U” për lidhje trau

134x169 L=396 mm S 355 JR 59603903

4
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 S 235 JR 59601255

3 Profil górny Верхний тавровый профиль, Т-образна горна греда, Grinda superioara, Tub sipëror L=4490 Sv=450 mm S 355 JR 59603133

2 Słupek “C” Столб “C”, C-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”  120x80 Th=5 Sv=298 L=2000 S 235 JR 59400916

1 Profil potrójnie falowany (opcjonalnie) 3-волновой профиль (в качестве альтернативного варианта), 
Тривълнов профил (като вариант), Lisă cu 3 ondulaţii (ca alternativă), Fashë 3 valë (alternativë)

L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 275 JR 59300523
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Направление 
движения
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Bariera skrajna drogowa klasa H3 - Bariera przekładkowa 
jednostronna potrójnie falowana W8 
Боковые ограждения класса H3 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W8
Пътна мантинела, клас H3 - Тривълнова едностранна мантинела W8
Parapet de drum clasa H3 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W8 
Klasa H3 Bordi anësor - Barriera 3 valë e veçantë në reliev W8

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 631 Aisico TB61 Boczny 20° 99 16.000 80 - - 3 3,3 3,4=W8

PROVA 643 Aisico TB11 Boczny 20° 99 900 100 0,8=A 22 0,8 - 1,1=W4

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1590 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 660 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 515 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm
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H3-W8
potrójnie 
falowane 
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

13 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800014

14 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

11 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

753
Element ryflowany Растягивающийся элемент, Елемент за сцепление, 
Element de tracţiune, Element tërheqës

Th=6 mm S 235 JR 59601535

752 Płytka połączeniowa Соединительная пластина, Свързваща пластина, Placă de legătur, Piatë lidhëse 120 Th=6 H=360 mm S 235 JR 59601533

711
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 mm S 235 JR 59601255

751
Uformowana płytka górna Верхняя формованная пластина, Горна профилна пластина, 
Placă superioară profilată, Pllakë e profiluar e sipërme

140 mm Th=5 H=4460 mm S 355 JR 59601531

864 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x80x30 Th=5 H=2250 mm S 235 JR 59400614

415 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (1500x3) Th=2,5 mm S 235 JR 59300177
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Bariera skrajna drogowa klasa H4 - Bariera przekładkowa 
jednostronna potrójnie falowana W5 
Боковые ограждения класса H4 - Одинарные 3-волновые отбойники класса W5
Пътна мантинела, клас H4 - Тривълнова едностранна мантинела W5
Parapet de drum clasa H4 - Parapet de drum cu 3 ondulaţii W5 
Klasa H4 Bordi Anësor - Barriera me 3 valë e veçantë në reliev W5
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Kierunek ruchu
Направление движения
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Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1027_rev.3 Aisico TB81 Boczny 20° 81 38.000 65 - - 1,4 2,1 1,7=W5

PROVA 1007_rev.1 Aisico TB11 Boczny 20° 81 900 100 1=A 23 0,4 - 0,6=W1

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1280 ± 50 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 750 ± 50 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 547 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm
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H4-W5
potrójnie 
falowane 

388/2131/CPR/2013_rev.1
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

10
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şuru cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x35 mm Classe 8.8 63800059

8 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

7 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

9
Połączenie pośrednie profilu górnego Соединение верхней промежуточной балки, Свързване горна 
междинна греда, Racord grindă superioară intermediar, Lidhja e traversës së sipërme të ndërmjetme

134X169 L=230 S 355 JR 59603906

6 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Racord grindă superioară, Lidhja e traversës së sipërme

100x40  Th=4 mm S 275 JR 59600127

5
Połączenie profilu górnego Соединение верхней балки, Свързване горна греда, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

134x169 L= 396 S 355 JR 59603903

4
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 S 235 JR 59601255

3 Profil górny Верхний тавровый профиль, Т-образна горна греда, Grinda superioara, Tub sipëror L=4490 mm S 355 JR 59603133

2 Słupek “C” Столб “C”, C-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”  120x80x30 Th=5 L=2000 S 275 JR 59400916

1 Profil potrójnie falowany (opcjonalnie) 3-волновой профиль (в качестве альтернативного варианта), 
Тривълнов профил (като вариант), Lisă cu 3 ondulaţii (ca alternativă), Fashë 3 valë (alternativë)

L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235 JR 59300523



58   Marcegaglia Buildtech



Bariery skrajne mostowe 

Отбойники для мостов 
мантинели за мостове
Parapete de pod
Barriera për urë
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Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Bariera przekładkowa
jednostronna potrójnie falowana W4
Боковые ограждения класса H2 - Отбойники для мостов 3-волновые класса W4
Мантинела за мост, клас H2 - Тривълнова мантинела за мост W4
Parapet de pod clasa H2 - Parapet de pod cu 3 ondulaţii W4
Klasa H2 Bord Ure - Barriera me 3 valë për veprën W4

500 4500 4500

14
0

12
10

27
0

12

3

4

9

11

11

1

8

8

8

2

14

7

2250

11

6 11 6
13

4

Kierunek ruchu
Направление движения

Krawężnik
Бордюр

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1210 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes -

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 500 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

X91.04.L03 TÜV TB51 Boczny 20° 78,75 13.000 70 - - 1 1,2 1,3=W4

X91.01.K07 TÜV TB11 Boczny 20° 78,75 900 100 0,9=A 25 0,4 - 0,7=W2

15
0
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H2-W4
potrójnie 
falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

13 Zacisk kablowy Зажим для кабеля, Клема за кабел, Clemă pentru cablu, Morseta per kavo (litar) Ø12 mm 59600645

14

Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x160 mm Classe 8.8 63800417

12 M16x170 mm Classe 8.8 63800048

11 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

10 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

9
Śruba kotwicząca + nakrętki + 1 podkładka Анкерный болт + гайки + 1 шайба, 
Анкерен болт + гайки + 1 шайба, Şurub de ancorare + piuliţe + 1 şaibă, Bulon ankorues + dado + 1 rondele

M24x315 mm Classe 8.8 63800078

8
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

7 Kabel Кабель, Кабел, Cablu, Litar Ø12 L=6000 mm 59600641

6
Element ryflowany Растягивающийся элемент, Елемент за сцепление, 
Element de tracţiune, Element tërheqës

Th=6 mm S 235 JR 59601535

5 Płytka połączeniowa Соединительная пластина, Свързваща пластина, Placă de legătur, Piatë lidhëse 120x360 Th=6 mm S 235 JR 59601533

4
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 mm S 235 JR 59601255

3
Uformowana płytka górna Верхняя формованная пластина, Горна профилна пластина, 
Placă superioară profilată, Pllakë e profiluar e sipërme

140x4460x5 mm S 355 JR 59601531

2
Słupek rurowy z płytką Трубчатый столб с пластиной, Тръбно стълбче с пластина, 
Stâlp tubular cu placă, Shtyllë tubi me piastër

120x80 Th=4 H=1200 mm S 235 JR 59601542

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235 JR 59300177
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Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Bariera przekładkowa 
jednostronna potrójnie falowana W4 z panelem
Боковые ограждения класса H2 - Отбойники для мостов 3-волновые класса W4 
с панелью ограды
Мантинела за мост, клас H2 - Тривълнова мантинела за мост W4 с ограда
Parapet de pod clasa H2 - Parapet de pod cu 3 ondulaţii W4 cu panou 
Klasa H2 Bord Ure - Barriera me 3 valë për veprën W4 me panel

500

12
10

15

3

2
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9

11

11

1

8

8

8

7

12

2250

Kierunek ruchu
Направление движения

4500 4500

Krawężnik
Бордюр

14
0

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1200 ± 10 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 170 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 500 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

X91.03.L03 TÜV TB51 Boczny 20° 78,75 13.000 70 - - 1 1,2 1,3=W4

X91.02.L02 TÜV TB11 Boczny 20° 78,75 900 100 1,2=B 27 0,3 - 0,8=W2

150
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H2-W4
potrójnie 
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

13 Panel z siatki Решетчатая панель, Панел за ограда, Panou de parapet, Panel rrjetë 1992x930 mm S 235 JR 59602717

15

Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x160 mm Classe 8.8 63800417

14 M10x30 mm Classe 8.8 63800477

12 M16x170 mm Classe 8.8 63800048

11 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

10 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

9
Śruba kotwicząca + 2 nakrętki + 1 podkładka Анкерный болт + 2 гайки + 1 шайба, 
Анкерен болт + 2 гайки + 1 шайба, Şurub de ancorare + 2 piuliţe + 1 şaibă, Bulon ankorues + 2 dado + 1 rondele

M24x315 mm Classe 8.8 63800078

8
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

7
Mocowanie paneli zabezpieczających Соединение защитных панелей, Съединение за защитния панел, 
Conexiune panou de protecţie, Lidhje paneli mbrojtës

S 235 JR 59602716

6 Element ryflowany Растягивающийся элемент, Елемент за сцепление, 
Element de tracţiune, Element tërheqës

Th=6 mm S 235 JR 59601535

5 Płytka połączeniowa Соединительная пластина, Свързваща пластина, Placă de legătur, Piatë lidhëse 120x360 Th=6 mm S 235 JR 59601533

4
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, 
Distanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 mm S 235 JR 59601255

3
Uformowana płytka górna Верхняя формованная пластина, Горна профилна пластина, 
Placă superioară profilată, Pllakë e profiluar e sipërme

140x4460x5 mm S 355 JR 59601531

2
Słupek rurowy z płytką Трубчатый столб с пластиной, Тръбно стълбче с пластина, 
Stâlp tubular cu placă, Shtyllë tubi me piastër

120x80 Th=4 H=1200 mm S 235 JR 59601542

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235 JR 59300177
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Bariera skrajna mostowa klasa H2 – potrójnie falowana W4 
z panelem siatkowym
Мостовые ограждения класса Н2 - мостовое ограждение W4 
с тройной волной и сетчатой панелью
Мантинела за мост, клас H2 – тривълнова мантинела за мост W4 с ограда
Parapet de pod clasa H2 - parapet de pod cu 3 ondulații W4 cu panou cu plasă
Kategoria H2 Anësore për urat - Parmak W4 me 3 valëzime për ura me panel rrjetë

Ø 10 mm
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Ø 8 mm

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika

Wysokość Высота, Височина, Înălţime, Lartësia od 1500 do 3000 mm

Siatka Сетка, Ограда, Plasă, Rrjeta M50x50 Th=2,5

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

X91.04.L03 TÜV TB51 Boczny 20° 78,75 13.000 70 - - 1 1,2 1,3=W4

X91.01.K07 TÜV TB11 Boczny 20° 78,75 900 100 0,9=A 25 0,4 - 0,7=W2

Raportu z prób zderzeniowych  Тест удерживающей способности Nr. PS/023/15
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H2-W4
potrójnie 

falowane WF LM

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

4 Drut usztywniający Натягивающий трос, Ограда с преплетена тел, Hobană, Teli lidhës Th=3 mm S 235 JR

3
Siatka zgrzewana elektrycznie Сварная сетка, Електрозаварена ограда, Plasă electrosudată, 
Rrjetë me saldim elektrik

M50x50 Th=2,5 S 235 JR

2
Wspornik mocujący z podkładką dystansową Крепежный кронштейн с проставкой, Крепежна скоба с 
разделител, Consolă de fixare cu distanțier, Kllapë fiksuese me distancator

- S 235 JR

1 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 45x50 Th=2,5 S 235 JR

0 Bariera H2BPW4 Ограждение H2BPW4, Бариера H2BPW4, Barieră H2BPW4, Barrierë H2BPW4 - S 235 JR

169_M-2_rev.1/2131/CPR/2015
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Ø 8 mm
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Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Bariera przekładkowa 
jednostronna potrójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H2 - Отбойники для мостов 3-волновые класса W5
Мантинела за мост, клас H2 - Тривълнова мантинела за мост W5
Parapet de pod clasa H2 - Parapet de pod cu 3 ondulaţii W5
Klasa H2 Bord Ure - Barriera me 3 valë për veprën W5

4500500
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80
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±
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753753

13

Połączenie blachy ryflowanej, co 18 m
Соединение усиливающей пластины, каждые 18 м

760761

415
751
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752

4500

2250

4500

Kierunek ruchu
Направление движения

14
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1113

755 11
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Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1210 ± 10 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 200 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 500 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 560 Aisico TB51 Boczny 20° 99 13.000 70 - - 1,5 1,3 1,7=W5

X91.05.I10 TÜV TB11 Boczny 20° 99 900 100 0,9=A 22,3 0,9 - 0,9=W3
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H2-W5
potrójnie 
falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

761 Zacisk kablowy Зажим для кабеля, Клема за кабел, Clemă pentru cablu, Morseta per kavo (litar) Ø12 mm 596000645

755
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x160 mm Classe 8.8 63800417

13 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

14 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

754
Śruba kotwicząca + nakrętki + 1 podkładka Анкерный болт + гайки + 1 шайба, 
Анкерен болт + гайки + 1 шайба, Şurub de ancorare + piuliţe + 1 şaibă, Bulon ankorues + dado + 1 rondele

M20x280 mm Classe 8.8 63800445

11 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

760 Kabel Кабель, Кабел, Cablu, Litar Ø12 L=6000 mm 59600641

753 Element ryflowany Растягивающийся элемент, Елемент за сцепление, 
Element de tracţiune, Element tërheqës

Th=6 mm S 235 JR 59601535

752 Płytka połączeniowa Соединительная пластина, Свързваща пластина, Placă de legătur, Piatë lidhëse 120x360 Th=6 mm S 235 JR 59601533

711
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 mm S 235 JR 59601255

751
Uformowana płytka górna Верхняя формованная пластина, Горна профилна пластина, 
Placă superioară profilată, Pllakë e profiluar e sipërme

140x4460x5 mm S 255 JR 59601531

750
Słupek rurowy z płytką Трубчатый столб с пластиной, Тръбно стълбче с пластина, 
Stâlp tubular cu placă, Shtyllë tubi me piastër

120x80 Th=4 H=1200 mm S 235 JR 59601542

415 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235 JR 59300177
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Bariera skrajna mostowa klasa H2 – potrójnie falowana W5 
z panelem siatkowym
Мостовые ограждения класса Н2 - мостовое ограждение W5
с тройной волной и сетчатой панелью
Мантинела за мост, клас H2 – тривълнова мантинела за мост W5 с ограда
Parapet de pod clasa H2 - parapet de pod cu 3 ondulații W5 cu panou cu plasă
Kategoria H2 Anësore për urat - Parmak W5 me 3 valëzime për ura me panel rrjetë

Ø 10 mm

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika

Wysokość Высота, Височина, Înălţime, Lartësia od 1500 do 3000 mm

Siatka Сетка, Ограда, Plasă, Rrjeta M50x50 Th=2,5
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Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 560 Aisico TB51 Boczny 20° 99 13.000 70 - - 1,5 1,3 1,7=W5

X91.05.I10 TÜV TB11 Boczny 20° 99 900 100 0,9=A 22,3 0,9 - 0,9=W3

Raportu z prób zderzeniowych  Тест удерживающей способности Nr. PS/023/15

zm
ie

nn
a 

• 
из

м
ен

яе
тс

я
75



Marcegaglia Buildtech  69

H2-W5
potrójnie 

falowane WF LM

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

4 Drut usztywniający Натягивающий трос, Ограда с преплетена тел, Hobanăn, Teli lidhës Th=3 mm S 235 JR

3
Siatka zgrzewana elektrycznie Сварная сетка, Електрозаварена ограда, Plasă electrosudată, Rrjetë me 
saldim elektrik

M50x50 Th=2,5 S 235 JR

2
Wspornik mocujący z podkładką dystansową Крепежный кронштейн с проставкой, Крепежна скоба с 
разделител, Consolă de fixare cu distanţier, Kllapë fiksuese me distancator

- S 235 JR

1 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 45x50 Th=2,5 S 235 JR

0 Bariera H2BPW5 Ограждение H2BPW5, Бариера H2BPW5, Barieră H2BPW5, Barrierë H2BPW5 - S 235 JR

153_M-2/2131/CPR/2015_rev.1

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G AG LIA

E

M
R

A

C

8.8

G

1 3 1

4

0

61
0

61
0

75 25

zm
ie

nn
a 

• 
из

м
ен

яе
тс

я
75

25

Ø 8 mm

o
d

 1
50

0 
d

o
 3

00
0

2250 2250
4500

50,8



70   Marcegaglia Buildtech

Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Bariera PAB CE przekładkowa
jednostronna podwójnie falowana W4
Боковые ограждения класса H2 - Отбойники PAB CE для мостов 2-волновые класса W4 
Мантинела за мост, клас H2 - Двувълнова PAB CE мантинела за мост W4
Parapet de pod clasa H2 - Parapet PAB CE de pod cu 2 ondulaţii W4
Klasa H2 Bord Ure - Barriera PAB CE me 2 valë për veprën W4
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Przekrój A-A
Сечение A-A

Przekrój B-B
Сечение B-B

20002000

4000

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

750 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 300 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 440 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PAB/BSI-03/493A LIER TB51 Boczny 20° 84 13.000 70 - - 1,25 2,1 1,3=W4

PAB/BPM001/1235 LIER TB11 Boczny 20° 84 900 100 1=A 28 0,3 - 0,8=W2
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H2-W4
PAB CE podwójnie 

falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

W Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4000 (2000x2) Th=3 mm 85μ S 420 MC 59300490

3 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 120x80 Th=6 H=1020 mm S 275 JR 59400043

5 Podkładka dystansowa Проставка, Дистанционер, Distanţier, Distanciator S 275 JR 59600095

2 Tylne wzmocnienie Задняя арматура, Задна арматура, Întăritură spate, Tirant i pasmë 80x4250x3 mm S 420 MC 59600501

284
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x35 mm Classe 8.8 63800059

1 Podkładka Шайба, Шайба, Şaibă, Rondele 18x48 mm UNI 6593 63800080
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Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Bariera PAB CE P 
przekładkowa jednostronna podwójnie falowana W4
Боковые ограждения класса H2 - Отбойники PAB CE P для мостов 2-волновые класса W4 
Мантинела за мост, клас H2 - Двувълнова PAB CE P мантинела за мост W4
Parapet de pod clasa H2 - Parapet PAB CE P de pod cu 2 ondulaţii W4
Klasa H2 Bord Ure - Barriera PAB CE P me 2 valë për veprën W4
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Kierunek ruchu
Направление движения

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

750 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes -

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 440 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PAB/BSI-02/436A LIER TB51 Boczny 20° 84 13.000 70 - - 1,25 2,0 1,3=W4

PAB/BPM001/1235 LIER TB11 Boczny 20° 84 900 100 1=A 28 0,3 - 0,8=W2

Raportu z prób zderzeniowych Тест удерживающей способности Nr. PS007/13 e PS008/13
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H2-W4
PAB CE P 

podwójnie falowane

377/2131/CPR/2013_rev.1
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

103
Śruba kotwicząca + nakrętki + 1 podkładka Анкерный болт + гайки + 1 шайба, 
Анкерен болт + гайки + 1 шайба, Şurub de ancorare + piuliţe + 1 şaibă, Bulon ankorues + dado + 1 rondele

M20x280 mm Classe 8.8 63800445

102 Podkładka Шайба, Шайба, Şaibă, Rondele 18x48 mm Acc.Zinc 63800080

101 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x40 mm Classe 8.8 63800079

100 M16x35 mm Classe 8.8 63800059

4 Płytka połączeniowa Соединительная пластина, Свързваща пластина, Placă de legătur, Piatë lidhëse 80x3x4250 mm S 420 MC 59603354

3 Podkładka dystansowa Проставка, Дистанционер, Distanţier, Distanciator 355x480x4 S 275 JR 59603356

2 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 120x80x6 S 275 JR 59400933

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë 486x4320x3 mm S 420 MC 59300417
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Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Barieroporęcz PAB CE przekładkowa
jednostronna podwójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H2 - Отбойники PAB CE  
для мостов 2-волновые класса W5 с поручнем
Мантинела за мост, клас H2 - Двувълнова PAB CE мантинела за мост W5 с перила
Parapet de pod clasa H2 - Parapet PAB CE de pod cu 2 ondulaţii W5 cu balustrada
Klasa H2 Bord Ure - Barriera PAB CE me 2 valë për veprën W5 me parmak
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Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1100 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 300 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 455 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PAB/BPM004/1238 LIER TB51 Boczny 20° 84 13.000 70 - - 1,1 2 1,7=W5

PAB/BPM002/1236 LIER TB11 Boczny 20° 84 900 100 1,1= B 27 0,3 - 0,8=W2
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H2-W5
PAB CE 

podwójnie falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

11 Podkładka Шайба, Шайба, Rozeta, Rozetë     18x48 mm UNI 6592 63800080

13

Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x85 mm Classe 8.8 63800668

12 M16x35 mm Classe 8.8 63800059

10 M16x40 mm Classe 8.8 63800079

9 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

8
Mocowanie zewnętrzne rurki profilu górnej Внешний соединительный элемент верхней трубы, Външна 
съединителна планка за горна тръба, Legatura externa a tubului superior, Xhunto e jashtëme për tubin sipëror

S 275 JR 59602271

7 Rurka profil górna Верхняя труба, Горна тръба, Tub superior, Tub sipëror S 275 JR 59602262

6
Mocowanie wewnętrzne rurki profilu górnej Внутренний соединительный элемент верхней трубы, Вътрешна 
съединителна планка за горна тръба, Legatura interna a tubului superior, Xhunto e brendëshme për tubin sipëror

S 275 JR 59602269

5 Płytka połączeniowa Соединительная пластина, Свързваща пластина, Placă de legătur, Piatë lidhëse 4250 mm Th=3 H=80 mm S 420 MC 59600501

4 Podkładka dystansowa Проставка, Дистанционер, Distanţier, Distanciator 355x480x4 mm S 275 JR 59602249

3 Niestety bez kontekstu nie zgadnę co to jest Верхняя часть стойки, Горно стълбче, Pol superior, Shtyllë sipërore S 275 JR 59602260

2 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 120x80 Th=6 H=1020 mm S 275 JR 59400043

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë L=4000 (2000x2) Th=3 mm 85μ S 235 JR 59300490
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Bariera skrajna mostowa klasa H2 - Barieroporęcz PAB CE P 
przekładkowa jednostronna podwójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H2 - Отбойники PAB CE P 
для мостов 2-волновые класса W5 с поручнем
Мантинела за мост, клас H2 - Двувълнова PAB CE P мантинела за мост W5 с перила
Parapet de pod clasa H2 - Parapet PAB CE P de pod cu 2 ondulaţii W5 cu balustrada
Klasa H2 Bord Ure - Barriera PAB CE P me 2 valë për veprën W5 me parmak
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Kierunek ruchu
Направление движения

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1100 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes -

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 455 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2000 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PAB/BPM004/1238 LIER TB51 Boczny 20° 84 13.000 70 - - 1,1 2 1,7=W5

PAB/BPM002/1236 LIER TB11 Boczny 20° 84 900 100 1,1= B 27 0,3 - 0,8=W2

Raportu z prób zderzeniowych Тест удерживающей способности Nn. PS007/13 e PS008/13
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H2-W5
PAB CE P

podwójnie falowane

376/2131/CPR/2013
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

14
Śruba kotwicząca + nakrętki + 1 podkładka Анкерный болт + гайки + 1 шайба, 
Анкерен болт + гайки + 1 шайба, Şurub de ancorare + piuliţe + 1 şaibă, Bulon ankorues + dado + 1 rondele

M20x280 mm Classe 8.8 63800445

11 Podkładka Шайба, Шайба, Rozeta, Rozetë     18x48 mm UNI 6592 63800080

13

Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x85 mm Classe 8.8 63800668

12 M16x35 mm Classe 8.8 63800059

10 M16x40 mm Classe 8.8 63800079

9 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

8
Mocowanie zewnętrzne rurki profilu górnej Внешний соединительный элемент верхней трубы, Външна 
съединителна планка за горна тръба, Legatura externa a tubului superior, Xhunto e jashtëme për tubin sipëror    

S 275 JR 59602271

7 Rurka profil górna Верхняя труба, Горна тръба, Tub superior, Tub sipëror 100x50x3 mm S 275 JR 59602262

6
Mocowanie wewnętrzne rurki profilu górnej Внутренний соединительный элемент верхней трубы, Вътрешна 
съединителна планка за горна тръба, Legatura interna a tubului superior, Xhunto e brendëshme për tubin sipëror

S 275 JR 59602269

5 Płytka połączeniowa Соединительная пластина, Свързваща пластина, Placă de legătur, Piatë lidhëse 4250 mm Th=3 H=80 mm S 420 MC 59600501

4 Podkładka dystansowa Проставка, Дистанционер, Distanţier, Distanciator 355x480x4 mm S 275 JR 59602249

3 Niestety bez kontekstu nie zgadnę co to jest Верхняя часть стойки, Горно стълбче, Pol superior, Shtyllë sipërore S 275 JR 59602260

2 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 120x80 Th=6 H=1020 mm S 275 JR 59400043

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнов профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë 486x4320 mm  Th=3 mm S 235 JR 59300490
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Bariera skrajna mostowa klasa H3 - Bariera przekładkowa 
jednostronna potrójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H3 - Отбойники для мостов 3-волновые класса W5
Мантинела за мост, клас H3 - Тривълнова мантинела за мост W5
Parapet de pod clasa H3 - Parapet de pod cu 3 ondulaţii W5
Klasa H3 Bord Ure - Barriera me 3 valë për veprën W5
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Kierunek ruchu
Направление движения
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Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1420 ± 10 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 200 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 547 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 880 Aisico TB61 Boczny 20° 85,5 16.000 80 - - 1,4 1,8 1,7=W5

PROVA 879 Aisico TB11 Boczny 20° 85,5 900 100 1,3=B 25 0,4 - 0,5=W1



Marcegaglia Buildtech  79

H3-W5
potrójnie 
falowane

6

3

2

2

8

8

4

4

12

2

12

13

11

5

9

3

10

11

6

12

11

9

1

5

3

1

9

9

4

107

107

107

6

8

1

13

10

11

215/2131/CPR/2014

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

12 Zacisk kablowy Зажим для кабеля, Клема за кабел, Clemă pentru cablu, Morseta per kavo (litar) Ø12 mm 59600645

13

Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x35 mm Classe 8.8 63800059

11 M16x160 mm Classe 8.8 63800417

10 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

9 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

8
Śruba kotwicząca + nakrętki + 1 podkładka Анкерный болт + гайки + 1 шайба, 
Анкерен болт + гайки + 1 шайба, Şurub de ancorare + piuliţe + 1 şaibă, Bulon ankorues + dado + 1 rondele

M20x280 mm Classe 8.8 63800445

7 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

6 Kabel Кабель, Кабел, Cablu, Litar Ø12 L=6000 mm 59600641

5
Połączenie profilu ceowego П-образный элемент для соединения профиля, U-профил за свързване на 
греда, Profil U pentru legatura grinda, Profil “U” për lidhje trau

134x120 L=396 S 355 JR 59603135

4
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 S 235 JR 59601255

3 Profil górny Верхний тавровый профиль, Т-образна горна греда, Grinda superioara, Tub sipëror L=4490 Sv=450 mm S 355 JR 59603133

2
Słupek rurowy z płytką Трубчатый столб с пластиной, Тръбно стълбче с пластина, 
Stâlp tubular cu placă, Shtyllë tubi me piastër

120x80 Th=5 H=1420 mm S 275 JR 59603131

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235 JR 59300005
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Bariera skrajna mostowa klasa H3 – potrójnie falowana W5 
z panelem siatkowym
Мостовые ограждения класса Н3 - мостовое ограждение W5 
с тройной волной и сетчатой панелью
Мантинела за мост, клас H3 – тривълнова мантинела за мост W5 с ограда
Parapet de pod clasa H3 - parapet de pod cu 3 ondulații W5 cu panou cu plasă
Kategoria H3 Anësore për urat - Parmak W5 me 3 valëzime për ura me panel rrjetë

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika

Wysokość Высота, Височина, Înălţime, Lartësia od 1500 do 3000 mm

Siatka Сетка, Ограда, Plasă, Rrjeta M50x50 Th=2,5

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 880 Aisico TB61 Boczny 20° 85,5 16.000 80 - - 1,4 1,8 1,7=W5

PROVA 879 Aisico TB11 Boczny 20° 85,5 900 100 1,3=B 25 0,4 - 0,5=W1

Raportu z prób zderzeniowych Тест удерживающей способности nn. PS/022/15
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H3-W5
potrójnie 

falowane WF LM

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

4 Drut usztywniający Натягивающий трос, Ограда с преплетена тел, Hobană, Teli lidhës Th=3 mm S 235 JR

3
Siatka zgrzewana elektrycznie Сварная сетка, Електрозаварена ограда, Plasă electrosudată, 
Rrjetë me saldim elektrik

M50x50 Th=2,5 S 235 JR

2
Wspornik mocujący z podkładką dystansową Крепежный кронштейн с проставкой, Крепежна скоба с 
разделител, Consolă de fixare cu distanţier, Kllapë fiksuese me distancator

- S 235 JR

1 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 45x50 Th=2,5 S 235 JR

0 Bariera H3BPW5 Ограждение H3BPW5, Бариера H3BPW5, Barieră H3BPW5, Barrierë H3BPW5 - S 235 JR

215_M-1/2131/CPR/2014_rev.1
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Kierunek ruchu
Направление движения

1500 15001500

8 8

2 2
8 8

5

1

4

Bariera skrajna mostowa klasa H4 - Bariera przekładkowa
jednostronna potrójnie falowana W4
Боковые ограждения класса H4 - Отбойники для мостов 3-волновые класса W4
Мантинела за мост, клас H4 - Тривълнова мантинела за мост W4
Parapet de pod clasa H4 - Parapet de pod cu 3 ondulaţii W4
Klasa H4 Bord Ure - Barriera me 3 valë për veprën W4

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1420 ± 10 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 200 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 547 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 878 Aisico TB81 Boczny 20° 86,5 38.000 65 - - 1 2,2 1,3=W4

PROVA 877 Aisico TB11 Boczny 20° 86,5 900 100 1,1=B 27 0,4 - 0,6=W1
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H4-W4
potrójnie 
falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

12 Zacisk kablowy Зажим для кабеля, Клема за кабел, Clemă pentru cablu, Morseta per kavo (litar) Ø12 mm 59600645

13

Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x35 mm Classe 8.8 63800059

11 M16x160 mm Classe 8.8 63800417

10 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

9 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

8
Śruba kotwicząca + nakrętki + 1 podkładka Анкерный болт + гайки + 1 шайба, 
Анкерен болт + гайки + 1 шайба, Şurub de ancorare + piuliţe + 1 şaibă, Bulon ankorues + dado + 1 rondele

M20x280 mm Classe 8.8 63800445

7
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

6 Kabel Кабель, Кабел, Cablu, Litar Ø12 L=6000 mm 59600641

5
Połączenie profilu ceowego П-образный элемент для соединения профиля, U-профил за свързване на 
греда, Profil U pentru legatura grinda, Profil “U” për lidhje trau

134x120 L=396 S 355 JR 59603135

4
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 S 235 JR 59601255

3 Profil górny Верхний тавровый профиль, Т-образна горна греда, Grinda superioara, Tub sipëror L=4490 Sv=450 mm S 355 JR 59603133

2
Słupek rurowy z płytką Трубчатый столб с пластиной, Тръбно стълбче с пластина, 
Stâlp tubular cu placă, Shtyllë tubi me piastër

120x80 Th=5 H=1420 mm S 275 JR 59603131

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (2250x2) Th=2,5 mm S 235 JR 59300005
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Bariera skrajna mostowa klasa H4 – potrójnie falowana W4 
z panelem siatkowym
Мостовые ограждения класса Н4 - мостовое ограждение W4 
с тройной волной и сетчатой панелью
Мантинела за мост, клас H4 – тривълнова мантинела за мост W4 с ограда
Parapet de pod clasa H4 - parapet de pod cu 3 ondulații W4 cu panou cu plasă
Kategoria H4 Anësore për urat - Parmak W4 me 3 valëzime për ura me panel rrjetë

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika

Wysokość Высота, Височина, Înălţime, Lartësia od 1500 do 3000 mm

Siatka Сетка, Ограда, Plasă, Rrjeta M50x50 Th=2,5

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 878 Aisico TB81 Boczny 20° 86,5 38.000 65 - - 1 2,2 1,3=W4

PROVA 877 Aisico TB11 Boczny 20° 86,5 900 100 1,1=B 27 0,4 - 0,6=W1

Raportu z prób zderzeniowych Тест удерживающей способности nn. PS/021/14
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H4-W4
potrójnie 

falowane WF LM

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

4 Drut usztywniający Натягивающий трос, Ограда с преплетена тел, Hobană, Teli lidhës Th=3 mm S 235 JR

3
Siatka zgrzewana elektrycznie Сварная сетка, Електрозаварена ограда, Plasă electrosudată, Rrjetë me 
saldim elektrik

M50x50 Th=2,5 S 235 JR

2 Wspornik mocujący z podkładką dystansową Крепежный кронштейн с проставкой, Крепежна скоба с 
разделител, Consolă de fixare cu distanţier, Kllapë fiksuese me distancator

- S 235 JR

1 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 45x50 Th=2,5 S 235 JR

0 Bariera H4BPW4 Ограждение H4BPW4, Бариера H4BPW4, Barieră H4BPW4, Barrierë H4BPW4 - S 235 JR

216_M-1/2131/CPR/2014_rev.1
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Bariera skrajna mostowa klasa H4 – potrójnie falowana W8 
z panelem siatkowym
Мостовые ограждения класса Н4 - мостовое ограждение W8  
с тройной волной и сетчатой панелью
Мантинела за мост, клас H4 – тривълнова мантинела за мост W8 с ограда
Parapet de pod clasa H4 - parapet de pod cu 3 ondulații W8 cu panou cu plasă
Kategoria H4 Anësore për urat - Parmak W8 me 3 valëzime për ura me panel rrjetë

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1034 Aisico TB81 Boczny 20° 78 38.000 65 - - 0,7 1,6 4,00=W8

PROVA 877 Aisico TB11 Boczny 20° 78 900 100 1,1=B 27 0,4 - 0,6=W1

•  Obliczenia mechaniczne Механические вычисления, Механично изчисление, 

 Calcul mecanic, Llogaritja mekanike MC042
•  Obliczenia mechaniczne Механические вычисления, Механично изчисление, 

    Calcul mecanic, Llogaritja mekanike MC045 
•  Obliczenia mechaniczne Механические вычисления, Механично изчисление, 

    Calcul mecanic, Llogaritja mekanike MC046

Panel siatkowy Сетчатая панель • H 1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 3,5 m

1500 ±10 1500 ±10 1500 ±10 1500x3

4500 ±10

1500x3

15 15 15 1518 18

8 8 8 8
8 8 8 8

12 12 12 12

12 12

2 2 2 2
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H4-W8
potrójnie 

falowane WMP

Charakterystyka siatki Характеристики сетки

CE Wysokość Высота, Височина, Înălţime, Lartësia Siatka Сетка

403 M4 1,5 m 30x30x3

403 rev. 2

2 m

30x30x3

403 MA 30x30x3 + blacha (металлический лист)

403 MB 50x50x3

403 MC 50x50x3 + blacha (металлический лист)

403 M2 rev. 2

2,5 m 
(2 + 0,5 m)

30x30x3

403 M2A 30x30x3 + blacha (металлический лист)

403 M2B 50x50x3

403 M2C 50x50x3 + blacha (металлический лист)

403 M1 rev. 2

3 m 
(2 + 1 m)

30x30x3

403 M1A 30x30x3 + blacha (металлический лист)

403 M1B 50x50x3

403 M1C 50x50x3 + blacha (металлический лист)

403 M3

3,5 m 
(2 + 1,5 m)

30x30x3

403 M3A 30x30x3 + blacha (металлический лист)

403 M3B 50x50x3

403 M3C 50x50x3 + blacha (металлический лист)

PANEL SIATKOWY + BLACHA • 
СЕТЧАТАЯ ПАНЕЛЬ + МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ

PANEL SIATKOWY • СЕТЧАТАЯ ПАНЕЛЬ

3000 3000 3000 3000

14 14 14 14
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Kierunek ruchu
Направление движения

13

18

4500

565 566 568567 903903
574

814

15001500 1500

4500

Bariera skrajna mostowa klasa H4 - Bariera przekładkowa
jednostronna potrójnie falowana W5
Боковые ограждения класса H4 - Отбойники для мостов 3-волновые класса W5
Мантинела за мост, клас H4 - Тривълнова мантинела за мост W5
Parapet de pod clasa H4 - Parapet de pod cu 3 ondulaţii W5
Klasa H4 Bord Ure - Barriera me 3 valë për veprën W5

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1510 ± 10 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 200 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 500 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 688 Aisico TB81 Boczny 20° 99 38.000 65 - - 1 1,6 1,5=W5

PROVA 671 Aisico TB11 Boczny 20° 99 900 100 1=A 25 0,2 - 0,6=W1
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H4-W5
potrójnie 
falowane

13
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762

052/2131/CPR/2014

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

755

Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x160 mm Classe 8.8 63800417

762 M16x130 mm Classe 8.8 63800451

13 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

14 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

754
Śruba kotwicząca + nakrętki + 1 podkładka Анкерный болт + гайки + 1 шайба, 
Анкерен болт + гайки + 1 шайба, Şurub de ancorare + piuliţe + 1 şaibă, Bulon ankorues + dado + 1 rondele

M20x280 mm Classe 8.8 63800445

11 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

814
Tylne wzmocnienie (kątownik) Задняя арматура (угловая), Задна арматура (ъглова), 
Întăritură spate (unghi), Tirant i pasmë (këndor) 

60x35x5 L=4680 mm S 235 JR 59601703

568

Podkładka dystansowa do poręczy Проставка для поручня, Дистанционер за парапет, 
Distanţier pentru balustradă, Distanciator i tubit të parmakut

80x309.7x8 mm S 275 JR 59600777

567 80x407.7x8 mm S 275 JR 59600775

566 200x309.7x8 mm S 275 JR 59600773

565 200x407.7x8 mm S 275 JR 59600770

711
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, Dis-
tanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 mm S 235 JR 59601255

574 Profil poręczy Трубчатый поручень, Тръба на парапет, Tub de balustradă, Tub parmaku 120x80x5 L=4480 mm S 275 JR 59600779

903
Słupek rurowy z płytką Трубчатый столб с пластиной, Тръбно стълбче с пластина, 
Stâlp tubular cu placă, Shtyllë tubi me piastër

120x80 Th=5 H=1500 mm S 235 JR 59602033

18 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (1500x3) Th=3 mm S 235 JR 59300079
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Bariera skrajna mostowa klasa H4 - Bariera New Jersey mostowa W5 
Боковые ограждения класса H4 - Отбойники New Jersey для мостов класса W5
Мантинела за мост, клас H4 - Мантинела тип “New Jersey” за мост W5
Parapet de pod clasa H4 - Parapet de pod tip New Jersey W5
Klasa H4 Bord Ure - Barriera New Jersey për veprën W5

8
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1
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1400

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1521 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes -

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 498 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1400 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 675 Aisico TB81 Boczny 20° 96 38.000 65 - - 1,40 2,6 1,7=W5

PROVA 244 Aisico TB11 Boczny 20° 96 900 100 1,4=B 31,36 0,13 - 0,8=W2
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H4-W5
New Jersey

001/2131/CPR/2014

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

7 Profil łączący Профиль соединения, Съединителен профил, Profil de îmbinare, Profil lidhës L=490 mm S 355 JR 59700096

6 Płytka maskująca Пластина-крышка, Покриваща пластина, Placă de acoperire, Pllakë mbyllëse Th=2 mm S 235 JR 59700116

5 Profil dolny Нижний профиль, Долен профил, Profil inferior, Profil i poshtëm L=2935 Th=6 mm S 275 JR 59700092

4 Profil pośredni Промежуточный профиль, Междинен профил, Profil intermediar, Profil i ndërmjetëm L=2790 Th=3 mm S 235 JR 59700090

3 Profil górny Верхний профиль, Горен профил, Profil superior, Profil i sipërm L=2790 Th=4 mm S 355 JR 59700088

2 Amortyzator Амортизатор, Амортисьор, Amortizor de şocuri, Amortizator Th=5 mm S 235 JR 59700084

1 Wspornik spawany Сварная опора, Заварена опора, Suport sudat, Suport i salduar S 275 JR 59700111

10
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800014

9
Śruba z łbem stożkowym z gniazdem sześciokątnym i podkładką Болт с шестигранной пластиной 
и шайбой, Болт с вътрешен шестограм пластина и шайба, Şurub cu placă cu cap hexagonal şi şaibă, 
Bulon me zgavër hegzagonale, piastër dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800304

8 Kotwica maggy Анкерный болт, Анкерен болт “Maggy”, Ancoră Maggy, Tako maggy M20 mm Classe 8.8 63800239
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Bariera na pas rozdziału 

Центральные разделительные отбойники
мантинели за централна разделителна ивица
Parapete pentru zona mediană
Barriera për trafikndarës
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Bariera na pas rozdziału klasa H2 - Bariera przekładkowa
dwustronna podwójnie falowana W4
Центральный разделительный отбойник класса H2 - Отбойник 2-волновой класса W4
Мантинела за централна разделителна ивица, клас H2 - Двувълнова мантинела W4
Parapet pentru zona mediană clasa H2 - Parapet cu 2 ondulaţii W4
Klasa H2 Trafikndarës - Barriera me 2 valë W4
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Kierunek ruchu
Направление движения

Kierunek ruchu
Направление движения

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

850 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 900 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 291 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 954 Aisico TB51 Boczny 20° 90 13000 (bus) 70 - - 1,20 1,7 1,3=W4

PROVA 960 Aisico TB11 Boczny 20° 90 900 (car) 100 1,1=B 33 0,3 - 0,6=W1
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H2-W4
podwójnie 

falowane

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

5 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M12x50 mm Classe 8.8 63800857

4 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

3 PiastrinPłytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

2 Słupek “C” Столб “C”, U-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C”   120x55x30 Th=4 L=1700 mm S 275 JR 59400943

1 Profil podwójnie falowany 2-волновой профиль, Двувълнова профил, Lisă cu 2 ondulaţii, Fashë 2 valë  L=4816 (1500x3) Th=2,85 mm S 355 JR 59300504
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Łącznik liny co 500 m
Соединение троса через каждые 500 м

BRAK PODKŁADKI 
БЕЗ ШАЙБЫ

Kierunek ruchu
Направление движения

Kierunek ruchu
Направление 

движения

Bariera na pas rozdziału klasa H2 - Bariera przekładkowa 
dwustronna potrójnie falowana W5
Центральный разделительный отбойник класса H2 - Отбойник 3-волновой класса W5
Мантинела за централна разделителна ивица, клас H2 - Тривълнова мантинела W5
Parapet pentru zona mediană clasa H2 - Parapet cu 3 ondulaţii W5
Klasa H2 Trafikndarës - Barriera me 3 valë W5

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

940 ± 30 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 815 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 588 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 806 Aisico TB51 Boczny 20° 81 13.000 70 - - 1,5 1,9 1,7=W5

PROVA 793 Aisico TB11 Boczny 20° 81 900 100 1=A 31 0,3 - 0,7=W2



Marcegaglia Buildtech  97

H2-W5
potrójnie
falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

12 Podkładka dystansowa Проставка, Дистанционер, Distanţier, Distanciator 150x50x3 mm S 235 JR 59602689

11
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800014

10 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x80x30 Th=5 H=2250 mm S 235 JR 59600743

9 Lina stalowa Стальной проволочный трос, Стоманено въже, Cablu de sârmă de oţel, Litar çeliku Ø 20 mm Acc. Zinc. 59603479

8
Element blokujący linę nr 2 Стальной проволочный трос с защелкой №2, Застопоряващ елемент за 
стоманено въже № 2, Element de blocare cablu de sârmă nr. 2, Element bllokues për litar n° 2

S 275 JR 59602537

7
Element blikujący linę nr 1 Стальной проволочный трос с защелкой №1, Застопоряващ елемент за 
стоманено въже № 1, Element de blocare cablu de sârmă nr. 1, Element bllokues për litar n° 1

S 275 JR 59602535

6 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

5 M8x50 mm Classe 8.8 63800497

4
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

3 Płytka Пластина, Пластина, Placă, Piastër 120x80x5 mm S 275 JR 59602473

2 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U”  120x80 Th=5 H=1700 mm S 235 JR 59400479

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4500/2250/1500 Th=2,5 mm S 235 JR 59300005

174/2131/CPR/2014
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Bariera na pas rozdziału klasa H3 - Bariera przekładkowa
dwustronna potrójnie falowana W6
Центральный разделительный отбойник класса H3 - Отбойник 3-волновой класса W6
Мантинела за централна разделителна ивица, клас H3 - Тривълнова мантинела W6
Parapet pentru zona mediană clasa H3 - Parapet cu 3 ondulaţii W6
Klasa H3 Trafikndarës - Barriera me 3 valë W6

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1195 ± 50 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 900 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 875 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 635 Aisico TB61 Boczny 20° 90 16.000 20 - - 1,7 2,10 2,1=W6

PROVA 633 Aisico TB11 Boczny 20° 90 900 100 1=A 29 0,4 - 1,2=W4
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Kierunek ruchu
Направление движения
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H3-W6
potrójnie
falowane

040/2131/CPR/2016
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

755
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x160 mm Classe 8.8 63800417

638 Łącznik belkowy Соединение балок, Свръзка за греда, Îmbinare cu grinzi, Manikota bashkimit te traut S 235 JR 59601041

637
Profil kwadratowy antyrotacyjny Противоопрокидывающая квадратная труба, 
Антиротационна квадратна тръба, Tub paralelipipedic antirotaţie, Tub katror antirrotullimit

120x120 Th=5 H=120 mm S 235 JR 59601039

636
Trapezowa dolna podkładka dystansowa Трапециевидная нижняя проставка, 
Трапецовиден долен дистанционер, Distanţier inferior trapezoidal, Distanciator trapezoidal i pështëm

S 275 JR 59601037

635
Górna płytka maskująca Верхняя пластина, Горна покриваща пластина, 
Placă de acoperire superioară, Piastër mbyllëse e sipërme

S 235 JR 59601035

634
Trapezowa górna podkładka dystansowa Трапециевидная верхняя проставка, 
Трапецовиден горен дистанционер, Distanţier superior trapezoidal, Distanciator trapezoidal i sipërm

S 235 JR 59601032

633 Belka “U” Балка “U”, U-образна греда, Grindă U, Trau “U”
120x65 Th=3 
L=4490 (1500x3) mm S 235 JR 59500093

632 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x80x30 Th=5 H=2000 mm S 235 JR 59400483

18 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 (1500x3) Th=3 mm S 235 JR 59300079

14 Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x30 mm Classe 8.8 63800012

13 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

11
Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127
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Bariera na pas rozdziału klasa H4 – bariera przekładkowa 
potrójnie falowana W4
Двустороннее ограждение класса Н4 - ограждение W4 с тройной волной и пластинами
Мантинела за централна разделителна ивица – тривълнова мантинела W4 с вградени основи
Bermă centrală clasa H4 - parapet cu 3 ondulații W4 cu placă de bază
Kategoria H4 Rezerva qendrore - Parmak W4 me 3 valëzime me bazament pllakë

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika

Wysokość bariery Высота ограждения, Височина на бариерата, Înălţime barieră, Lartësia e barrierës 1310 ± 50 mm

Głębokość posadowienia kotew Глубина залегания анкерных болтов, Дълбочина на проникване на анкерните болтове, 
Adâncimea penetrării cu buloane de ancorare, Thellësia e depërtimit të bulonave fiksues

190 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 878 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 ± 10 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1197 Aisico TB81 Boczny 20° 72,00 38.000 65 - - 0,8 2,1 1,3=W4

PROVA 1145 Aisico TB11 Boczny 20° 72,00 900 100 1=A 28 0,4 - 0,9=W3
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H4-W4
potrójnie
falowane

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

11 Kotew Анкерный болт, Анкерни болтове, Bulon de ancorare, Bulon fiksues M20x280 mm Classe 8.8 63800445

10
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x35 mm Classe 8.8 63800059

9 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

8 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

7 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

6
Połączenie pośrednie profilu Соединение промежуточной балки, Свързване междинна греда, 
Racord grindă intermediar, Lidhja e traversës së ndërmjetme

134x169 L=230 S 355 JR 59603906

5
Połączenie profilu ceowego П-образный элемент для соединения профиля, 
U-профил за свързване на греда, Profil U pentru legatura grinda, Profil “U” për lidhje trau

134x169 L=396 S 355 JR 59603903

4
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, 
Distanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 mm S 235 JR 59601255

3 Profil górny Верхний тавровый профиль, Т-образна горна греда, Grinda superioara, Tub sipëror L=4490 Sv=450 mm S 355 JR 59603133

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x80x30 H=1280 S 275 JR 59401073

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 Th=2,5 mm S 275 JR 59300523

445/2131/CPR/2015
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Kierunek ruchu
Направление движения

Kierunek ruchu
Направление движения
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Bariera na pas rozdziału klasa H4 - Bariera przekładkowa dwustronna 
potrójnie falowana W5
Центральный разделительный отбойник класса H4 - Отбойник 3-волновой класса W5
Мантинела за централна разделителна ивица, клас H4 - Тривълнова мантинела W5
Parapet pentru zona mediană clasa H4 - Parapet cu 3 ondulaţii W5 
Klasa H4 Trafikndarës - Barriera me 3 valë W5

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

1280 ± 50 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 750 ± 50 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 878 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1500 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m)
Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 1019_rev.3 Aisico TB81 Boczny 20° 81 38.000 65 - - 1,2 1,9 1,6=W5

PROVA 1007_A_rev.1 Aisico TB11 Boczny 20° 81 900 100 1=A 23 0,3 - 0,6=W1

•  Obliczenia mechaniczne  Механические вычисления,  Механично изчисление, 

    Calcul mecanic,  Llogaritja mekanike MC039

4500
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H4-W5
potrójnie 
falowane
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

10
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x35 mm Classe 8.8 63800059

9 M16x50 mm Classe 8.8 63800014

8 M16x30 mm Classe 8.8 63800012

7 Płytka maskująca gniazdo Пластина-крышка для паза, Покриваща пластина за отвори, 
Placă de acoperire pentru fante, Piastër mbuluese shlize

100x40x4 mm S 275 JR 59600127

6 Połączenie pośrednie profilu Соединение промежуточной балки, Свързване междинна греда, 
Racord grindă intermediar, Lidhja e traversës së ndërmjetme

134x169 L=230 S 355 JR 59603906

5
Połączenie profilu ceowego П-образный элемент для соединения профиля, U-профил за свързване на 
греда, Profil U pentru legatura grinda, Profil “U” për lidhje trau

134x169 L=396 S 355 JR 59603903

4
Distanziatore romboidale Rhomboidal spacer, Rhomboidisch. Abstandhalter, 
Entretoise en losange, Separador romboidal

Th=5 mm S 235 JR 59601255

3 Profil górny Верхний тавровый профиль, Т-образна горна греда, Grinda superioara, Tub sipëror L=4490 Sv=450 mm S 355 JR 59603133

2 Słupek “C” Столб “С”, С-образно стълбче, Stâlp C, Shtyllë “C” 120x80 Th=5 Sv 298 L=2000 S 235 JR 59400916

1 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 Th=2,5 mm S 275 JR 59300523

379/2131/CPR/2013_rev.1
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Bariery ochronne zintegrowane 
z ekranami akustycznymi 

Защитные отбойники с интегрированной системой 
защиты от шума
Integriertes Lärmschutz-Rückhaltesystem
Glissières intégrées de sécurité antibruit
Barreras integradas anti-ruido de seguridad 
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Klasa H2 bariera skrajna drogowa - bariera potrójnie falowana 
zintegrowana z ekranami akustycznymi W2 
Боковое ограждение класса H2 - 3-волновой отбойник с защитой от шума класса W2
Клас H2 едностранна - 3-вълнова мантинела W2 с интегрирана шумозащитна бариера
Clasa H2 Lateral - Parapet 3 unde integrat antifonic pe W2
Klasa H2 Bord Anësor - Barriera 3 valë e integruar kundër zhurmës në reliev W2
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Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

5100 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes 4900 mm

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 740 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 2250 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 988 Aisico TB51 Boczny 20° 67,5 13.000 70 - - 0,5 0,7 0,8=W2

PROVA 987 Aisico TB11 Boczny 20° 67,5 900 100 1,1=B 27 0,2 - 0,7=W2
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H2-W2
potrójnie 
falowane

380/2131/CPR/2013

121

3

10

9

8

4

8

9

7

5

6

6

5

22

3

11

21

12

3

22

20

9

8

10

4

8

9

17

2

Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

22
Panel dźwiękochłonny Шумопоглощающая панель, Звукопоглъщащ панел, 
Panou fonoabsorbant, Panel zhurmëthithës

L=4450 H=500 AC + AL

21 L=2200 H=500 AC + AL

20 L=2200 H=500 AC + AL

12 Prowadnica do paneli “L” Направляющая панелей, Водач за панели, 
Ghidaj panouri, Udhëzues panelesh

80x40 Th=4 mm L=3800 S 235 JR

11 80x40 Th=4 mm L=800 S 235 JR

10
Wspornik do paneli “L” Опорное седло панелей, Опорна конструкция за панели, 
Batiu susţinere panouri, Shalë për mbajtje panelesh

80x40 Th=4 mm L=120 S 235 JR

9
Wzmocnienie do poręczy rurowej Handrail reinforcement, Укрепване за тръбен парапет, 
Întăritură pentru ţeava mână curentă, Përforcim për tub parmaku

Th=10 mm S 355 JR

8
Płyta do poręczy rurowej Пластина для трубчатого поручня, Пластина за тръбен парапет, Placă pentru ţeava mână 
curentă, Piastër për tub parmaku

Th=10 mm S 355 JR

7
Podkładka dystansowa w kształcie rombu Ромбовидная проставка, Ромбовиден дистанционер, 
Distanţier rombic, Distanciator romboidal

Th=5 mm S 235 JR

6 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=4816 Th=2,5 mm S 235 JR

5
Osłona ochronna dla motocyklistów Отбойник для мотоциклистов, Предпазна ограда за мотоциклетисти, 
Carter motociclist, Karter motoçiklisti

Th=1,5 mm L=2570 S 235 JR

4 Profil poręczy Трубчатый поручень, Тръба на парапет, Tub de balustradă, Tub parmaku 200x80 Th=6 mm S 355 JR

3
Uformowana płytka górna Верхняя формованная пластина, Горна профилна пластина, 
Placă superioară profilată, Pllakë e profiluar e sipërme

135x5 mm L=4670 S 355 JR

2
Słupek  IPE 360 Стойка IPE, Колонка IPE, Montant IPE, Kolonë IPE

H=7000 S 355 JR

1 H=10000 S 355 JR
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Ochronna bariera drogowa (typu skrajna bariera drogowa INTE-
MAR H2) zintegrowana z ekranami akustycznymi, o wysokości 5,00 
metrów, z przezroczystą częścią lub bez, w klasie H2, certyfikowana 
zgodnie z normami UNI EN 1317-1-2 z lipca 2010 r.
Bariera pozwala uzyskać zintegrowany, inaczej mieszany, system 
ochrony, pełniąc jednocześnie funckję zabezpieczenia dla pojazdów 
(stopniowe i kontrolowane zapobieganie wypadnięciu z drogi lekkich 
pojazdów, skuteczne zapobieganie wypadnięciu z drogi ciężkich po-
jazdów) oraz ochrony przeciwhałasowej, przy szerokości jedynie 74 
cm. 
Testowana bariera zintegrowana ma wysokość 5,00 m, z możliwością 
przyłączenia w górnej części przezroczystej powierzchni o wysoko-
ści 2,00 m.
Można uzyskać różne wysokości końcowe (od 3,00 do 5,00 m).

Ochronna bariera drogowa zintegrowana z ekranami akustycznymi 
Marcegaglia ma niezwykle innowacyjne właściwości: instalując jed-
ną zintegrowaną barierę, unika się podwójnej instalacji polegającej 
na połączeniu bariery ochronnej i tradycyjnej bariery akustycznej, 
dzięki czemu bariera może być montowana bezpośrednio wzdłuż as-
faltowej krawędzi drogi. Cecha ta zwiększa skuteczność akustyczną 
bariery przy takiej samej wysokości ponad poziom podłoża, co ozna-
cza, że umożliwia,przy zachowaniu takiego samego poziomu tłumie-
nia hałasu, budowanie niższych barier, pozwalając tym samym na 
oszczędność materiału. 
Inną nowością w instalacjach tego typu są przezroczyste szyby w ba-
rierze zintegrowanej. Kolejna unikatowa cecha bariery zintegrowanej 
to sposób jej osadzenia. Elewację i fundament tworzy jeden słupek o 
przekroju IPE, zagłębiony w grunt metodą wbijania wibracyjnego, 
co pozwala uzyskać dużo większą szybkość montażu w porównaniu 
do tradycyjnych barier (które przewidują między innymi wykonanie 
fundamentów na palach lub mikropalach wierconych, budowę coko-
łów i/lub krawężników, z czym wiąże się konieczność usunięcia i trans-
portu na wysypisko powstałych odpadów, a także wykonania wylewek 
betonowych i związane z tym oczekiwanie na dojrzałość betonu).

Дорожный отбойник с интегрированной системой защиты от шума 
(тип INTEMAR H2 боковое ограждение) высотой 5,00 метров с или без 
прозрачной части, класс H2, сертифицирован на соответствие стан-
дартам UNI EN 1317-1-2 от 07/2010.
Отбойник позволяет создавать интегрированные или смешанные си-
стемы, способные одновременно сочетать в себе как функции безопас-
ности (прогрессивное и контролируемое удержание легких автомобилей, 
надежное удержание тяжелых транспортных средств), так и функцию 
защиты от шума, несмотря на небольшие размеры (всего 74 см). 
Протестированный интегрированный отбойник имеет высоту 5,00 м, воз-
можна вставка в верхнюю часть прозрачного элемента высотой 2,00 м.
Возможно также создание отбойников с различной окончательной вы-
сотой (от 3,00 до 5,00). 

Боковой интегрированный отбойник Marcegaglia обладает инноваци-
онными характеристиками: установка единого бокового ограждения 
с интегрированной системой защиты от шума позволяет избежать 
двойной установки “барьер безопасности” + “традиционный шумо-
защитный барьер”, таким образом, отбойник может быть установлен 

непосредственно по краю асфальта. Эта особенность повышает аку-
стическую эффективность по сравнению с отбойниками такой же вы-
соты от земли или по уровню шумозащиты, следовательно, позволяет 
создавать отбойники меньшей высоты и экономить материалы. 
Наличие в интегрированном отбойнике прозрачных окон - еще одна но-
винка для систем такого типа. 
Другая уникальная для интегрированных отбойников особенность - тип 
фундамента. Возвышение и фундамент обеспечиваются единой стой-
кой сечения IPE, которая забивается в землю вибрационнм методом, 
что позволяет проводить строительные работы с большей скоро-
стью, намного превышающей скорость установки традиционных от-
бойников (для которых помимо прочих операций предусматривается 
пробуренный свайный или микросвайный фундамент, строительство 
цоколей и/или бордюров, что влечет за собой удаление и вывоз отходов 
на свалку, заливку бетона и ожидание его выдержки).

Пътна мантинела с интегрирана шумозащитна бариера (тип 
INTEMAR H2 странична) с височина 5,00 метра, със или без прозрач-
на част, клас H2, сертифицирана по стандарти UNI EN 1317-1-2 от 
07/2010 г.
Мантинелата дава възможност за постигане на интегрирана или сме-
сена предпазна система, която да изпълнява едновременно функциите 
на предпазно съоръжение (постепенно и контролирано задържане на 
леки превозни средства, сигурно задържане на тежки превозни средства) 
и на шумозащитна преграда с габарит само 74 cm. 
Тестваната интегрирана система е с височина 5,00 m, с възможност за 
монтиране в горната част на прозрачно пано с височина 2,00 m.
Възможно е постигане на различна окончателна височина (от 3,00 до 5,00).

Интегрираната едностранна пътна мантинела на Marcegaglia се отлича-
ва с изключително иновативни характеристики: монтирането на една 
единствена щумозащитна бариера, интегрирана в едностранна манти-
нела, позволява да се избегне двойният монтаж на „предпазна манти-
нела + традиционна шумозащитна бариера“ и да се изпълни монтажът 
направо по ръба на настилката. Тази характеристика повишава акус-
тичната ефективност при еднаква надземната височина на бариерата 
или, при еднакво шумопоглъщане, дава възможност за по-малка височина 
и последващи икономии на материали. 
Наличието на прозрачни прозорци в интегрираната мантинела е друга 
новост за този вид съоръжение. 
Друга, почти уникална характеристика на интегрираната мантинела 
е видът на основата. Повдигането и основата се осигуряват от една 
единствена колона със сечение IPE, която се вибронабива в земята и 
позволява много по-голяма бързина на монтажните операции от пред-
видената за монтирането на традиционните бариери (което, освен 
другите операции, включва изпълнението на фундаменти с набивни пи-
лоти или микропилоти, изграждане на цокли и/или ивични основи, изис-
кващи изнасяне и превозване на остатъчните материали, изливане на 
бетон и изчакване на втвърдяването му).

Parapet integrat antifonic şi de siguranţă rutieră (tip INTEMAR H2 lateral) cu 
înălţimea de 5,00 metri cu sau fără parte transparentă, din clasa H2 certificat în 
conformitate cu normativele UNI EN 1317-1-2 din 07/2010.

DANE TECHNICZNE 

Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
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Parapetul permite obţinerea unui sistem de protecţie integrat sau mixt, capabil 
să realizeze simultan funcţiile de protecţie de siguranţă (restricţionare graduală 
şi controlată a vehiculelor uşoare, restricţionare sigură a vehiculelor grele) şi cele 
privind protecţia antifonică având o dimensiune de doar 74 cm. 
Parapetul integrat testat are o înălţime de 5,00 m, cu posibilitatea de a se intro-
duce în partea superioară o suprafaţă transparentă cu înălţimea de 2,00 m.
Se pot realiza înălţimi finale diverse (de la 3,00 m până la 5,00 m).

Parapetul integrat lateral Marcegaglia prezintă caracteristici inovatoare: insta-
larea unui singur parapet antifonic integrat pentru margine laterală permite, 
într-adevăr, evitarea dublei instalări “parapet de siguranţă + parapet antifo-
nic tradiţional”, parapetul putând fi instalat astfel direct de-a lungul suprafetei 
asfaltate. Această caracteristică sporeşte eficacitatea acustică corespunzător cu 
înălţimea parapetului de la nivelul solului sau corespunzător cu reducerea zgo-
motului, permite înălţimi mai mici şi, prin urmare, o economie de material. 
Prezenţa unor ferestre transparente într-un parapet integrat este o altă caracte-
ristică inovatoare pentru acest tip de instalaţie. 
O altă caracteristică aproape unică pentru o barieră integrată este reprezentată 
de tipul de fundaţie. Elevaţia şi fundaţia se realizează printr-un montant unic 
cu secţiunea IPE care este vibrointrodus în teren permiţând o viteză de înain-
tare a lucrărilor pe şantier cu mult superioară celei prevăzute pentru instala-
rea de parapete tradiţionale (care prevăd, printre alte operaţiuni, executarea de 
fundaţii pe stâlpii sau micro-stâlpii introduşi, construirea de socluri şi/sau diguri 
care presupun îndepărtarea şi transportarea materialelor in execes rezultate, 
turnarea de betoane şi aşteptarea ca acestea să se întărească).

Barriera e integruar kundër zhurmës dhe e sigurisë rrugore (tip INTEMAR H2 
bord anësor) me lartësi 5,00 metra me ose pa pjesë transparente, në klasën H2 e 
certifikuar sipas normave UNI EN 1317-1-2 të 07/2010.
Barriera jep mundësinë që të kemi një sistem mbrojtës të integruar ose të përz-
ier, që është në gjendje të realizojë njëkohësisht funksionet e mbrojtjes për si-
gurinë (mbajtjen graduale dhe të kontrolluar të mjeteve të lehta të transportit, 
mbajtjen e sigurt të mjeteve të rënda të transportit) dhe ato të mbrojtjes kundër 
zhurmës me përmasa vetëm 74 cm. 
Barriera e integruar e testuar paraqet një lartësi prej 5,00 m, me mundësinë për 
të futur në pjesën e sipërme një sipërfaqe transparente me lartësi prej 2,00 m. 
Është e mundur të realizohen lartësi finale të ndryshme (nga 3,00 deri në 5,00).

Barriera e integruar për bord anësor Marcegaglia paraqet veçori të mëdha no-
vatore: instalimi i një barriere të vetme kundër zhurmës, të integruar për bord 
anësor lejon në fakt që të shmanget instalimi i dyfishtë “barriera e sigurisë + 
barriera tradicionale kundër zhurmës”, duke lejuar që barriera të instalohet 
drejtpërdrejtë përgjatë buzës së asfaltit. Kjo karakteristikë shton efikasitetin 
akustik për të njëjtën lartësi të barrierës jashtë tokës ose, për të njëjtën ulje zhur-
me, lejon lartësi më të vogla dhe si rrjedhim kursimin e materialit.  
Prania e dritareve transparente në një barrierë të integruar është një karakteri-
stikë tjetër novatore për këtë tip instalimi. 
Një karakteristikë pothuaj e vetme për një barrierë të integruar përfaqësohet nga 
tipologjia e themelit. Ngritja dhe themeli furnizohen nga një kolonë e vetme me 
seksion IPE e cila futet në terren me anë të fiksimit me vibracion duke lejuar 
një shpejtësi avancimi të kantierit shumë më të lartë se ajo që parashikohet për 
instalimin e barrierave tradicionale (të cilat parashikojnë, ndërmjet operacione-
ve të tjera, ekzekutimin e themeleve mbi shtylla ose shtylla të vogla me shpim, 
konstruksionin e plintave dhe/ose brezave që sjellin largimin dhe transportimin 
në vendshkarkimin e materialeve mbetëse, ekzekutimin e hedhjes së betonit dhe 
kohën e pritjes përkatëse për ngrirjen).
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ELEMENTY PIONOWE
• Słupki stalowe S355JR o profilu IPE 360 i wysokości 10,00 m, ustawione na-
przemiennie ze słupkami o wysokości 7,00 m, osadzone na głębokości 4,90 m 
przy rozstawie 4,50 m, pełniące funkcję podpór paneli akustycznych i wspor-
ników bariery ochronnej;
• Romboidalna przekładka dystansowa, wymiary 495x295 mm, grubość 5 mm. 

ELEMENTY WZDŁUŻNE ZAPOBIEGAJĄCE WYPADNIĘCIU POJAZ-
DÓW Z DROGI
• Osłona dla motocyklistów umieszczona pomiędzy słupkami a stalową, po-
trójnie falowaną prowadnicą, grubość 1,5 mm;
• Prowadnica potrójnie falowana, grubość 2,5 mm;
• Poręcz, wymiary 200x80 mm, grubość 6 mm.
Wszystkie elementy są wykonane ze stali i ocynkowane na gorąco zgodnie z 
normą EN ISO 1461.

• Panele dźwiękoizolacyjne i dźwiękochłonne umieszczone powyżej 1,00 m 
nad jezdnią (typ 100 AL/AC PE, klasa A4-B3), zgodnie z normą UNI EN 
1793-1-2-3 z 2013 r., składające się z dwóch powłok lakierowanych proszkami 
poliestrowymi na wybrany kolor z palety RAL: jednej z perforowanego alum-
inium 1,2 mm, a drugiej ze stali 1,0 mm niewierconej, między którymi znaj-
duje się mata zwłókna poliestrowego o grubości 70 mm i gęstości 40 kg/m3. 
Całkowita grubość panelu wynosi 100 mm.
• Ewentualnie panele dźwiękoizolacyjne ze szkła warstwowego 8+0,76+8 o 
wymiarach 4450x1000 mm.

AKCESORIA
• Drobne elementy metalowe, takie jak zaciski paneli, systemy zapobiegające 
przewróceniu paneli oraz śruby i nakrętki ze stali ocynkowanej na gorąco;
• Śruby i nakrętki ze stali klasy 8.8 ocynkowanej na gorąco;
• Gumowe uszczelki o twardości od 65 do 75 w skali Shore’a, których celem 
jest zapobieganie ewentualnemu przechodzeniu fal dźwiękowych i zwiększe-
nie stabilności panelu wewnątrz profilu, w którym został on osadzony.
Na życzenie konstrukcja nośna (profile IPE 360 i akcesoria takie jak zaciski 
paneli) mogą zostać polakierowane na kolor wybrany z palety RAL.

ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ
• Стойки из стали S355JR профиля IPE 360 высотой 10,00 м, чередующиеся 
со стойками высотой 7,00 м, забитые на глубину 4,90 м, расположенные 
на расстоянии 4,50 м, выполняющие функцию опор для шумозащитных 
панелей и отбойников;
• Ромбовидные консоли, размером 495x295 мм, толщиной 5 мм.

ПРОДОЛЬНЫЕ БАЛКИ, УДЕРЖАЮЩИЕ АВТОМОБИЛИ
• Защитный отбойник для мотоциклистов, расположенный между 
стойками и 3-волновым стальным профилем, толщина 1,5 мм;
• 3-волновой профиль, толщина 2,5 мм;
• Трубчатый поручень, размеры 200x80 мм, толщина 6 мм;
Все элементы изготовлены из стали горячего цинкования, согласно стан-
дарту EN ISO 1461. 
• Шумозащитные и шумопоглощающие панели, расположенные на рас-
стоянии от 1,00 м от дорожного полотна, типа 100 AL/AC PE, класса 
А4-B3 (в соответствии со стандартом UNI EN 1793-1-2-3 2013), име-
ющие двойную оболочку, окрашенную полиэфирными порошковыми кра-
сками цвета RAL на выбор. Одна панель из перфорированного алюминия 

1,2 мм, другая из неперфорированной стали 1,0 мм с матом из полиэфир-
ного волокна толщиной 70 мм и плотностью 40 кг/м3. 
Общая толщина панели 100 мм.
• Возможна установка шумозащитных панелей из многослойного стек-
ла 8+0,76+8 размером 4450x1000 мм.
 
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
• Фурнитура - крепежные элементы для панелей, системы антиобруше-
ния и метизы из стали горячего цинкования;
• Метизы класса 8.8, горячее цинкование;
• Уплотнитель из EPDM твердость от 65 до 75 по Шору, помогающий не 
допустить прохождения звуковых волн и увеличить стабильность пане-
ли внутри удерживающего ее профиля.
По запросу опорная конструкция (профили IPE 360 и дополнительные 
компоненты, такие как крепежные элементы для панелей) могут быть 
окрашены по вашему выбору в палитре цветов RAL.

ВЕРТИКАЛНИ ЕЛЕМЕНТИ
• Стоманени колони S355JR с профил IPE 360 и височина 10,00 m, които 
се редуват с колони с височина 7,00 m, набити на дълбочина 4,90 m и раз-
положени на разстояние 4,50 m една от друга, изпълняващи функцията 
на носеща конструкция на шумозащитните панели и опора на пред-
пазните огради;
• Ромбовиден дистанционер с размери 495x295 mm, дебелина 5 mm.

НАДЛЪЖНИ ЕЛЕМЕНТИ ЗА ЗАДЪРЖАНЕ НА ПРЕВОЗНИТЕ СРЕД-
СТВА
• Предпазна ограда за мотоциклетисти, монтирана между колоните и 
тривълновата стоманена шина, дебелина 1,5 mm;
• Тривълнова шина, дебелина 2,5 mm;
• Тръбен парапет, размери 200x80 mm, дебелина 6 mm;
Всички елементи са от горещопоцинкована стомана според стандарт 
EN ISO 1461.

• Звукоизолиращи и звукопоглъщащи панели, разположени на 1,00 m от 
равнината на пътя, тип 100 AL/AC PE, клас A4-B3 според стандарт 
UNI EN 1793-1-2-3 от 2013 г., съставени от двойни платна с полиестер-
но прахово покритие, цвят RAL по избор: едното перфорирано алумини-
ево с дебелина 1,2 mm, а другото неперфорирано стоманено с дебелина 1,0 
mm, с поставена между тях мембрана от полиестерни влакна с дебелина 
70 mm и плътност 40 kg/m3. 
Общата дебелина на панела е 100 mm.
• Евентуални звукоизолационни панели от ламинирано стъкло 
8+0,76+8 с размери 4450x1000 mm.

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
• Метални детайли като държачи, системи за задържане на панелите и 
крепежни елементи от горещопоцинкована стомана;
• Горещопоцинковани крепежни елементи клас 8.8;
• Уплътнители от EPDM с твърдост по Шор от 65 до 75, които пре-
дотвратяват преминаването на звукови вълни и повишават стабил-
ността на панела в носещия профил.
По заявка носещата конструкция (профили IPE 360 и държачи за пане-
ли) може да е с цветно покритие по избор от гамата RAL.
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ELEMENTE VERTICALE
• Montanţi din oţel S355JR cu profil IPE 360 cu înălţimea de 10,00 m, alternaţi 
cu montanţi cu înălţimea de 7,00 m, introduşi la o adâncime de 4,90 m şi am-
plasaţi la distanta de 4,50 m, cu funcţia de susţinere a panourilor antifonice si 
a parapetului de siguranţă;
• Distanţator romboidal, dimensiuni 495x295 mm, grosime 5 mm.

ELEMENTE LONGITUDINALE DE RESTRICŢIONARE A VEHICULELOR
• Carterul de protecţie motociclist amplasat între montanţi şi placa cu triplă 
ondulaţie din oţel, grosime 1,5 mm;
• Placă cu triplă ondulaţie, grosime 2,5 mm;
• Ţeavă mână curentă, dimensiuni 200x80 mm, grosime 6 mm;
Toate elementele sunt din oţel zincat la cald conform normativului EN ISO 1461.
• Panouri fonoizolante şi fonoabsorbante poziţionate de la 1,00 m faţă de pla-
nul stradal tip 100 AL/AC PE din clasa A4-B3 în conformitate cu normativul 
UNI EN 1793-1-2-3 din 2013, realizate dintr-un înveliş dublu, vopsit cu un ciclu 
cu prafuri poliester conform RAL la alegere: unul din aluminiu 1,2 mm perforat 
şi unul din oţel 1,0 mm neperforat cu protecţie saltea din fibră de poliester cu 
grosimea de 70 mm şi densitatea de 40 kg/m3. 
Grosime totală panou 100 mm.
• Eventuale panouri fonoizolante din sticlă stratificată 8+0,76+8 cu dimensi-
unea de 4450x1000 mm.

ACCESSORII
• Feronerie precum sisteme de prindere panouri, sisteme anti-cădere panouri şi 
suruburi din oţel zincat la cald;
• Suruburi clasa 8.8 zincate la cald;
• Garnituri din EPDM cu duritate cuprinsă între 65 shores şi 75 shores pentru a 
se evita eventualele treceri de unde sonore şi pentru a creşte stabilitatea panoului 
în cadrul profilului de pozare.
La cerere, structura de susţinere (profile IPE 360 şi accesorii precum sisteme de 
prindere panouri) pot fi vopsite cu culoare la alegere din gama RAL.

ELEMENTE VERTIKALE
• Kolona çeliku S355JR me profil IPE 360 me lartësi 10,00 m, të alternuar me ko-
lona me lartësi 7,00 m, të ngulitura për një thellësi prej 4,90 m dhe të vendosura 
me një interaks prej 4,50 m, me funksion mbajtës të paneleve kundër zhurmës 
dhe të suportit për barrierën e sigurisë.
• Distanciatori romboidal, dimensionet 495x295 mm, trashësia 5 mm.

ELEMENTET GJATËSORE TË MBAJTJES SË MJETEVE 
TË TRANSPORTIT
• Karteri mbrojtës i motoçiklistit, i vendosur ndërmjet kolonave dhe tehut me 
valë të trefishtë çeliku, trashësia 1,5 mm;
• Teh me valë të trefishtë, trashësia 2,5 mm;
• Tub parmaku, dimensionet 200x80 mm, trashësia 6 mm;
Të gjithë elementët janë prej çeliku të zinkuar me të nxehtë sipas normës EN 
ISO 1461.

• Panelet izolues të zhurmës dhe zhurmëthithëse të pozicionuar duke filluar nga 
1,00 m nga plani i rrugës tip 100 AL/AC PE në klasën A4-B3 sipas normës UNI 
EN 1793-1-2-3 të 2013, të përbërë nga një mbështjellje e dyfishtë e lyer me cikël 
me pluhura poliestër sipas RAL, sipas dëshirës: një prej alumini 1,2 mm i vri-
muar dhe një prej çeliku 1,0 mm jo i vrimuar me ndërhapësirë dysheku prej fibre 
poliestër me trashësi 70 mm dhe dendësi prej 40 kg/m3. 
Trashësia totale e panelit 100 mm.
• Panelet e mundshëm izolues të zhurmës prej xhami të shtresuar 8+0,76+8 
me dimension 4450x1000 mm.

AKSESORË
• Pjesët e hekurit si elementët bllokues të paneleve, sistemet kundër rënies së pa-
neleve dhe bulonat prej çeliku të zinkuar me të nxehtë;
• Bulonat klasa 8.8 të zinkuar me të nxehtë
• Guarnicioni prej EPDM me fortësi që përfshihet ndërmjet 65 shores dhe 75 
shores për të shmangur kalimet e mundshme të valëve zanore dhe për të shtuar 
stabilitetin e panelit brenda profilit të mbështetjes (në fole).
Sipas kërkesës, strukturat mbështetëse (profili IPE 360 dhe aksesorët si elementet 
bllokues të paneleve) mund të lyhen me ngjyrë sipas dëshirës në gamën RAL.
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Bariera skrajna mostowa klasa H4 - Bariera New Jersey mostowa W8 
zintegrowana z panelami dźwiękochłonnymi 
Боковые ограждения класса H4 - Отбойник New Jersey для мостов класса W8,
интегрированный с противошумовыми панелями
Мантинела за мост, клас H4 - Мантинела тип “New Jersey” за мост W8 
с вградени шумоизолиращи панели
Parapet de pod clasa H4 - Parapet de pod tip New Jersey W8 cu panouri acustice/fonoabsorbante integrate
Class H4 Bridge side - Barriera New Jersey për urë W8 e integruar me panele antizhurmë

575
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50
0

50
0

20
20

152

Dane techniczne Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika
Wysokość ponad poziom podłoża Высота над уровнем земли, Височина над нивото на земята, 
Înălţimea deasupra solului, Lartësia jashtë tokës

3000 mm

Głębokość osadzenia Глубина проникновения, Дълбочина на проникване, Adâncimea penetrării, Thellësia e nguljes -

Szerokość zewnętrzna Общая ширина, Обща ширина, Lăţimea generală, Përmasat transversale 575 mm

Rozstaw słupków Расстояние между столбами, Разстояние между стълбчетата, Spaţierea în spate, Interaksi i shtyllave 1400 mm

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab. 
badawcze Test Typ Długość 

bariery (m) Masa (kg) Prędkość 
(km/h)

ASI maks. 
1.4

THIV maks. 
33 km/h

D 
m

Vi 
m

W 
m

PROVA 697 Aisico TB81 Boczny 20° 90 38.000 65 - - 2,6 2,4 2,8=W8

PROVA 696 Aisico TB11 Boczny 20° 90 900 100 1,4=B 33 0,2 - 0,6=W1
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

10
Panel dźwiękochłonny Противошумовая панель, Шумоизолиращ панел, 
Panou de izolaţie fonică, Panel antizhurmë

95ALV12 S 355 JR 59700096

9 Kosz zamykający Закрывающая корзина, Затварящ накрайник, Coş de închidere, Karter mbyllës S 235 JR 59700116

8
Słupek do paneli dźwiękochłonnych Столб для противошумовых панелей, 
Стълбче за шумоизолиращи панели, Stâlp pentru panourile de izolaţie fonică, Shtyllë për panele zhurmëthithës

HEA160 S 275 JR 59700092

7 Profil łączący Профиль соединения, Съединителен профил, Profil de îmbinare, Profil lidhës L=490 mm S 355 JR 59700096

6 Płytka maskująca Пластина-крышка, Покриваща пластина, Placă de acoperire, Pllakë mbyllëse S 235 JR 59700116

5 Profil dolny Нижний профиль, Долен профил, Profil inferior, Profil i poshtëm L=2935 Th=6 mm S 275 JR 59700092

4 Profil pośredni Промежуточный профиль, Междинен профил, Profil intermediar, Profil i ndërmjetëm L=2790 Th=3 mm S 235 JR 59700090

3 Profil górny Верхний профиль, Горен профил, Profil superior, Profil i sipërm L=2790 Th=4 mm S 355 JR 59700088

2 Amortyzator Амортизатор, Амортисьор, Amortizor de şocuri, Amortizator Th=5 mm S 235 JR 59700084

1 Wspornik spawany Сварная опора, Заварена опора, Suport sudat, Suport i salduar S 275 JR 59700111

9

9

9

6

6

10

5

5

4

5

8

8

5

7

7

8

10

1

1

1

1

1

3

H4-W8
New Jersey
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Innowacyjna bariera New Jersey ze stali Marcegaglia została wzbo-
gacona o funkcję ochrony przed hałasem, dzięki doskonałemu połą-
czeniu paneli dźwiękochłonnych i dźwiękoizolacyjnych zamonto-
wanych na pionowych elementach przymocowanych do konstrukcji. 
Takie rozwiązanie nie tylko umożliwia łatwy i szybki montaż, lecz 
także daje dużą swobodę, jeśli chodzi o wykończenia z wykorzysta-
niem palety kolorów RAL.
Bariera składa się z belek HEA 160 mocowanych do konstrukcji o wy-
sokości całkowitej równej 3,00 m.

Инновационный отбойник New Jersey из стали Marcegaglia может быть 
оснащен системой защиты от шума, благодаря идеальной интеграции 
шумопоглощающих и шумозащитных панелей, установленных на вер-
тикальных элементах, закрепленных на конструкции. 
Помимо простоты и быстроты установки это решение допускает 
большую гибкость в окраске по вашему выбору в цвета RAL.
Отбойник состоит из балок HEA 160, закрепленных на конструкции об-
щей высотой 3,00 пог.м. 

Иновативната стоманена мантинела тип New Jersey на Marcegaglia е до-
пълнена с шумозащитна функция, благодарение на отличната интегра-
ция на звукопоглъщащите и звукоизолиращи панели, монтирани върху 
закрепените към конструкцията вертикални елементи. 
Освен опростения и бърз монтаж решението предлага голяма гъвкавост 
при крайните покрития с цветове RAL по избор.
Бариерата е съставена от греди HEA 160, закрепени към конструкцията 
с обща височина 3,00 m.

Parapetul inovator New Jersey din oţel Marcegaglia se îmbogăţeşte cu funcţia de 
protecţie antifonică, graţie perfectei integrări a panourilor fonoabsorbante şi 
fonoizolante montate pe elementele verticale fixate la structură. 
Pe lângă simplicitate şi rapiditate în montare, soluţia permite o mare flexibilitate 
în finisaje cu culori RAL la alegere.
Parapetul este realizat cu grinzi HEA 160 fixate de structură având o înăţime to-
tală de 3,00 ml.

Barriera novatore New Jersey prej çeliku Marcegaglia pasurohet me funksionin e 
mbrojtjes kundër zhurmës, në sajë të integrimit perfekt të paneleve zhurmëthi-
thëse dhe izoluese të zhurmës të montuara në elemente vertikale të fiksuar në 
strukturë. 
Përveç se për thjeshtësinë dhe shpejtësinë e montimit, zgjidhja lejon elasticitet të 
madh në përmbarimin me ngjyra RAL, sipas dëshirës.
Barriera përbëhet nga trarë HEA 160 të fiksuar në strukturë me lartësi të përgji-
thshme prej ml 3,00.

• Główne elementy: płaszcz zewnętrzny (od strony ulicy) z blachy stalowej 
wstępnie lakierowanej o grubości 2 mm, elementy pionowe wykonane z 
kształtowników HEA100, profile wzdłużne: teowniki, profile omega i jeden 
profil płaski, połączone z sobą śrubami.
• Stal typu S235JR, S275JR lub S355JR, cynkowana na gorąco, o minimalnej 
grubości 60 mm i współczynniku 452 g/m2.
• Teowniki ze stali S2355JR zamontowane na szczycie słupków, na wysokości 
100 cm nad jezdnią.
• Panel osłonowy tylny (opcja) z blachy ze stali ocynkowanej o grubości 18/10 
m, odpowiednio fałdowanej i mocowanej do bariery New Jersey.
• Panele dźwiękochłonne z aluminium o następujących właściwościach:

- Profile zewnętrzne paneli z blachy aluminiowej o grubości 1,2 mm, kon-
strukcja skrzynkowa; profil zwrócony w kierunku źródła hałasu jest perfo-
rowany, natomiast profil zwrócony w kierunku odbiorcy hałasu jest pełny; 
materiał został poddany odpowiedniemu cyklowi lakierowania na wybrany 
kolor z palety RAL;
- Izolacja wewnętrzna w postaci warstwy wełny mineralnej o grubości 60 
mm i gęstości 90 kg/m3 lub włókna poliestrowego o grubości 70 mm i gę-
stości 40 kg/m3, utrzymywanej w odpowiednim położeniu przez specjalne 
wsporniki w kształcie litery „U“;
- Uszczelki z komorą boczną stosowane w mocowaniach do słupków w celu 
umożliwienia dylatacji termicznych.

• Mocowania do krawężnika wykonane za pomocą: pręta gwintowanego klasy 
8.8 o długości 430 mm, 1 nakrętki M20 klasy 8.8, podkładki M20x90 mm o 
grubości 10mm, całość ocynkowana na gorąco. 

DANE TECHNICZNE 

Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika



116   Marcegaglia Buildtech

• Анкерное крепление к бордюру с помощью: прутка с резьбой класса 8.8 
длиной 430 мм, 1 гайки M20 класс 8.8, шайбы M20x90 мм толщиной 10 
мм, все оцинковано горячим способом.

• Основни компоненти: външна обвивка (от страната на пътя) от боя-
дисана стоманена ламарина с дебелина 2 mm, вертикални елементи от 
профили HEA100, надлъжни Т-образни, омега-образни и плоски профили, 
свързани с болтове помежду си.
• Горещопоцинкована стомана тип S235JR, S275JR или S355JR с мини-
мална дебелина 60 mm и коефициент 452 g/m2.
• T-образни стоманени профили S2355JR, челно разположени спрямо ко-
лоните на височина 100 cm от повърхността на пътното платно
• Задна преграда (опция) от поцинкована стоманена ламарина 18/10 m, 
подходящо огъната и закрепена към мантинелата тип New Jersey.
• Звукопоглъщащи алуминиеви панели със следните характеристики:

- Външни черупки на панелите от алуминиева ламарина с дебелина 
1,2 mm; обърнатата към източника на шум черупка е перфорирана, 
докато обърнатата към приемника на шума черупка е плътна; ма-
териалите са с подходящо покритие в цвят по избор от гамата RAL;
- Вътрешна изолация, съставена от мембрана от минерална вата с 
дебелина 60 mm и плътност 90 kg/m3, или от полиестерни влакна с 
дебелина 70 mm и плътност 40 kg/m3, закрепена със специални U-об-
разни профили;
- Уплътнители със странична камера за закрепване към колоните, по-
емащи топлинните разширения.

• Основные компоненты: внешняя обшивка (со стороны дороги) из ли-
стовой предварительно окрашенной стали толщиной 2 мм, вертикаль-
ные элементы, изготовленные из профилей HEA100, фасонные Т-образ-
ные и омегообразные продольные профили и соединительная пластина, 
соединенные друг с другом болтами.
• Сталь типов S235JR, S275JR или S355JR, горячее цинкование, мини-
мальная толщина 60 мм и цинковый слой 452 г/кв.м.
• Тавровые профили из стали S2355JR, расположенные наверху стоек на 
высоте 100 см от дорожного полотна
• Заднее заполнение (опционально) из листовой стали горячего цинкова-
ния толщиной 18/10 м особым образом гофрированной и пиркрепленной 
к отбойнику New Jersey.
• Шумопоглощающие панели из алюминия, имеющие следующие харак-
теристики:

- Внешние оболочки панелей из алюминиевого листа толщиной 1,2 мм, 
коробчатого сечения; оболочка со стороны, обращенной к источнику 
шума, - перфорированная, с другой стороны - полнотелая, материал 
соответствующим образом окрашен в один из цветов RAL по вашему 
выбору;
- Внутренняя изоляция - мат из минеральной ваты толщиной 60 мм 
и плотностью 90 кг/м3, либо полиэфирного волокна толщиной 70 мм и 
плотностью 40 кг/м3, поддерживаемая в нужном положении с помощью 
U-образных опор;
- Боковой камерный уплотнитель для крепления к стойкам, обеспечи-
вающий тепловое расширение.
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• Анкериране към ивичната основа с помощта на: шпилка клас 8.8 с дъл-
жина 430 mm, 1 гайка M20 клас 8.8, шайба M20x90 mm с дебелина 10 mm; 
всички елементи са горещопоцинковани.

• Componente principale: înveliş exterior pe partea cu strada) din tablă de oţel 
prevopsit cu grosimea de 2 mm, elemente verticale realizate cu profile HEA100, 
profile longitudinale profilate în T, în omega şi o placă, legate între ele cu şu-
ruburi.
• Oţel de tip S235JR, S275JR sau S355JR, zincat la cald cu grosimea minimă de 
60 microni şi rată de 452 g/mp.
• Profile T din oţel S2355JR poziţionate în capătul montanţilor la o înălţime faţă 
de planul stradal de 100 cm. 
• Structură posterioară (opţional) din tablă de oţel zincat cu grosimea de 18/10 
mm, corespunzător ondulată şi fixată de parapetul New Jersey.
• Panouri fonoabsorbante din aluminiu cu următoarele caracteristici:

- Învelitori exterioare ale panourilor din tablă de aluminiu cu grosimea de 1,2 
mm, puse în cutii; învelitoarea îndreptată către sursa de zgomot este perforată, 
iar cea îndreptată către receptorul de zgomot este plină; materialul este tratat 
printr-un ciclu corespunzător de vopsire în una din culorile din gama RAL 
la alegere;
- Izolaţie internă formată din saltea din vată minerală cu grosimea de 60 mm 
şi densitatea de 90 kg/m3, sau din fibră de poliester grosime 70 mm şi densitate 
40 kg/m3, ţinută pe poziţie de suporţii aferenţi în formă de “U”;

- Garnituri cu cameră laterală pentru fixarea la montanţi, pentru a permite 
dilatările termice. 

• Ancorări la digurile realizate cu: bară cu filetă clasa 8.8 lungimea 430 mm, 1 
piuliţă M20 clasa 8.8, şaibă M20x90 mm grosimea 10 mm, totul zincat la cald.

• Komponentët kryesorë: manteli i jashtëm (ana e rrugës) prej llamarine çeliku 
të lyer paraprakisht me trashësi 2 mm, elemente vertikal të realizuar me 
profile HEA100, profilet gjatësore në formë T, me omega dhe një pjatë, të lidhur 
ndërmjet tyre me vidha.
• Çeliku i tipit S235JR, S275JR o S355JR, i zinkuar me të nxehtë me trashësi 
minimale të barabartë me 60 mm e përqindje të barabartë me 452 g/m2.
• Profile në formë T prej çeliku S2355JR të pozicionuar në kokën e kolonave në 
një lartësi me planin rrugor, e barabartë me 100 cm.
• Tamponimi i pasmë (opcional) prej llamarine çeliku të zinkuar me trashësi 
18/10m, i rrudhosur dhe i fiksuar në barrierën New Jersey. 
• Panele zhurmëthithëse alumini me karakteristikat e mëposhtme:

- Mbulesat e jashtme të paneleve prej llamarine alumini me trashësi 1,2 
mm, me formë kutie; mbulesa e drejtuar kundrejt burimit të zhurmës është e 
vrimuar, ndërsa ajo e drejtuar ndaj marrësit të zhurmës është e plotë; materiali 
është trajtuar me ciklin e lyerjes së duhur, në njërën nga ngjyrat e gamës RAL, 
sipas dëshirës;
- Izolimi i brendshëm i përbërë nga dysheku i vogël prej leshi mineral me 
trashësi 60 mm e dendësi 90 kg/m3, ose prej fibre poliestër me trashësi 70 mm 
dhe dendësi 40 kg/m3, e mbajtur në pozicion nga suporte përkatëse në formë 
“U”;
- Guarnicioni me dhomë anësore për fiksimin e kolonave, për të lejuar 
bymimet termike.

• Ankorimet me brezin, të realizuara nëpërmjet: shufrës së filetuar, klasa 8.8 
gjatësia 430 mm, 1 dado M20 klasa 8.8, rondela M20x90 mm, trashësia 10 mm, 
të gjitha të zinkuara me të nxehtë.
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Крайни покрития с цветове RAL по избор.

Panou modular autoportant metalic, cu proprietăţi fonoabsorbante şi fonoizo-
lante, studiat pentru realizarea de bariere acustice stradale şi industriale.
Posibilităţile de utilizare includ şi realizarea de bariere acustice pentru exterior, 
în special pentru infrastructurile stradale şi autostrazi graţie durabilităţii ridicate 
a produsului şi preformantelor sale acustice şi mecanice foarte bune.

MONTAJ
Panourile sunt aşezate prin suprapunere verticală până când se obţine înălţimea 
dorită şi sunt introduse în profile metalice HE amplasate la o distanţă interaxială 
de maxim 4500 mm. 

DIMENSIUNI ŞI FINISAJE
Dimensiuni standard: grosime 100 mm, înălţime 500 mm, lungime 4500 mm (50 
mm pentru introducere în montanţi) 
Greutate standard: 17.2 kg/mp (± 5%) 
Dimensiuni speciale la cerere.
Finisaj cu vopseluri RAL la alegere.

Paneli modular vetëbartës metalik, me veçori zhurmëthithëse dhe izoluese të 
zhurmës, i studiuar për realizimin e barrierave akustike rrugore dhe industriale.
Mundësitë e përdorimit përfshijnë realizimin e barrierave akustike për jashtë, 
veçanërisht për infrastrukturat rrugore dhe për autostradat, në sajë të jetës së 
gjatë të produktit dhe të performancës tepër të mirë akustike dhe mekanike.

MONTIMI
Panelet janë të vendosur vertikalisht në mbivendosje deri sa të arrijnë lartësinë e 
dëshiruar dhe futen në profilet metalike HE të vendosur në interaks, maksimumi 
me 4500 mm.

DIMENSIONET DHE PËRMBARIMET
Përmasat standard: trashësia 100 mm, lartësia 500 mm, gjatësia 4500 mm 
(50 mm për futjen në kolona) 
Pesha standard: 17,2 kg/m2 (± 5%) 
Dimensione speciale sipas kërkesës.
Përmbarimi me ngjyra RAL, sipas dëshirës.

• Tylny półprofil z blachy pełnej ze wstępnie ocynkowanej stali Z275, 
o grubości nominalnej 1,0 mm, lakierowany po zakończeniu wszystkich 
faz obróbki.
• Przedni półprofil z perforowanej blachy aluminiowej, lakierowany 
po zakończeniu wszystkich faz obróbki, o grubości nominalnej 1,2 mm, 
średnica otworów 5 mm / rozstaw 8 mm, procent perforacji 35%.
• Wewnętrzna mata dźwiękochłonna z włókna poliestrowego, grubość 
70 mm, gęstość 40 kg/m3.
• Zaślepki zamykające głowice z polipropylenu z uszczelkami dźwię-
koszczelnymi pomiędzy panelem a słupkiem.
• Połączenie pomiędzy dwoma profilami, typu męskie-żeńskie, wzmoc-
nione złączami bagnetowymi i/lub śrubami albo nitami.

• Задняя полуоболочка из полнотелого листа предварительно оцинко-
ванной стали Z275, номинальная толщина 1,0 мм, окрашена после всех 
этапов обработки.

Metalowy samonośny panel modułowy, o właściwościach dźwięko-
chłonnych i dźwiękoizolacyjnych, zaprojektowany z myślą o barierach 
akustycznych drogowych i przemysłowych. Może być wykorzystany przy 
realizacji zewnętrznych barier akustycznych, zwłaszcza w infrastruktu-
rze drogowej i autostradowej, z uwagi na wysoką trwałość produktu oraz 
doskonałe właściwości akustyczne i mechaniczne.

MONTAŻ
Panele są układane pionowo jeden na drugim aż do osiągnięcia żądanej 
wysokości i umieszczane w metalowych profilach HE o maksymalnym 
rozstawie 4500 mm. 

WYMIARY I WYKOŃCZENIE
Standardowe wymiary: grubość 100 mm, wysokość 500 mm, długość 
4500 mm (50 mm na umieszczenie słupków) 
Standardowy ciężar: 17,2 kg/m2 (± 5%) 
Wymiary specjalne na życzenie.
Wykończenie w wybranych kolorach RAL.

Модульная металлическая самонесущая панель шумопоглощающая и 
шумозащитная, разработана для создания дорожных и промышленных 
шумозащитных барьеров.
Возможности использования включают в себя создание уличных шумо-
защитных барьеров, в частности, благодаря большой долговечности 
продукции и отличным акустическим и механическим характеристикам 
- для дорожных и автомагистральных инфраструктур.

УСТАНОВКА
Панели располагаются вертикально внахлест до достижения желаемой 
высоты и закрепляются в металлических профилях HE, расположенных с 
промежутками не более 4500 мм. 

РАЗМЕРЫ И ОТДЕЛКИ 
Стандартные размеры: толщина 100 мм, высота 500 мм, длина 4500 мм 
(50 мм для размещения в стойках) 
Стандартный вес: 17,2 кг/кв.м. (± 5%) 
Особые размеры под заказ
Окраска по вашему выбору в цвета из палитры RAL.

Самоносещ метален модулен панел със звукопоглъщащи и звукоизола-
ционни свойства, разработени за изграждане на акустични пътни и ин-
дустриални бариери.
Възможностите за използването им включват изпълнението на външни 
акустични бариери, най-вече за пътна инфраструктура и магистрали, 
благодарение на високата трайност на продукта и отличните му акус-
тични и механични характеристики.

МОНТАЖ
Панелите се разполагат вертикално един върху друг до достигане на 
желаната височина и се вкарват в метални профили HE, поставени на 
максимално разстояние от 4500 mm.

РАЗМЕРИ И КРАЙНИ ПОКРИТИЯ
Стандартни размери: дебелина 100 mm, височина 500 mm, ширина 4500 
mm (50 mm влизат в колоните) 
Стандартно тегло: 17,2 kg/m2 (± 5%) 
Специални размери по заявка.

DANE TECHNICZNE
Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika

Modułowe panele dźwiękochłonne modułowe 100 AL/AC PE 
Модульные звукопоглощающие панели модульные 100 AL/AC PE
Модулни звукопоглъщащи панели 100 AL/AC PE
Panouri fonoabsorbante modulare 100 AL/AC PE
Panele zhurmëthithës modularë 100 AL/AC PE
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MARFON 100 AL AC PE

Właściwości mechaniczne
Механические свойства 

Klasyfikacja 
Классификация 

Certyfikat 
Сертификат

Właściwa norma 
Ссылка на стандарт 

Pochłanianie dźwięku 
Шумопоглощение 

kat. A4 кат. A4 (DLα = 14 dB) A_B051 - 02/12/2013
EN 1793-1 :2013, EN 1793-3 :1999                        
EN ISO 354:2003

Izolacja akustyczna 
Шумоизоляция

kat. B3 кат. B3 (DLṚ = 26,8 dB) A_B049 - 24/11/2013
EN 1793-2 :2013, EN 1793-3 :1999                        
EN ISO 10140-2:2010

Obciążenie wiatrowe 
Ветровая нагрузка 

Obciążenie projektowe 
Проектная нагрузка 1,5 kN/m²

N° MA/D/025 - 02/08/2013 EN 1794-1:2011  App.A

Obciążenie dynamiczne spowo-
dowane usuwaniem śniegu 
Динамическая нагрузка, вызванная 
уборкой снега

Obciążenie projektowe 
Проектная нагрузка 10 kN

N° MA/E/006 - 12/09/2013 EN 1794-1:2011  App.E

Osuwanie się odłamków skalnych 
Падение фрагментов

Klasa Класс C2 N° MA/C/020 - 04/09/2013 EN 1794-1:2011  App.B

Odporność na pożar zarośli  
Огнестойкость при лесных пожарах

Klasa Класс 3 N° MA/H/002 - 21/10/2013 EN 1794-2:2011  App.A

Uderzenie kamieniami 
Устойчивость к ударам камнями

Zadowalająca Удовлетворительно N° MA/G/009 - 31/10/2013 EN 1794-1:2011  App.C

Maksymalne obciążenie pionowe 
Максимальная вертикальная 
нагрузка 

Obciążenie wzdłużne elementu 
Нагрузка вдоль элемента 4,2 kN/m

N° MA/B/012 - 02/09/2013 EN 1794-1:2011  App.B

Określenie ciężaru własnego 
Определение собственного веса

Zadowalająca Удовлетворительно N° MA/A/012 - 10/09/2013 EN 1794-1:2011  App.B

Odbijanie światła 
Отражение света

Strona perforowana Klasa 2 
Перфорированная сторона Класс 2
Strona pełna Klasa 1
Полнотелая сторона Класс 1

N° MA/F/010 - 31/10/2013 EN 1794-1:2011  App.E

Testy in situ: odbijanie dźwięku 
i izolacja akustyczna w powietrzu 
Полевые испытания: отражение 
звука и шумоизоляция по воздуху

DLRI = 12 dB (A4)
DLSI (panel панель) = 26 dB (B3)
DLSI (słupek стойка) = 26 dB (B3)

A092 - 29/07/2013 EN 1793-1/2/3:2013

• Передняя полуоболочка из перфорированного алюминиевого листа, 
окрашена после всех этапов обработки, номинальная толщина 1,2 мм, 
диаметр отверстий 5 мм/шаг 8 мм, процент перфорации 35%
• Внутренний шумопоглощающий мат из полиэфирного волокна, тол-
щина 70 мм, плотность 40 кг/м3.
• Заглушки торцов из полипропилена с акустическими уплотнителями 
между панелью и стойкой.
• Шпунтовое соединение между двумя оболочками, усиленное байонетны-
ми соединениями и/или болтами, либо заклепками.

• Задна черупка от плътна поцинкована ламарина Z275, номинална 
дебелина 1,0 mm, боядисана след приключване на всички етапи на обра-
ботката.
• Предна черупка от перфорирана алуминиева ламарина, боядисана след 
приключване на всички етапи на обработката, номинална дебелина 1,2 
mm, диаметър на отворите 5 mm / стъпка 8 mm, перфорация 35%.
• Вътрешна звукопоглъщаща мембрана от полиестерни влакна, дебели-
на 70 mm, плътност 40 kg/m3.
• Капаци за затваряне на челната страна, изработени от полипропи-
лен, с шумоизолиращи уплътнители между панела и колоната.

• Съединителен елемент между двете черупки тип мъжко-женско, подси-
лен с байонетно съединение и/или винтове или нитове.

• Semi-înveliş posterior din tablă plină din oţel prezincat Z275, grosime nomi-
nală 1.0 mm, vopsit după toate fazele de prelucrare.
• Semi-înveliş anterior din tablă perforată din aluminiu, vopsit după toate fa-
zele de prelucrare, grosime nominală 1,2 mm, diametrul orificiilor 5 mm / pas 8 
mm, procent de perforare 35%.
• Saltea fonoabsorbantă internă din fibră de poliester, grosime 70 mm, densitate 
40 kg/m3.
• Dopuri de închidere a capetelor din polipropilenă cu garnituri de etanşare 
acustică între panou şi montant.
• Cuplu între două învelişuri de tip tată-mamă, întărit cu prinderi tip baionetă şi/
sau cu şuruburi sau nituri.

• Gjysmë-mbulesë e pasme prej llamarine të plotë çeliku zinkuar Z275, trashësia 
nominale 1,0 mm, e lyer pas të gjitha fazave të punimit.
• Gjysmë-mbulesë e përparme prej llamarine të vrimuar alumini, e lyer pas të 
gjitha fazave të punimit, trashësia nominale 1,2 mm, diametri i vrimave 5 mm / 
hapi 8 mm, përqindja e vrimimit 35%
• Dysheku i vogël zhurmëthithës i brendshëm prej fibre poliestër, trashësia 70 
mm, dendësia 40 kg/m3.
• Tapat e mbylljes së testatave prej polipropileni me guarnicione kundër valëve 
akustike ndërmjet panelit dhe kolonës.
• Xhunto ndërmjet dy mbulesave të tipit mashkull-femër, e përforcuar me sharte-
sa në formë bajonete dhe/ose vidha ose ribatina.
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Metalowy samonośny panel modułowy, o właściwościach dźwięko-
chłonnych i dźwiękoizolacyjnych, zaprojektowany z myślą o barierach 
akustycznych drogowych i przemysłowych.
Może być wykorzystany przy realizacji zewnętrznych barier akustycz-
nych, zwłaszcza w infrastrukturze drogowej i autostradowej, z uwagi na 
wysoką trwałość produktu oraz doskonałe właściwości akustyczne i me-
chaniczne. 

MONTAŻ
Panele są układane pionowo jeden na drugim aż do osiągnięcia żądanej 
wysokości i umieszczane w metalowych profilach HE o maksymalnym 
rozstawie 3000 mm. 

WYMIARY I WYKOŃCZENIE
Standardowe wymiary: grubość 100 mm, wysokość 500 mm, długość 
3000 mm (50 mm na umieszczenie słupków) 
Standardowy ciężar: 12,0 kg/m2 (± 5%) 
Wymiary specjalne na życzenie.
Wykończenie w wybranych kolorach RAL.

Модульная металлическая самонесущая панель шумопоглощающая и 
шумозащитная, разработана для создания дорожных и промышленных 
шумозащитных барьеров.
Возможности использования включают в себя создание уличных шумо-
защитных барьеров, в частности, благодаря большой долговечности 
продукции и отличным акустическим и механическим характеристикам 
- для дорожных и автомагистральных инфраструктур.

УСТАНОВКА
Панели располагаются вертикально внахлест до достижения желаемой 
высоты и закрепляются в металлических профилях HE, расположенных с 
промежутками не более 3000 мм.

РАЗМЕРЫ И ОТДЕЛКИ
Стандартные размеры: толщина 100 мм, высота 500 мм, длина 3000 мм 
(50 мм для размещения в стойках) 
Стандартный вес: 12,0 кг/кв.м. (± 5%) 
Особые размеры под заказ
Окраска по вашему выбору в цвета из палитры RAL.

Самоносещ метален модулен панел със звукопоглъщащи и звукоизола-
ционни свойства, разработени за изграждане на акустични пътни и ин-
дустриални бариери.
Възможностите за използването им включват изпълнението на външни 
акустични бариери, най-вече за пътна инфраструктура и магистрали, 
благодарение на високата трайност на продукта и отличните му акус-
тични и механични характеристики.

МОНТАЖ
Панелите се разполагат вертикално един върху друг до достигане на 
желаната височина и се вкарват в метални профили HE, поставени на 
максимално разстояние от 3000 mm.

РАЗМЕРИ И КРАЙНИ ПОКРИТИЯ
Стандартни размери: дебелина 100 mm, височина 500 mm, ширина 3000 
mm (50 mm влизат в колоните) 
Стандартно тегло: 12,0 kg/m2 (± 5%) 

Специални размери по заявка.
Крайни покрития с цветове RAL по избор.

Panou modular autoportant metalic, cu proprietăţi fonoabsorbante şi fonoizo-
lante, studiat pentru realizarea de bariere acustice stradale şi industriale.
Posibilităţile de utilizare includ şi realizarea de bariere acustice pentru exterior, 
în special pentru infrastructurile stradale şi autostrazi graţie durabilităţii ridicate 
a produsului şi prestaţiilor sale acustice şi mecanice foarte bune.

MONTAJ
Panourile sunt aşezate prin suprapunere verticală până când se obţine înălţimea 
dorită şi sunt introduse în profile metalice HE amplasate la o distanţă interaxială 
de maxim 3000 mm.

DIMENSIUNI ŞI FINISAJE
Dimensiuni standard: grosime 100 mm, înălţime 500 mm, lungime 3000 mm (50 
mm pentru introducere în montanţi) 
Greutate standard: 12.0 kg/mp (± 5%) 
Dimensiuni speciale la cerere.
Finisaj cu vopseluri RAL la alegere.

Paneli modular vetëbartës metalik, me veçori zhurmëthithëse dhe izolues 
i zhurmave, i studiuar për realizimin e barrierave akustike rrugore dhe 
industriale.
Mundësitë e përdorimit përfshijnë realizimin e barrierave akustike për jashtë, 
veçanërisht për infrastruktura rrugore dhe për autostrada në sajë të jetës së gjatë 
të produktit dhe të performancës tepër të mirë akustike dhe mekanike.

MONTIMI
Panelet janë të vendosur vertikalisht në mbivendosje deri sa të arrijnë lartësinë e 
dëshiruar dhe futen në profilet metalike HE të vendosur në interaks, maksimumi 
me 3000 mm.

DIMENSIONET DHE PËRMBARIMET
Përmasat standard: trashësia 100 mm, lartësia 500 mm, gjatësia 3000 mm (50 
mm për futjen në kolona) 
Pesha standard: 12,0 kg/m2 (± 5%) 
Dimensione speciale sipas kërkesës.
Përmbarimi me ngjyra RAL, sipas dëshirës.

• Tylny półprofil z pełnej blachy aluminiowej, o grubości nominalnej 
1,2 mm, lakierowany po zakończeniu wszystkich faz obróbki.
• Przedni półprofil z perforowanej blachy aluminiowej, lakierowany 
po zakończeniu wszystkich faz obróbki, o grubości nominalnej 1,2 mm, 
średnica otworów 5 mm / rozstaw 8 mm, procent perforacji 35%. 
• Wewnętrzna mata dźwiękochłonna z włókna poliestrowego, grubość 
70 mm, gęstość 40 kg/m3.
• Zaślepki zamykające głowice z polipropylenu z uszczelkami dźwię-
koszczelnymi pomiędzy panelem a słupkiem.
• Połączenie pomiędzy dwoma profilami, typu męskie-żeńskie, wzmoc-
nione złączami bagnetowymi i/lub śrubami albo nitami.

DANE TECHNICZNE 
Характеристики, Характеристики, Caracteristici, Karakteristika

Modułowe panele dźwiękochłonne 100 AL PE 
Модульные шумопоглощающие панели 100 AL PE
Модулни звукопоглъщащи панели 100 AL PE
Panouri fonoabsorbante modulare 100 AL PE
Panele zhurmëthithëse modularë 100 AL PE
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• Задняя полуоболочка из цельного листа алюминия, номинальная тол-
щина 1,2 мм, окрашена после всех этапов обработки.
• Передняя полуоболочка из перфорированного алюминиевого листа, 
окрашена после всех этапов обработки, номинальная толщина 1,2 мм, 
диаметр отверстий 5 мм / шаг 8 мм, процент перфорации 35% 
• Внутренний шумопоглощающий мат из полиэфирного волокна, тол-
щина 70 мм, плотность 40 кг/м3.
• Заглушки торцов из полипропилена с шумозащитными уплотнителя-
ми между панелью и стойкой.
• Шпунтовое соединение между двумя оболочками, усиленное байонетны-
ми соединениями и/или болтами, либо заклепками.

• Задна черупка от плътна алуминиева ламарина, номинална дебелина 
1,2 mm, боядисана след приключване на всички етапи на обработката.
• Предна черупка от перфорирана алуминиева ламарина, боядисана след 
приключване на всички етапи на обработката, номинална дебелина 1,2 
mm, диаметър на отворите 5 mm / стъпка 8 mm, перфорация 35%. 
• Вътрешна звукопоглъщаща мембрана от полиестерни влакна, дебели-
на 70 mm, плътност 40 kg/m3.
• Капаци за затваряне на челната страна, изработени от полипропи-
лен, с шумоизолиращи уплътнители между панела и колоната.
• Съединителен елемент между двете черупки тип мъжко-женско, подси-
лен с байонетно съединение и/или винтове или нитове.

• Semi-înveliş posterior din tablă plină din aluminiu, grosime nominală 1.2 mm, 
vopsit după toate fazele de prelucrare.
• Semi-înveliş anterior din tablă perforată din aluminiu, vopsit după toate fa-
zele de prelucrare, grosime nominală 1,2 mm, diametrul orificiilor 5 mm / pas 8 
mm, procent de perforare 35%. 
• Saltea fonoabsorbantă internă din fibră de poliester, grosime 70 mm, densitate 
40 kg/m3.
• Dopuri de închidere a capetelor din polipropilenă cu garnituri de etanşare 
acustică între panou şi montant.
• Cuplu între două învelişuri de tip tată-mamă, întărit cu prinderi tip baionetă şi/
sau cu şuruburi sau nituri.

• Gjysmë-mbulesë e pasme prej llamarine të plotë alumini, trashësia nominale 
1,2 mm, e lyer pas të gjitha fazave të punimit.
• Gjysmë-mbulesë e përparme prej llamarine të vrimuar alumini, e lyer pas të 
gjitha fazave të punimit, trashësia nominale 1,2 mm, diametri i vrimave 5 mm / 
hapi 8 mm, përqindja e vrimimit 35%. 
• Dyshek i vogël zhurmëthithës i brendshëm prej fibre poliestër, trashësia 70 mm, 
dendësia 40 kg/m3.
• Tapat e mbylljes së testatave prej polipropileni me guarnicione kundër valëve 
akustike ndërmjet panelit dhe kolonës.
• Xhunto ndërmjet dy mbulesave të tipit mashkull-femër, e përforcuar me sharte-
sa në formë bajonete dhe/ose vidha ose ribatina.

MARFON 100 AL PE

Właściwości mechaniczne
Механические свойства 

Klasyfikacja 
Классификация 

Certyfikat 
Сертификат

Właściwa norma 
Ссылка на стандарт 

Pochłanianie dźwięku 
Шумопоглощение 

kat. A4 кат. A4 (DLα = 14 dB) A_B052 - 22/11/2013
EN 1793-1 :2013, EN 1793-3 :1999                        
EN ISO 354:2003

Izolacja akustyczna 
Шумоизоляция

kat. B3 кат. B3 (DLṚ = 26,2 dB) A_B050 - 13/11/2013
EN 1793-2 :2013, EN 1793-3 :1999                        
EN ISO 10140-2:2010

Obciążenie wiatrowe 
Ветровая нагрузка 

Obciążenie projektowe 
Проектная нагрузка 1,8 kN/m²

N° MA/D/028 - 21/11/2013 EN 1794-1:2011  App.A

Obciążenie dynamiczne spowo-
dowane usuwaniem śniegu 
Динамическая нагрузка, вызванная 
уборкой снега

Obciążenie projektowe 
Проектная нагрузка 10 kN

N° MA/E/009 - 20/11/2013 EN 1794-1:2011  App.E

Osuwanie się odłamków skalnych 
Падение фрагментов

Klasa Класс C2 N° MA/C/021 - 08/11/2013 EN 1794-1:2011  App.B

Odporność na pożar zarośli  
Огнестойкость при лесных пожарах

Klasa Класс 3 N° MA/H/002 - 21/10/2013 EN 1794-2:2011  App.A

Uderzenie kamieniami 
Устойчивость к ударам камнями

Zadowalająca Удовлетворительно N° MA/G/010 - 11/11/2013 EN 1794-1:2011  App.C

Maksymalne obciążenie pionowe 
Максимальная вертикальная 
нагрузка 

Obciążenie wzdłużne elementu 
Нагрузка вдоль элемента 3,4 kN/m

N° MA/B/013 - 11/11/2013 EN 1794-1:2011  App.B

Określenie ciężaru własnego 
Определение собственного веса

Zadowalająca Удовлетворительно N° MA/A/013 - 08/11/2013 EN 1794-1:2011  App.B

Odbijanie światła 
Отражение света

Strona perforowana Klasa 2 
Перфорированная сторона Класс 2
Strona pełna Klasa 1
Полнотелая сторона Класс 1

N° MA/F/010 - 31/10/2013 EN 1794-1:2011  App.E

Testy in situ: odbijanie dźwięku 
i izolacja akustyczna w powietrzu 
Полевые испытания: отражение 
звука и шумоизоляция по воздуху

DLRI = 12 dB (A4)
DLSI (panel панель) = 26 dB (B3)
DLSI (słupek стойка) = 25 dB (B3)

A091 - 26/07/2013
CEN/TS 1793-5:2006                      
EN 1793-1/2/3:2013
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Specjalne elementy konstrukcyjne

Специальные компоненты 
Специални компоненти
Componente speciale
Komponentë special

Marcegaglia Buildtech  123
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Bariera ochronna dla motocyklistów - Poziom I
Защитные ограждения для мотоциклистов - Уровень I
Предпазни огради за мотоциклетисти - Ниво I
Parapet de protecţie pentru motociclişti - Nivelul I
Barriera siguri për motoçiklistë - Niveli I
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4000
maks. 4000 mm lub mniej
макс. 4000 мм или менее4000

Przekrój A-AI

Сечение A-AI

Przekrój B-BI

Сечение B-BI

AI

A

BI

B

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab.
badawcze Test Typ

Długość 
bariery (m)

Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h) HIC 36 FxN Fz Traz 

N
Fz 

Compr. N
Mcox 
Nm

Mcoy 
Flex Nm

Mcoy 
Estens. Nm

PROVA M028 Aisico TM 3.60 Linia podziału 
jezdni 30° 16 80 60 298.84 528.77 1515.14 2589.73 27.26 28.14 43.54

PROVA M022 Aisico TM 1.60 Słupek 30° 16 80 60 169.11 337.34 1204.87 2654.33 73.79 20.61 42.27
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

1 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 80x40 Th=5 H=500 mm Corten 59400631

2
Śruba z nakrętką z podkładką i podkładką Болт с гайкой шайбой и пластиной, Болт с гайка шайба и 
пластина, Şurub cu piuliţă şaibă şi placă, Bulon komplet me dado e rondele dhe piastra

M16x40 mm C=60 nm Classe 5.8 59800432

3 Wspornik do profili typu B Кронштейн для профиля типа B, Опора за профил тип B, 
Suport pentru profil tip B, Suport për profil tip B 

S 235 JR 59601663

4 Wspornik do profili typu A Кронштейн для профиля типа А, Опора за профил тип А, 
Suport pentru profil tip A, Suport për profil tip A

S 235 JR 59601660

5 Profil powstrzymujący dla motocyklistów Профиль для удержания мотоциклиста, 
Профил за задържане на мотоциклетисти, Lisă de reţinere pentru motociclişti, Lisă ruajtës për motoçiklistët

S 235 JR 59601609
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Odcinek końcowy bariery P4
Окончание для защитного ограждения класса P4
Краен елемент за предпазни огради P4
Terminal pentru bariere de protecţie P4 
Terminal për barriera sigurie P4

Element końcowy
Окончание

Bariera
Ограждения

1255

40
0

7

1500150015001500150015001500

85
1

15
8
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1
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6 5 66 56 56 56 56 56 5

6 6 6 6 6 6

888888888
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44444444 4
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220

1

4

8

2

Raporty z testów zderzeniowych, Отчеты по испытаниям столкновением, Резултати от краш тестове
Rapoartele testului de impact, Raporti i provës

Nr testu Lab.
badawcze Test Typ

Masa 
(kg)

Prędkość 
(km/h)

ASI 
maks. 1.4

PHD 
maks. 20g

THIV D 
m

Z 
m

W 
m

MCG/EXT-006/1154 LIER TT 1.3.110 Czoło 0° 1.500 110 0,9=A 12 32 1,1 Z1 0,6=W1

MCG/EXT-007/1285 LIER TT 2.1.100 Odchylenie od osi 900 100 1,2=B 19 39 1 Z1 1,4=W5

MCG/EXT-003/1122 LIER TT 4.3.110 Boczny 15° 1.500 110 0,9=A 12 32 1,2 Z1 1,7=W5

MCG/EXT-004/1123 LIER TT 5.1.100 165° 900 100 0,9=A 8 26 1,1 Z1 1,2=W4
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Komponenty Компоненты, Компоненти, Componente, Komponentët

Opis
Описание

Materiał 
Материал

Kod 
Обозначение

8
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800453

7 Odcinek końcowy Окончание, Краен елемент, Element terminal, Element fundor S 275 JR 59601557

6 Płytka usztywniająca Усиливающая пластина, Укрепваща пластина, Placă întăritoare, Piastër përforcuese S 275 JR 59601555

5 Profil potrójnie falowany 3-волновой профиль, Тривълнов профил, Lisă cu 3 ondulaţii, Fashë 3 valë L=1800 Th=3 mm S 275 JR 59300385

4 Podkładka dystansowa Проставка, Дистанционер, Distanţier, Distanciator Th=5 mm S 275 JR 59601553

3
Śruba z nakrętką i podkładką Болт с гайкой и шайбой, Болт с гайка и шайба, 
Şurub cu piuliţă şi şaibă, Bulon komplet me dado dhe rondele

M16x50 mm Classe 8.8 63800014

2 Profil kwadratowy Квадратная труба, квадратна тръба, Tub paralelipipedic, Tub katror 100x100 Th=6 H=709 mm S 275 JR 59601551

1 Słupek “U” Столб “U”, U-образно стълбче, Stâlp U, Shtyllë “U” 120x80 Th=6 H=1336 mm S 275 JR 59400562
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Komponenty Компоненты, Компоненти, 
Componente, Komponentët

Opis
Описание

1 Pionowy Вертикальная стойка, Подпора, Montant, 
Kolonë

INP100/INP120

2
Profil poręczy Трубчатый поручень, Тръба на 
парапет, Tub de balustradă, Tub parmaku

Ø60x3 mm

3

Łącznik profilu poręczy Соединение трубчатого 
поручня, Съединител за тръба на парапет, 
Element de cuplare pentru tub de balustradă, Xhunto 
për tub parmaku

Ø60 - Ø48

4
Zatyczka profilu poręczy Пробка трубчатого 
поручня, Запушалка за тръба на парапет, 
Dop pentru tub de balustradă, Tapë për tub parmaku

Ø60 - Ø48

5

Klamra profilu poręczy Крепление трубчатого 
поручня, Скрепителен елемент за тръба на парапет, 
Element de asamblare pentru tub de balustradă, 
Kapëse për tub parmaku

Komponenty Компоненты, Компоненти, 
Componente, Komponentët

Opis
Описание

1 Panel Панель, Панел, Panou, Panel 1,50 - 2,00 - 2,50 - 3,00

2
Profil poręczy Трубчатый поручень, Тръба на 
парапет, Tub de balustradă, Tub parmaku

Ø60x3 mm

3 Zacisk Зажим, Скоба, Clemă, Fashetë 35x6 L=180

4 Pionowy Вертикальная стойка, Подпора, Montant, 
Kolonë

INP100/INP120

5 Odcinek końcowy Окончание, Краен елемент, 
Element terminal, Element terminal

6

Łącznik profilu poręczy Соединение трубчатого 
поручня, Съединител за тръба на парапет, 
Element de cuplare pentru tub de balustradă, 
Xhunto për tub parmaku

Ø60 - Ø48

7
Zatyczka profilu poręczy Пробка трубчатого 
поручня, Запушалка за тръба на парапет, 
Dop pentru tub de balustradă, Tapë për tub parmaku

Ø60 - Ø48

8

Klamra profilu poręczy Крепление трубчатого 
поручня, Скрепителен елемент за тръба на парапет, 
Element de asamblare pentru tub de balustradă, 
Kapëse për tub parmaku 

9

Śruby M12 (szt. 8 na panel) Болты M12 (кол-во-8 
на панель), Болтове M12 ( 8 броя за панел), 
Bolţuri M12 (nr. 8 la fiecare panou), 
Bulona M12 (n°8 për panel)

M12

Płot jednostronny PS1
Одинарное ограждение PS1
Едностранни прегради PS1
Parapet pe o singură latură PS1 
Parmak për një anë PS1

Płot jednostronny PS2
Одинарное ограждение PS2
Едностранни прегради PS2
Parapet pe o singură latură PS2 
Parmak për një anë PS2
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Płot jednostronny do betonu PS1
Одинарное ограждение для бетона PS1
Едностранни прегради за бетон PS1
Parapet pe o singură latură pentru beton PS1
Parmak për një anë për beton PS1

Płot jednostronny do betonu PS2
Одинарное ограждение для бетона PS2
Едностранни прегради за бетон PS2
Parapet pe o singură latură pentru beton PS2
Parmak për një anë për beton PS2
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Komponenty Компоненты, Компоненти, 
Componente, Komponentët

Opis
Описание

1 Panel Панель, Панел, Panou, Panel
1,50 - 2,00 - 
2,50 - 3,00

2
Profil poręczy Трубчатый поручень, Тръба на парапет, Tub 
de balustradă, Tub parmaku

Ø60x3 mm

3 Zacisk Зажим, Скоба, Clemă, Fashetë 35x6 L=180

4 Pionowy Вертикальная стойка, Подпора, Montant, Kolonë INP100/INP120

5 Odcinek końcowy Окончание, Краен елемент, Element 
terminal, Element terminal

6
Łącznik profilu poręczy Соединение трубчатого поручня, 
Съединител за тръба на парапет, Element de cuplare pentru 
tub de balustradă, Xhunto për tub parmaku

Ø60 - Ø48

7
Zatyczka profilu poręczy Пробка трубчатого поручня, 
Запушалка за тръба на парапет, 
Dop pentru tub de balustradă, Tapë për tub parmaku

Ø60 - Ø48

8
Klamra profilu poręczy Крепление трубчатого поручня, 
Скрепителен елемент за тръба на парапет, Element de 
asamblare pentru tub de balustradă, Kapëse për tub parmaku 

9
Śruby M12 (szt. 8 na panel) Болты M12 (кол-во-8 на 
панель), Болтове M12 ( 8 броя за панел), 
Bolţuri M12 (nr. 8 la fiecare panou), Bulona M12 (n°8 për panel)

M12

10 Śruba kotwicząca Анкерный болт,  Анкерен болт, Şurub de 
ancorare, Bulon ankorues

Ø16 mm

Ø60 Ø48
Komponenty Компоненты, Компоненти, 
Componente, Komponentët

Opis
Описание

1 Pionowy Вертикальная стойка, Подпора, Montant, Kolonë INP100/INP120

2
Profil poręczy Трубчатый поручень, Тръба на парапет, Tub 
de balustradă, Tub parmaku

Ø60x3 mm

3

Łącznik profilu poręczy Соединение трубчатого поручня, 
Съединител за тръба на парапет, 
Element de cuplare pentru tub de balustradă, Xhunto për tub 
parmaku

Ø60 - Ø48

4
Zatyczka profilu poręczy Пробка трубчатого поручня, 
Запушалка за тръба на парапет, 
Dop pentru tub de balustradă, Tapë për tub parmaku

Ø60 - Ø48

5

Klamra profilu poręczy Крепление трубчатого поручня, 
Скрепителен елемент за тръба на парапет, 
Element de asamblare pentru tub de balustradă, Kapëse për 
tub parmaku

6 Śruba kotwicząca Анкерный болт,  Анкерен болт, Şurub de 
ancorare, Bulon ankorues

Ø16 mm

Ø60 Ø48
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Akcesoria - Принадлежности

Standardowy odcinek końcowy
Стандартное торцевое окончание - Стандартен краен елемент 
Terminal cu capăt standard - Terminal standard

Podwójnie falowany odcinek końcowy w kształcie płetwy
2-волновое с раструбом
Двувълнов с формата на рибешка опашка
Coadă de peşte, 2 ondulaţii
Terminal në formë freskoreje me 2 valë

materiał kod

ZC 59600134

Podwójnie falowany rurowy odcinek końcowy
Трубчатое 2-волновое окончание
Тръбен двувълнов краен елемент
Tub, terminal cu 2 ondulaţii
Tub terminal me 2 valë

materiał kod

ZC 59600442

Potrójnie falowany odcinek końcowy w kształcie płetwy
3-волновое с раструбом
Тривълнов с формата 
на рибешка опашка
Coadă de peşte, 3 ondulaţii
Terminal në formë freskoreje me e valë

materiał kod

ZC 59600136

Potrójnie falowany rurowy 
odcinek końcowy
Трубчатое 3-волновое окончание
Тръбен тривълнов краен елемент
Tub, terminal cu 3 ondulaţii
Tub terminal me 3 valë

materiał kod

ZC 59600218
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Podwójnie falowana belka kątowa 
do narożnego odcinka końcowego
2-волновая угловая 
балка для окончания 
со скосом
Двувълнова ъглова 
греда за съединен 
под ъгъл краен 
елемент
Grindă în unghi 
cu 2 ondulaţii 
pentru terminal oblic
Traversë me 2 
valë për terminal 
me kënd 45°

materiał kod

ZC 59600229

Podwójnie falowany płaski odcinek końcowy do betonu
Плоское 2-волновое окончание для бетона
Плосък двувълнов краен елемент за бетон
Terminal plat cu 2 ondulaţii pentru beton
Terminal i sheshtë me 2 valë për beton

materiał kod

ZC 59600586

Potrójnie falowana belka 
kątowa do narożnego 
odcinka końcowego
3-волновая угловая 
балка для окончания 
со скосом
Тривълнова ъглова 
греда за съединен 
под ъгъл краен 
елемент
Grindă în unghi 
cu 3 ondulaţii 
pentru terminal oblic
Traversë me 3 valë për 
terminal me kënd 45°

materiał kod

ZC 59600191

Potrójnie falowany płaski odcinek końcowy do betonu
Плоское 3-волновое окончание для бетона
Плосък тривълнов краен елемент за бетон
Terminal plat cu 3 ondulaţii pentru beton
Terminal i sheshtë me 3 valë për beton

materiał kod

ZC 59600161

50 216
108 108

385

171°

9°

5°

410
108

50108

410

31
0

385

31
0

50 216
108 108

370

171° 9°

5°

410
108

50108

410

50
5

370

50
5

216 50

760

31
0

19
0

60
60

R25

ø18

50 216 50

760

50
5

38
5

60
60

R25

ø18

50

Możliwa jest produkcja różnych typów odcinków kończących zgodnie z wytycznymi
В зависимости от требований могут быть изготовлены окончания различных типов
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Bezpośrednie połączenie między belkami podwójnie 
i potrójnie falowanymi
Прямое соединение с переходом от 2-волновых к 3-волновым балкам
Права свръзка от дву- до тривълнови греди
Conexiune în linie dreaptă de la grinzi cu 2 ondulaţii la grinzi cu 3 ondulaţii
Lidhje e drejtë me nga 2 deri në 3 valë

materiał kod

ZC 59601474

Kątowe wlotowe połączenie między belkami podwójnie i 
potrójnie falowanymi
Угловое соединение с переходом от 2-волновых к 3-волновым балкам
Ъглова входяща свръзка от дву- до тривълнови греди
Conexiune de intrare în unghi de la grinzi cu 2 ondulaţii la grinzi cu 3 ondulaţii 
Lidhje këndore hyrëse me traversa me nga 2 deri në 3 valë

materiał kod

ZC 59600168

Kątowe wlotowe połączenie belek potrójnie falowanych
Угловое входящее соединение с переходом между 
3-волновыми и 3-волновыми балками
Ъглова входяща свръзка за три-тривълнови греди
Conexiune de intrare în unghi de la grinzi cu 3 ondulaţii la grinzi cu 3 ondulaţii
Lidhje këndore hyrëse për traversa me 3-3 valë

materiał kod

ZC 59601826

Połączenie belki podwójnie falowanej do profilu U
Соединение 2-волновой балки с П-образным профилем
Свръзка, двувълнова греда към U-образен профил
Conexiune de la grindă cu 2 ondulaţii la profil U
Lidhje traversë me 2 valë me profil U

materiał kod

ZC 59600175

Kątowe wylotowe połączenie między belkami podwójnie i 
potrójnie falowanymi
Угловое соединение с переходом от 2-волновых к 3-волновым балкам
Ъглова изходяща свръзка от дву- до тривълнови греди
Conexiune de ieşire în unghi de la grinzi cu 2 ondulaţii la grinzi cu 3 ondulaţii 
Lidhje këndore dalëse me traversa me nga 2 deri në 3 valë

materiał kod

ZC 59600170

Kątowe wylotowe połączenie belek potrójnie falowanych
Угловое выходное соединение с переходом между 
3-волновыми и 3-волновыми балками
Ъглова изходяща свръзка за три-тривълнови греди
Conexiune de ieşire în unghi de la grinzi cu 3 ondulaţii la grinzi cu 3 ondulaţii
Lidhje këndore dalëse për traversa me 3-3 valë

materiał kod

ZC 59601828
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Akcesoria - Принадлежности

Połączenie standardowe
Стандартное соединение - Стандартна свръзка 
Conexiune standard - Lidhje standard
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Panele ochronne
Защитные панели - Предпазни панели 
Panouri de protecţie - Panele mbrojtëse

Panele zazębiające się
Сетчатые панели
Мрежови панели
Panouri cu plasă
Panele në formë rrjete

Panele i płyty zazębiające się
Сетчатые панели с пластиной
Мрежови панели и пластина
Panouri cu plasă şi placă
Panele në formë rrjete dhe pllake

Wyświetlające panele zazębiające się
Выступающие сетчатые панели
Предпазни мрежови панели
Panouri cu plasă 
de proiectare
Projeksion 
(pjesë e dalë) 
panelesh 
në formë rrjete





Przytoczone normy odnoszą się do norm obowiązujących 
aktualnie z datą publikacji w katalogu.

Указанные выше стандарты приведены в версии, действующей 
по состоянию на дату публикации каталога.

© Marcegaglia 2016
Wszelkie prawa zastrzeżone. Żadna część niniejszej publikacji 

nie może być kopiowana bez pisemnej zgody firmy Marcegaglia.
Все права защищены. Запрещается воспроизведение какой-либо части 

настоящей публикации без письменного разрешения компании Marcegaglia.

Concept: StudioChiesa



Sales office: 

MARCEGAGLIA guardrail division
strada Roveri, 4 • 15068 Pozzolo Formigaro, Alessandria - Italy

phone +39 . 0143 77 61 • fax +39 . 0143 77 63 53

guardrail@marcegaglia.com • www.marcegaglia.com 

Plant: 

MARCEGAGLIA Pozzolo Formigaro
strada Roveri, 4 • 15068 Pozzolo Formigaro, Alessandria - Italy

phone +39 . 0143 77 61 • fax +39 . 0143 77 63 53

ap
ri

l 2
01

6


	01_MMB_catalogoUnico_Guardrail_intro_2016_PL.pdf
	02_MMB_catalogoUnico_Guardrail_BL_2016_PL
	03_MMB_catalogoUnico_Guardrail_BP_2016_PL
	04_MMB_catalogoUnico_Guardrail_SP_2016_PL
	05_MMB_catalogoUnico_Guardrail_BA_2016_PL
	06_MMB_catalogoUnico_Guardrail_CS_chiusura2016_PL

